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6 TARİHLİ

19.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Şuayip SOYSAL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Şuayip SOYSAL ‘in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğünün Tarımsal İşletme Danışmanlığı proje faaliyetlerinde kullanılmak üzere İl Özel İdare Bütçesiyle iki (2) adet arazi tipi (Pick-Up) kamyonet alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.03.2016 tarih ve 2111 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı tarafından değişen ve gelişen tarımsal yenilikleri yetiştiricilerle anında paylaşmak için yeni bir çalışma planı olan TİD (Tarımsal İşletme Danışmanlığı) sistemi planlanmış olup, sistem dahilinde görevlendirilen personelin yılda en az dört defa sorumlu oldukları işletmeleri ziyaret ederek danışmanlık yapabilmeleri ve ayrıca şap, sığır çiçeği, koyun çiçeği, koyun keçi vebası, kuduz, kuş gibi, hastalıklarıyla mücadele çalışmaları, büyükbaş ve küçükbaş hayvanların tanımlanması, ilimize giren hayvanların karantina süreci çalışmaları için yeterli sayıda araç bulunmadığından iki (2) adet arazi tipi (pickup) kamyonet alımı işinin incelenmesi ve maliyetinin öğrenilmesi amacıyla Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu Mehmet DALGALI, H. Murat ÇELİK, Özer BEKTAŞ, Hasan ÇİÇEK ve Levent ALTUNTAŞ’ın ret, Bülent DEMİRBAŞ ve Servet AVKAPAN’ın çekimser oyuna karşılık mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimizde beş (5) adet köyün içme suyu tesislerinin yenilenmesi ve yeni tesislerin yapılması için 2016 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü Yatırım programına alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 31.03.2016 tarih ve 2219 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Aşağıda isimleri yazılı Kırşehir Merkez ve ilçelerine bağlı köylerin içme suyu problemlerinin çözümü amacıyla eski tesislerin yenilenmesi ve yeni tesislerin yapılması gerekmektedir. 

5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/a bendi uyarınca ‘‘ Stratejik plan ile yatırım ve çalışma programları, İl Özel İdaresi faaliyetlerini ve personelinin performans ölçütlerini görüşmek ve karara bağlamak’’ hükmü gereğince;

 1. Kaman Çağırkan Köyü İçme Suyu Terfi Hattı ve Terfi binası Bakım onarımı Yapılması İşi.

 2. Kaman Kargın Yenice Köyü İçme Suyu İshale, Şebeke Hatlarının Yenilenmesi İşi.

 3. Savcılı Büyükoba Köyü TOKİ Mahallesine İçme Suyu Deposu, Terfi ve İshale Hatları Yapım İşi.

 4. Boztepe Büyükkışla ve Külhüyük Köylerine İçme Suyu İshale, Terfi hatları Yapım İşi.

 5. Çiçekdağı Gölcük Köyüne 50 m3’lük İçme Suyu Deposu Yapım İşi olmak üzere;
 Yukarıda belirtilen beş (5) yerin içme suyu sorununu çözümlenmesi amacıyla, 2016 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü yatırım programına alınması oya sunuldu Özer BEKTAŞ’ın ret oyuna karşılık mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ilçe Çuğun Köyünde bulunan 2949, 2950, 1677 ve 2633 numaralı parsellerde kayıtlı taşınmazlarda yapılan( Kat sayısının değiştirilmemesi kaydıyla Yapı yüksekliğinin değiştirilmesi ile ilgili ) Uygulama ve Nazım İmar Planı Değişikliği hakkında hazırlanan İmar ve bayındırlık komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 06.04.2016 tarih ve 09 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

          Hazırlanan Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu ve Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.04.2016 saat 09.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                     KÂTİP ÜYE
Barbaros DULKADİROĞLU                       Servet AVKAPAN

               İsmet KÖKSAL
