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6 TARİHLİ

20.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Barbaros DULKADİROĞLU ve Şuayip SOYSAL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Barbaros DULKADİROĞLU ve Şuayip SOYSAL ‘in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Köylerimizde İçme Suyu sorunlarının giderilmesi için Kolektör sistemi uygulanması için hazırlanan Jeotermal ve içme suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve İçme Suları Komisyonunun 21.03.2016 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

            Köy içme sularından daha sağlıklı bir şekilde fayda sağlanması için en önemli çalışmalardan birinin de kolektör sistemi olacağıdır. Bu sistemle yerleşim yerinde bulunan her haneye eşit basınçlı su verilmesi sağlanabilmektedir. Bundan başka muhtar tarafından kontrolü kolaylaşmakta ve tahsilatın yapılması daha kolay hale gelmektedir. 

            Daha önceden yapılmış şebeke sistemi ile bir takım sıkıntılar olduğu aşikardır. Önceden yapılmış ve ekonomik ömrünü doldurmuş yerlerden başlanılmak önerisiyle kolektör sistemine geçilmesi uygun olacağı komisyonumuzca uygun görüldüğünden raporun kabulü oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kırşehir Valiliği İl insan Hakları Kurulunda görev yapmak üzere İl Genel Meclis Üyeleri arasında temsilci 1 üye seçimi yapılmasına geçildi.  
İl Genel meclisinin 04.06.2015 tarih ve 63 sayılı kararıyla İl İnsan Hakları Kurulunda görev yapmak üzere Av. Esin KUŞÇU ATA temsilci üye olarak seçilmişti. 21.03.2016 tarihinde Esin KUŞÇU ATA İl Genel meclis üyeliğinden istifa ederek üyeliği sona erdiğinden Kırşehir Valiliği Hukuk İşleri Şube Müdürlüğünün 31.03,.2016 tarih ve 2008 sayılı yazıları ile yeni üye belirlenmesi talep edilmektedir. Yapılan müzakereler sonucu;
23.11.2003 tarih ve 25298 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkındaki Yönetmeliğin 5.maddesinin (b) fıkrası gereği Kırşehir Valiliği İl İnsan Hakları Kurulunda görev yapmak üzere İl Genel Meclisi üyeleri arasından temsilci bir (1) üye seçilmesine geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden İsmet KÖKSAL ve Hasan ÇİÇEK aday oldu. Yapılan işari oylama sonucu İsmet KÖSKAL 10 oy, Hasan ÇİÇEK 7 oy aldılar. Buna göre 10 oy alan İsmet KÖKSAL  Kırşehir Valiliği İl insan Hakları Kurulunda görev yapmak üzere  mevcudun oy çokluğu ile seçildi.   
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