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6 TARİHLİ

21.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Nisan ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; 2015 Yılı İl Özel İdaresi Gelir ve Gider Kesin Hesabının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.04.2015 tarih ve 2833 sayılı teklifi  görüşüldü. Yapılan müzakereler sonucu;

Kırşehir İl Özel İdaresi 2015 mali yılı gelir ve giderlerine ait kesin hesap cetvellerinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman ilçesi Savcılı bölgesinde Tarımsal sulama amaçlı yapılacak Güneş Enerji Sistemine İl Özel idaresi tarafından sağlanacak katkı miktarının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün teklifi  görüşüldü. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz Kaman İlçesi sınırlarında bulunan Savcılı bölgesinde toplam 2855 hektar alanı sulu tarıma açmak için DSİ teşkilatı tarafında Hirfanlı barajından üst kotlara su basmak üzere pompaj tesisi projesi yapılmıştır. Yapılan projede 3x0,700 m3/s debili pompalar ve 3000 kw enerji çekecek 5000 kw’lık trafo yapılacaktır.

        Proje İlimize ekonomik açıdan katkı sağlayacak bir proje olmasına rağmen elektrik enerji maliyetlerinin yüksek olması nedeniyle tesisin işletmeye alınmasından sonra işletme maliyeti yüzünden sorunları ile karşılaşılabilecektir. Bu sorunun ortadan kaldırılması ve tesisin daha verimli çalıştırılarak, hem ülke hem de yöre çiftçilerine ekonomik katkı sağlaması için, enerji maliyetinin çok düşük olduğu güneş enerjisinde yararlanılması daha uygun olacaktır.          

        Yapılacak güneş enerji tesisi 3000 kw gücünde olup maliyeti yaklaşık 12.000.000 TL civarındadır. Bu maliyetin %70’i iparttan sağlanacak, %30’luk kısmının ise İl Özel İdaresince üstenilmesi gerekmektedir. Bu % 70’lik kısım tesis bittikten sonra işletme sırasında üreticiden alınacaktır.
        Projenin yatırım programına girebilmesi için Güneş enerji tesisi maliyetinin %30’luk kısmının İl Özel İdaresi tarafından karşılanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 03.05.2016 saat 09.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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