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6 TARİHLİ

39.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.   
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent ilçesi Taşoluk köyüne içme suyu tesisi yapımı ile Çiçekdağı ilçesi İbikli köyüne içme suyu tesisi yapılması, Mucur ilçesi Seyfe Köyü şebeke sistemi yenilenmesi işlerinin 2016 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü yatırım programına alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 29.07.2016 tarih ve 5040 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Kırşehir Merkez ve İlçelerine bağlı köylerin içme suyu problemlerinin çözümü amacıyla eski tesislerin yenilenmesi ve yeni tesislerin yapılması gerekmektedir.  
5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/a bendi uyarınca ‘‘ Stratejik plan ile yatırım ve çalışma programları, İl Özel İdaresi faaliyetlerini ve personelinin performans ölçütlerini görüşmek ve karara bağlamak’’ hükmü yer almaktadır. Buna göre; Akçakent Taşoluk köyüne içme suyu tesisi yapımı ile Çiçekdağı İbikli köyüne içme suyu tesisi yapılması, Mucur Seyfe Köyü şebeke sistemi yenilenmesi işlerinin 2016 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü yatırım programına alınması, ayrıca Akçakent Kilimli köyü ile Küçükabdiuşağı köylerinin içme suyu sıkıntısı nedeniyle 2016 yılı sondaj programına dahil edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU  09.09.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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