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6 TARİHLİ

45.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden A. Gazi ÖZER haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. A. Gazi ÖZER’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 6360 sayılı kanun uyarınca kapatılan belediyelerden idaremize devir olunan araçların durumlarının karara bağlanması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 28.09.2016 tarih ve 6387 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Bilindiği üzere 6360 kanun uyarınca ilimizde 20 belde belediyesi kapatılmış ve bu belediyelerin tüm araç, gereçe ve malvarlıkları idaremize devrolmuştur. Söz konusu kanunla Tüzel kişiliği sona erdilerek köye dönüştürülen beldelerde daha önce belediyelerin vermiş olduğu hizmetlerin aksatılmadan yürütülebilmesi için bir kısım köy muhtarlıklarınca iş makinesi (kepçe), çöp kamyonu, traktör, kamyon ve vidanjör talep edilmektedir.

Bu amaçla kapatılan belediyelerden idaremize devrolan iş makinesi, (kepçe), çöp kamyonu, traktör, kamyon ve vidanjörlerin köy muhtarlarından gelen talep üzerine bu araçların satış ihalesine çıkarılmasına, satış işlemleri için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi Norm Kadrosunda bulunan ve II sayılı cetvelde belirtilen kadronun iptal ve İhdas işleminin yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim  Müdürlüğünün  teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;


5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36. Maddesine dayanılarak Bakanlar Kurulu tarafından 01.06.2007 tarih ve 2007/12320 sayı ile kararlaştırılarak, 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına ilişkin esasları belirleyen yönetmeliğin 11. Maddesi gereği II sayılı cetvelde belirtilen ve kaldırılmak istenen;


7825 unvan kodlu GİH sınıfı 1 adet 3. Derece V.H.K.İ kadrosuna karşılık, alınmak istenen 7555 unvan kodlu GİH sınıfı 1 adet 10. derece Memur kadrosunun ihdas edilmesi işleminin Kasım ayında yapılacak İl genel meclis  toplantısında görüşülmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 01.11.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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