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6 TARİHLİ

56.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Barbaros DULKADİROĞLU haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Barbaros DULKADİROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi 2017 mali yılı Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde madde madde  oylanmasına geçildi.
Kırşehir İl Özel İdaresi 2017 mali yılı Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde ad okunmak suretiyle madde madde oylandı ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl Genel meclis Üyelerinden Yılmaz TEKİNARSLAN ve Hasan ÇİÇEK’ın meclis başkanlığına vermiş olduğu I nolu önerge ile: İlimiz Kaman ilçesi Kargın Yenice köyünde yapılan içme suları boruları değiştirme çalışmalarında yapılan işçiliğin amacına uygun olmadığı, vanaların ve su borularının arızalı olduğu ve bu çalışmalar sonucunda köyü içinin köstebek yuvasına döndüğü ve çevre düzenlemesinin yapılmadığı  hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   Yapılan müzakereler sonucu;  

İlimiz Kaman ilçesi Kargın Yenice köyünde yapılan içme suları boruları değiştirme çalışmalarında yapılan işçiliğin amacına uygun olmadığı, vanaların ve su borularının arızalı olduğu ve bu çalışmalar sonucunda köyü içinin köstebek yuvasına döndüğü ve çevre düzenlemesinin yapılmadığı hakkındaki önergenin detaylı bir şekilde incelenmesi için Jeotermal ve İçme suları  komisyonuna havale edilmesi kararlaştırıldı. 

Meclis Başkan vekili Rıfat DOĞAN 16.11.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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