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6 TARİHLİ

60.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; 2016 Yılı yatırım programında bulunan Kırşehir İli Boztepe ilçesi Külhüyük ve Büyükkışla köyleri grup içme suyu inşaatının terfi hattına elektrik enerjisi sağlamak amacıyla yapılacak OG hat başı direği dikilecek alanın kamulaştırılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 11.11.2016 tarih ve 7601 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
2016 yılı yatırım programında bulunan Kırşehir İli Boztepe İlçesi Külhüyük ve Büyükkışla Köyleri grup içme suyu inşaatının terfi hattına elektrik enerjisi sağlamak amacıyla yapılacak OG hat başı direğinin dikileceği yer, 9450  2 m2 olan tarla vasfındaki 791 numaralı parselden 2 m2 alanın kamulaştırılması gerekmektedir. 

Göllü Köyü sınırlarındaki 791 numaralı parselden 2 m2 alanın 5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/f bendi uyarınca kamulaştırılması oya sunuldu Hacı Murat ÇELİK’in ret oyuna karşılık oy çokluğu ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 21.11.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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