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6 TARİHLİ

66.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Servet AVKAPAN  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Servet AVKAPAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Eylül ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye Servet AVKAPAN tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresinde Çalışan Sözleşmeli Personellerin SDT’dan yararlandırılması hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İl genel meclisinin 23.11.2016 tarih ve 115 sayılı kararıyla Özel İdare Komisyonuna havale edilen konu hakkında komisyonun hazırlamış olduğu 1 nolu rapor okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;


 a)
5393 sayılı Belediye kanununun 49. Maddesinin üçüncü fıkrasında “ … Sözleşmeli çalıştırılacak personele her ne ad altında olursa olsun sözleşme ücreti dışında herhangi bir ödeme yapılamaz ve ücret mahiyetinde ayni ya da nakdi menfaat temin edilmez…” denilmektedir.

b)
 5302 sayılı İl özel İdaresi kanununun 36. Maddesinin dördüncü fıkrasında, “…. Sözleşmeli çalıştırılacaklara her ne ad altında olursa olsun sözleşme ücreti dışında herhangi bir ödeme yapılamaz ve ücret mahiyetinde ayni ya da nakdi menfaat temin edilemez.”…. denilmektedir.

c)
Mahalli İdarelerce  Tam Zamanlı Sözleşmeli çalıştırılan personellerle ilgili her yıl yapılan ve çalışanlarla imzalanan Tip Sözleşmenin 5 inci maddesinin 3 üncü fıkrasında, “ Sözleşmeli personele, sözleşme ücreti dışında (657 sayılı D.M. K.’ nun 146 ncı maddesine göre tespit olunacak miktarı geçmemek kaydıyla 5393 sayılı Belediye Kanununun 82 nci maddesi gereğince avukatlara ödenecek vekalet ücreti hariç) herhangi bir ad altında ayni veya nakdi ödeme yapılamaz.

Sözleşmeli personele, normal çalışma saatleri dışında veya tatil günlerinde yapacağı çalışmalar karşılığında ayrıca herhangi bir ücret ödenemez.” denilmektedir.

           Sonuç olarak yukarıda açıklanan kanun hükümleri uyarınca, Sözleşmeli olarak çalışan personeller her yıl Maliye Bakanlığınca yayımlanan Mahalli İdareler Sözleşmeli Personeli Ücret Tavanları Genelgelerinde yayımlanan ve İl Genel Meclisince bu genelge doğrultusunda her yıl belirlenen ücret dışında herhangi bir ad altında ücret ödemesinin mümkün olmadığı görüldüğünden;

Bu konu hakkında hazırlanan Özel İdare komisyon raporunun kabulü oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Kargın Yenice köyünde içme suları değiştirme çalışmalarında yapılan hizmetin amacına uygun olup olmadığı hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İl genel meclisinin 15.11.2016 tarih ve 108 sayılı kararıyla hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları Komisyonuna havale edilen konu hakkında komisyonun hazırlamış olduğu 1 nolu rapor okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İl Özel İdaresi tarafından ihale ile yaptırılan Kaman İlçesi Kargınyenice Köyü içme suyu tesisindeki AÇB ( Asbestli Çimento Boruları ) PE100’le değiştirilmesi işinin yol güzergâhında geçen kanal dolgusunun ince tesviyesinin yapılmadığı, sökülen kilit parkelerin döşenmediği ve beş adet rögarın kapak seviyesi yol kotundan yaklaşık olarak 10 cm yüksek olduğu gözlenmiştir.

Yukarıda belirtilen işler işin sözleşmesinde olmayan işler olup, bozulan kilit parkelerin döşenmesi işi idaremiz, İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü tarafından yaptırılması için ihalesi yapılmış olup önümüzdeki günlerde yüklenici firma tarafından yapılacağı, yol kenarında geçen kanal dolgusunun üzerine yapılacak olan ince tesviye işi idaremiz iş makinaları ( Greyder ) tarafından yapılacağı, Yol kotundan yaklaşık olarak 10 cm yüksek olan beş adet rögar kapağının da  kilit parkelerin döşenmesi işinin yapılması esnasında zemin kotuna getirileceği anlaşıldığından;

Konu hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları komisyon raporunun kabulü oya sunuldu Hacı Murat ÇELİK’in çekimser oyuna karşılık mevcudun ve oy çokluğu ile kabul edildi.

Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl Genel Meclis üyelerinden Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU’nun meclis başkanlığına verdiği I nolu önerge konusu: Kırşehir Kamuoyunda son günlerde ortaya atılan ve dillendirilen “İl Özel İdaresinde Yolsuzluk yapıldığı iddialarının” en ince ayrıntılarına kadar araştırılarak İl genel Meclisinin ve İl Özel İdaresinin zan altında kurtarılması için gerekli araştırılmaları yapmak ve kamuoyunu bilgilendirmek üzere konunun İl Özel İdare komisyonuna havale edilmesi konusunun gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. . Yapılan müzakereler sonucu;

Önerge konusu hususların araştırma ve inceleme yapmak ve rapor hazırlamak üzere Özel İdare komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 7. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl Genel Meclis üyelerinden Mehmet DALGALI’nın meclis başkanlığına verdiği II nolu önerge konusu: İlimizde hayvancılık faaliyetlerinde bulaşıcı hastalıklar nedeniyle ciddi kayıplar verildiği, bu hastalıkların engellenmesi için Tarım İl Müdürlüğüne İl Özel İdare bütçesi ile amaca uygun bir aracın satın alınarak tahsis edilmesine dair önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Önerge üzerinde bilgilendirme yapıldı. Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı tarafından İl Tarım Müdürlüğüne bu amaca uygun bir aracın gönderileceği bilgisinin hasıl olduğu, şayet gerçekleşmemesi durumunda konunun 2017 yılı bütçesinde ele alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 06.12.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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