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6 TARİHLİ

67.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Tarım ve hayvancılığın geliştirilmesi için hazırlanan projeler kapsamında Konya Ovası Projesine ilimizin dahil edilmesi nedeniyle Akçakent ilçesi ve köylerinde yapılmak üzere Gojjy Berry ( Kurt Üzümü ) projesinin yapılması ve bütçe ayrılması hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. . İl genel meclisinin 09.11.2016 tarih ve 101 sayılı kararıyla hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havale edilen konu hakkında komisyonun hazırlamış olduğu 1 nolu rapor okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlçeye bağlı köy arazilerinin tarımsal faaliyetler açısından kısıtlı olmasından dolayı ekonomik bir şekilde istifade edilebilmesi için toprak kalitesinin ve iklim şartlarının Gojy Berry yetiştiriciliğine uygun olması, ikinci yıldan itibaren ürün vermesi ve kısa vadeli yatırımda karlı olması nedeniyle  ilçe ekonomisine büyük fayda sağlayacağı kanaatindeyiz.

          Gojy Berry ürününün Akçakent ilçesi ve köylerinde proje kapsamına alınması, projenin İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü koordinatörlüğünde, ürün pazarının oluşturulması ve pazarlanmasının da Kırşehir Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanlığınca yapılması uygun görüldüğünden;

Konu hakkında hazırlanan tarım ve Hayvancılık komisyon raporunun kabulü oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi.

İl Özel İdaresi Yazı İşleri Müdürlüğünün 29.11.2016 tarih ve 8172 sayılı teklifi okundu. 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi.

Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Hilmi GÜZEL ve Salih TEKELİ aday gösterildiler. Aday isimleri işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi.

İl Genel Meclis üyelerinden Hasan ÇİÇEk, Levent YILDIZ, Özer BEKTAŞ, Rıfat DOĞAN ve Halil DOĞAN’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge konusu; Akpınar ilçesi ile Dulkadirli köyü grup bağlantı yolundan Deveci, Boyalık, Pekmezci, Aşağıhomurlu, merkeze bağlı Dulkadirli, Akçakent ilçesine bağlı Derefakılı, Mahsenli, taşoluk ve tepefakılı köyleri yararlanmaktadır. Bahse konulu grup yolunda Akpınar Pekmezci girişinde keskin bir viraj olduğundan yaralanmalı ve maddi hasarlı kazalar meydana gelmektedir. 

Diğer taraftan Pekmezci çıkışı ile Boyalık köyü altında Akçakent grup yoluna bağlanan stabilize yolun uzunluğu 2750 metredir. Bu yolun yapılması için Akpınar İlçe özel İdare ve KÖYDES programından gelen paranın yetersiz olmasından dolayı bahse konu 2750 metrelik yolun İl Özel İdaresi tarafından programa alınması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Önerge konusu hususlarında araştırma ve inceleme yapmak üzere İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdi edilmesi ve konu hakkında bilgi almak için Şube Müdürü Ramazan KÜÇÜKYAZICI’nın  meclise davet edilmesi kararlaştırıldı. 

Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi.

İl Genel Meclis üyelerinden Bülent DEMİRBAŞ’ın meclis başkanlığına vermiş olduğu II nolu önerge konusu; Son zamanlarda kamuoyunu genel olarak meşgul eden İl Özel İdaresi ihalelerinde usulsüzlükler olduğu, ihaleye girmesi kanunen yasaklanmış kişilerin ihale aldığı, usulsüz evraklar düzenlendiği, İl Özel İdaresi imkanlarının usulsüzce şahsi işler için kullanıldığı veya kullandırıldığı, bazı şahsi işler için İl Özel İdaresi gelirlerinin sarf edildiği, yönündedir.  Bu iddiaların araştırılması doğru olması halinde yargı sürecinin başlatılması, doğru değilse kamuoyunun bilgilendirilmesi için mecliste grubu bulunan partilerden eşit sayıda üye verilerek araştırma ve İnceleme komisyonu kurulması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 
Önerge konusunun araştırılması için kurulması talep edilen İnceleme komisyonunun mevcut bulunan 16 adet komisyon içinde yer almadığından bu komisyonun kurulmasının İdari açıdan mümkün olup olmadığının tespiti için İl Özel İdaresi Yazı İşleri Müdürlüğüne tevdi edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 07.12.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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