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6 TARİHLİ

69.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Barbaros DULKADİOĞLU haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Barbaros DULKADİROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Merkez yeni Mahalle Ziyarettepe mevkiinde bulunan Mülkiyeti idaremize ait 46 ada 108 nolu parselde kayıtlı 4.430,00 m2  yüzölçümlü arsanın imar planı değişikliği sonucu oluşacak olan 2.500,00 m2’lik parsel ile Mülkiyeti Kaman Belediyesi ve Maliye Hazinesine  ait 3744 ada 10 nolu 1.974,00 m2’lik parselin trampa edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesi uyarınca; İlimiz Kaman İlçesi Merkez yeni Mahalle Ziyarettepe mevkiinde bulunan Mülkiyeti idaremize ait 46 ada 108 nolu parselde kayıtlı 4.430,00 m2  yüzölçümlü arsanın imar planı değişikliği sonucu oluşacak olan 2.500,00 m2’lik parsel ile Mülkiyeti Kaman Belediyesi ve Maliye Hazinesine  ait 3744 ada 10 nolu 1.974,00 m2’lik parselin trampa edilmesi görüşülerek rapor hazırlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel idaresinde 4857 sayılı kanuna tabi olarak çalışan personelin pozisyon değişikliği  ve işçi unvan ve görev tanımları yönetmeliği çıkarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İl Özel İdaresi emrinde 4857 Sayılı Kanuna tabi olarak çalışan personelin unvan ( pozisyon ) değişikliği için “Unvan Değişikliğinde Uygulanacak Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik ile işçi Unvan ( pozisyon ) ve Görev tanımları Yönetmeliği”, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 7.maddesinin ( b ) bendi ve 10.maddesinin ( k ) bentleri gereğince çıkarılması  oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
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BAŞKAN V.                               KÂTİP ÜYE                                      KÂTİP ÜYE 
           Rıfat DOĞAN                          İsmet KÖKSAL

              Servet AVKAPAN  
