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6 TARİHLİ

10.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Barbaros DULKADİROĞLU  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Barbaros DULKADİROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Geçmiş yıllarda idaremizce yapılarak İşletme bakım ve Onarımları Belediyelere, Muhtarlıklara ve Sulama Kooperatiflerine devir edilen göletlerden Belediyeden Köy Tüzel kişiliğine dönüşen yerlerdeki göletlerin Muhtarlık ve Kooperatif yönetimlerine devir edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 25.01.2017 tarih ve 592 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

İdaremizce geçmiş yıllarda İşletme Bakım Onarımları Belediyelere, muhtarlıklara ve Sulama kooperatiflerine devredilen göletlerin, belediyelerin kapatılarak Köy Tüzel Kişiliğine dönüşmesi ve Sözleşme süreleri biten yerlerin Bakım Onarım ve İşletmelerinin 5302 Sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/f maddesine istinaden Muhtarlık ve Kooperatif yönetimlerine 5 yıl ( Beş ) süreyle devirlerinin yapılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Vekili Rıfat DOĞAN 06.03.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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