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6 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Barbaros DULKADİROĞLU haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Barbaros DULKADİROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde geçmiş yıllarda yapılan ve 2014 yılında devri DSİ teşkilatına yapılan Kırşehir Kaman Çiftlikbala Sulama Gölet’inin kapalı ( Borulu ) sisteme dönüştürülmesi için göletin işletmesinin idaremiz adına alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 08.03.2017 tarih ve 1508 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimizde geçmiş yıllarda yapılmış Kırşehir Kaman Çiftlikbala Sulama Gölet’inin 2014 yılında devri DSİ teşkilatına yapılmıştı. Gölet Sulama tesisinin kapalı ( Borulu ) sisteme dönüştürülmesi için gölet ’in işletmesinin idaremiz adına alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Çuğun köyü sınırlarında bulunan Mülkiyeti DSİ’ne ait alanın İl Özel İdaremize devrinin yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 07.03.2017 tarih ve 1467 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz Merkez İlçesi Çuğun köyü sınırlarında bulunan Çuğun Barajının Kuzeydoğusunda yer alan Mülkiyeti DSİ’ne ait alanın İl Özel İdaremize devrinin yapılması  oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; 2017 yılı KÖYDES ödeneklerinin aktarılmamasından dolayı, merkez ve 6 ilçe köylere hizmet götürme birliği yönetimsel giderleri ve yarım kalan projelerin tamamlanması için ödenek aktarılması hakkındaki önergenin görüşülmesine geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Levent ALTUNTAŞ, Hasan ÇİÇEK ve Özer BEKTAŞ’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge konusu; 2017 yılı KÖYDES ödeneklerinin aktarılmamasından dolayı, merkez ve 6 ilçe köylere hizmet götürme birliği yönetimsel giderleri ve yarım kalan projelerin tamamlanması için ödenek aktarılması hakkındaki önergenin gündeme alınması ve Önergenin Mali Hizmetler Müdürlüğüne Tevdi edilmesi kararlaştırılmıştı. Mali Hizmetler Müdürü Songül TEKİNARSLAN toplantıya iştirak ederek soruları cevaplandırarak Valilik makamından onay alarak meclise teklif edilmesi kararlaştırıldı. 
Meclis Başkan vekili Rıfat DOĞAN 10.03.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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