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6 TARİHLİ

24.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                                                                                                                                       
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Aşıkpaşa Mahallesi İkizarası mevkiinde bulunan 5652 ada 3 nolu parselde kayıtlı 920 m2 taşınmaz üzerindeki Gençlik ve Spor Müdürlüğü adına bulunan tahsisin kaldırılarak Camii yapılması amacıyla Diyanet İşleri Başkanlığına tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 27.04.2017 tarih ve 2749 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
        
Kırşehir İl Müftülüğü’nün 06.04.2017 gün ve 24215809-750-656 sayılı yazıları ile Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Aşıkpaşa Mahallesi İkizarası mevkiinde bulunan 5652 ada 3 nolu parselde kayıtlı 920 m2 taşınmaz üzerindeki Gençlik ve Spor Müdürlüğü adına bulunan tahsinin kaldırılarak Camii (Dini Tesis Alanı) yapılması amacıyla Diyanet İşleri Başkanlığına tahsis edilmesi talebinin incelenmesinde;

 
İlimiz Aşıkpaşa Mahallesi İkizarası mevkiinde bulunan 5652 ada 3 nolu parselde kayıtlı 920 m2 taşınmaz üzerindeki Gençlik ve Spor Müdürlüğü adına bulunan tahsinin kaldırılarak Camii (Dini Tesis Alanı) yapılması amacıyla Diyanet İşleri Başkanlığına tahsis edilmesi konusunun araştırılması için İmar ve Bayındırlık komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdare araç parkındaki araçlara yapılan yedek parça ve tamirat giderlerinin yüksek olmasından dolayı hazırlanan İl Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 25.04.2017 tarih ve I nolu raporu okundu.Yapılan müzakereler sonucu; 
        
Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

          Komisyon toplantılarına katılan Destek Hizmetleri Müdürü Ahmet KARA İl Özel İdare araç parkında bulunan 20 yaş ve üzerindeki araçların iş göremez halde olduğunu, bu araçların idareye arıza ve yedek parça alımlarında çok fazla mali yük getirdiğini belirtti. Bu sebepten bu araçların satılması veya hurdaya ayrılması gerektiğini belirtti. 

          Tarımsal Hizmetleri Müdürü Mehmet TURGUT en büyük sıkıntının traktör kepçe ihtiyacı konusunda yaşandığını vurguladı. Kapanan belediyelerden idaremize devir edilen kepçelerin çoğunun köy muhtarlıklarında kalmasından dolayı bu sıkıntıların yaşandığını belirtti. Bu araçların idarenin araç parkına veya mevcut şantiyelere devredilmesi durumunda iş yükünün hafifleyeceği ve daha verimli hizmet verilebileceğini söyledi. 

          İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürü ramazan KÜÇÜKYAZICI konuya farklı bir bakış açısıyla yaklaşarak iş yükünün hafiflemesi ve zaman kaybının önlenmesinde bazı işleri ihale yoluyla özel sektörün uzman firmalarına yaptırılmasının uygun olacağına dikkat çekti. Örnek olarak 2015 yılında 174 km 2016 yılında ise 180 km satih kaplamanın özel idare tarafından yapıldığını, 2017 yılında ise sadece KÖYDES programı kapsamındaki yapılacak satih kaplamanın 200 km olduğunu, idarenin de yapacağı program ile bunun yaklaşık 260-270 km yi bulacağını söyleyerek eldeki ekipman ve personel ile işlerin yetişmeyeceğini belirtti.  

          İkinci gün komisyon üyeleri ile birlikte Kaman Şantiyesine gidilerek İlçe özel İdare Müdürü Menderes DOĞAN ve çalışan personel ile görüşüldü.  

-
Şantiyede bulunan kepçelerin lastiklerin eski olduğu

-
Tamir atölyesinin olmamasından dolayı merkeze gönderilen araçların  tamirinde sıkıntılar yaşandığı

-
Şantiyede köylerdeki su boru patlaklarına müdahale edecek kalifiye eleman ve malzeme eksikliği olduğu,

-
Kaman şantiyesinde 6 işkur işçisi, 19 daimi işçi, 4 adet kamyon, 2 adet çöp kamyonu, 1 adet kepçe 1 adet greyder, 1 adet silindir ve 1 adet pikap ile hizmet verildiği beyan edildi. 

-
Eksik olarak 2 adet kepçe, 1 adet yükleyici lastik tekerlekli kepçe ve 1 adet paletli ekskavatör ihtiyaç olduğu belirtildi. 

İl Özel idaresi merkez binası ve sahada yapılan çalışmalarda ilgili kişiler ve çalışanlar ile tek tek görüşülerek sıkıntılar ve öneriler dinlendi.
oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Mülkiyeti idaremize ait C2 tipi 2.blok 3 kattaki 13-14-15-16 nolu daireler ve C2 tipi 2.Blok 4.kattaki 17-18-19-20 nolu daireler olmak üzere toplam 8 adet dairenin 5302 sayılı İl Özel İdaresi kanununun  26/g maddesi gereği 2886 sayılı Devlet İhale yasasının 45.maddesine göre satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
        

Mülkiyeti idaremize ait olan Kırşehir İli Merkez ilçesi Kayabaşı Mahallesi bağbaşı Kentsel Dönüşüm Alanında 4827 ada I nolu parsel üzerinde bulunan  C2 tipi 2.blok 3 kattaki 13-14-15-16 nolu daireler ve C2 tipi 2.Blok 4.kattaki 17-18-19-20 nolu daireler olmak üzere toplam 8 adet dairenin 5302 sayılı İl Özel İdaresi kanununun  26/g maddesi gereği 2886 sayılı Devlet İhale yasasının 45.maddesine göre satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 06.05.2017 saat 09.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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