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6 TARİHLİ

28.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Mehmet DALGALI ve İsmet KÖKSAL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Mehmet DALGALI ve İsmet KÖKSAL’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Norm Kadro çerçevesinde II sayılı cetvel de belirtilen kadronun iptal edilerek yerine belirtilen kadronun ihdas edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.05.2017 tarih ve 3609 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesine dayanılarak Bakanlar Kurulu tarafından 01.06.2007 tarih ve 2007/12320 sayı ile kararlaştırılarak 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazete yayımlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına ilişkin esaslar belirleyen kararın 11.maddesi gereği,  ekte sunulan (II) sayılı cetvelde belirtilen;


7825 unvan kodlu GİH sınıfı 1 adet 3.derece V.H.K.İ kadrosunun iptal edilerek,

7555 unvan kodlu GİH sınıfı 1 adet 8. derece Memur kadrosunun ihdas edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kurumumuz envanterine kayıtlı 1990 model Volvo marka İtfaiye aracının bedelsiz ve süresiz olarak Kırşehir Belediyesine devir veya tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 31.05.2017 tarih ve 3655 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü envanterine kayıtlı 1990 model Volvo marka merdivensiz İtfaiye aracının Kırşehir Belediyesine bedelsiz ve süresiz olarak devredilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile ret edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince İdaremizce düzenlenmiş ve terk talebinde bulunulmuş, İki (2) adet Jeotermal Kaynak arama ruhsatlı sahanın ihale yoluyla aramalara açılması ve ihale tarihinin belirlenmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetleri Müdürlüğünün 02.06.2017 tarih ve 3729 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

13.06.2007 tarihinde 26551 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanununun 5 inci maddesinin 2 nci fıkrası hükümleri doğrultusunda İdaremizce; Kaman İlçesi sınırlarında 04.02.2013 tarihinde, 2015/1 ruhsat numaralı, 4449,99 hektarlık alan için ve 29.05.2013 tarihinde, 2015/2 ruhsat numaralı, 4399,16 hektarlık alan için, Şifa İnşaat . San. Tic. Ltd. Şti.’ ne ayrı ayrı 2 farklı saha için jeotermal kaynak arama ruhsatı verilmiştir. Ruhsat sahibi şirket 31.03.2017 tarihinde 2 ayrı jeotermal arama ruhsatı için terk talebinde bulunmuşlardır. 

Bu nedenle yukarıda belirtilen jeotermal kaynak arama ruhsatı 5686 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin ( c ) fıkrası ve aynı Kanunun Uygulama Yönetmeliğinin 17 nci maddesi gereğince, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45 inci maddesine göre ‘‘Açık Teklif Usulü’’ ihale edilmesi gerektiğinden; 

Devletin hüküm ve tasarrufu altında bulunan, İdaremizce düzenlenmiş ve arama ruhsat sahası süresi dolmuş ve terk edilmiş, yukarıda belirtilen 2 adet jeotermal kaynak arama ruhsatlı sahanın ihale yoluyla aramalara açılması ve ihale tarihinin belirlenmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.


İl genel meclis üyelerinden Özer BEKTAŞ ve Levent ALTUNTAŞ’ın meclis başkanlığına vermiş olduğu önerge konusu;  İl Özel İdaresine ait Kırşehir İl merkezinde bulunan taşınmazların neler olduğunun tespit edilerek il genel meclisine bilgi sunulması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;


Konu hakkında il genel meclisinin bilgilendirilmesi amacıyla önergenin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdi edilerek bir sonraki meclis toplantısında bilgilendirme yapılması kararlaştırıldı

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.06.2017 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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