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6 TARİHLİ

29.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Mehmet DALGALI ve İsmet KÖKSAL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Mehmet DALGALI ve  İsmet KÖKSAL’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı ilçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 381 ada 4 nolu parselde kayıtlı 4.610,00 m2 arsa ile, Mülkiyeti Köseli Belediyesine ait olan 109 ada 2 nolu parselde kayıtlı 7.481,00 m2 arsanın trampa edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Eğitim Müdürlüğünün 31.05.2017 tarih ve 3659 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 381 ada 4 nolu parselde kayıtlı 4.610,00 m2 yüzölçümlü arsa ile İlimiz Çiçekdağı İlçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti Köseli Belediyesine ait olan 109 ada 2 nolu parselde kayıtlı 7.481,00 m2 yüzölçümlü arsa Köseli Belediyesince Kent Meydanı Alanı olarak kazandırılması kapsamında kullanılmak üzere İl Genel Meclisinin 06.01.2017 tarih ve 16 nolu kararı ile trampa edilmesine karar verilmiştir. 
Çiçekdağı Köseli Belediye Başkanlığı’nın 22.05.2017 tarihli dilekçesi ile Kent Meydanı Alanı olarak yapılması ve kullanılması şartının kaldırılarak tekrar Çiçekdağı Köseli Belediye Başkanlığı’na trampa edilmesi talebinin incelenmesinde;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesi uyarınca İlimiz Çiçekdağı İlçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 381 ada 4 nolu parselde kayıtlı 4.610,00 m2 yüzölçümlü arsa ile İlimiz Çiçekdağı İlçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti Köseli Belediyesine ait olan 109 ada 2 nolu parselde kayıtlı 7.481,00 m2 yüzölçümlü arsanın  Köseli Belediyesince kullanılmak üzere trampa edilmesi oya sunuldu levent YILDIZ ve Nezahat TUNA ERFİDAN’ın ret oyuna karşılık mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Karakaya köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti İdaremize ait olan 155 ada 1 nolu parsel üzerinde kayıtlı 121.01 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan binanın Köy Konağı olarak kullanılmak üzere Karakaya Köy tüzel kişiliğine tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Eğitim Müdürlüğünün 31.05.2017 tarih ve 3658 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz Kaman İlçesi Karakaya Köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti İdaremize ait olan 155 ada 1 nolu parsel üzerinde kayıtlı 121,01 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan binanın Karakaya Köy Tüzel Kişiliği tarafından Köy Konağı olarak kullanılmak üzere Karakaya Köy Tüzel Kişiliğine tahsis edilmesi talebi incelenmiştir.

 Mülkiyeti İdaremize ait olan 155 ada 1 nolu parsel üzerinde kayıtlı 121,01 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan binanın Karakaya Köy Muhtarlığı tarafından Köy Konağı olarak kullanılmak üzere Karakaya Köy Tüzel Kişiliğine 10 yıllığına tahsis edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Karayolları 6. Bölge Müdürlüğü yol ağında bulunan Kırşehir Ankara Devlet Yolu ( Akpınar – isahocalı Ayr.-4 bölge sınır arası kesim Hamit yerleşiminin )  yol güzergahı imar planlarında değişiklik olduğundan yol yapım ve kamulaştırma işlerinin başlanabilmesi için imar revizyonu planlarının yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Eğitim Müdürlüğünün 07.06.2017 tarih ve 3812 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Karayolları 6. Bölge Müdürlüğü’nün yol ağında yer alan Kırşehir - Ankara Devlet Yolu (Akpınar - İsahocalı Ayr.4. Bölge Sınırı Arası) projesinin Km: 27+74030+ 500 arası kesim Hamit yerleşiminin İmar Planı sınırı içerisinde kaldığı belirtilmektedir. 
Söz konusu Devlet Yolu yapım ihalesinin gündeme alındığı, kamu hizmetinin sürekliliği ve vatandaşların mağdur olmaması adına ivedi olarak İmar Planı Değişikliğinin yapılması gerektiği belirtilmektedir. Karayolları tarafından yol çalışmalarına başlanabilmesi için İdaremiz tarafından ileride yapılacak olan imar planı revizyonu ve ilave çalışmalarında karayolu kamulaştırma sınırlarının da aynen kabul edilip planlara işleneceği ile ilgili Meclis Kararının alınması istenmektedir. 
Kırşehir - Ankara Devlet Yolu (Akpınar - İsahocalı Ayr.4. Bölge Sınırı Arası) projesinin Km: 27+74030+ 500 arası kesim Hamit yerleşiminin İmar Planı sınırı içerisinde yol çalışmalarına başlanabilmesi için İdaremiz tarafından ileride yapılacak olan imar planı revizyonu ve ilave çalışmalarında karayolu kamulaştırma sınırlarının da aynen kabul edilip planlara işleneceği; Karayolları Kenarında Yapılacak ve Açılacak Tesisler Hakkındaki Yönetmeliğe, 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygun olarak hazırlanacak İmar Planı Revizyonu ile ilgili 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden karara bağlanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 6. Maddesi gereğince Kapatılan belediyelerden idaremize devrolan Kazıyıcı yükleyici kepçelerin Köy muhtarlıklarından talep olması halinde yakıtı, personel gideri, her türlü bakım onarım ve trafik tescil vb masrafı ilgili köy muhtarlıklarınca karşılanmak kaydı ile protokol yapılarak 36 süreyle talepte bulunan köy muhtarlıklarına verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 07.06.2017 tarih ve 3813 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

6360 Sayılı Kanun uyarınca ilimizde 20 belde belediyesi kapatılmış ve bu belediyelerin tüm araç, gereç ve malvarlıkları idaremize devrolmuştur. Söz konusu kanunla Tüzel kişiliği sona erdirilerek köye dönüştürülen beldelerde daha önce belediyelerin vermiş olduğu hizmetlerin aksatılmadan yürütülebilmesi için bir kısım köy muhtarlıklarınca Kazıcı Yükleyici Kepçe talebinin incelenmesinde;

Kapatılan Belediyelerden idaremize devrolan Kazıcı Yükleyici Kepçelerin Köy Muhtarlıklarından talep olması halinde, yakıtı, personel gideri, her türlü bakım-onarım ve trafik-tescil vb. masrafı ilgili köy muhtarlıklarınca karşılanmak kaydı ile protokol yapılarak 36 ay süreyle talepte bulunan köy muhtarlıklarına verilmesi ve bu konuda Genel Sekreter Bektaş AYDOĞAN’ın yetkili kılınması konusunun incelenmek üzere Özel İdare komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 7. Maddesi gereğince İl genel meclis üyelerinden Özer BEKTAŞ ’ın meclis başkanlığına vermiş olduğu önerge konusu;  2017 yılı İl Özel İdaresi bütçesinin 01.01.2017 – 30.06.2017 arası ilk altı aylık kısmının plan dahilinde uygulanıp uygulanmadığının ve hangi birimlere ne kadar bütçe kullanıldığı hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;


Konu hakkında il genel meclisinin bilgilendirilmesi amacıyla önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi kararlaştırıldı.

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 09.06.2017 saat 11.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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