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7 TARİHLİ

  OLAĞANÜSTÜ TOPLANTI 01.BİRLEŞİMİNİ KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Barbaros DULKADİROĞLU ve Gazi ÖZER haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine İl Genel Meclisinin 10 Aralık 2015 tarih ve 69.birleşiminde seçilen Duran AKGÜL’ün İlçe Nüfus kayıtlarında bulunmadığından, Mütevelli Heyetinde görev yapmak üzere 1. Üye seçilmesi konusunun görüşülmesi geçildi.

İlimiz Akçakent İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine İl Genel Meclisinin 10 Aralık 2015 tarih ve 69.birleşiminde seçilen Duran AKGÜL seçilmişti. Akçakent ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve dayanışma Başkanlığının 22.12.2015 tarih ve 299 sayılı yazıları ve Akçakent ilçe Nüfus Müdürlüğünün 22.12.2015 tarih ve 1226 sayılı yazılarında belirtildiği üzere İlçe Nüfus kütükleri araştırması sonucunda Duran AKGÜL adında herhangi bir kişiye rastlanılmadığı bildirilmiştir.

Bu nedenle 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve dayanışmayı Teşvik kanununun 1 ve 2 fıkaralarına göre yeniden aday seçilmesi konusuna geçildi. 

 Akçakent İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Yasin SOYLU aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi bünyesinde sözleşmeli olarak çalışan personellerin 2016 yılında da sözleşmeli olarak çalıştırılması ve Tam Zamanlı sözleşmeli olarak çalıştırılacak Mühendislerin 2016 yılı ücretlerinin belirlenmesi konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.12.2015 tarih ve 8972 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

5302 sayılı İl Özel İdare Kanunun 36.maddesi ile Norm Kadro Kütüğüne uygun olarak 5393 sayılı kanunun 49. maddesi çerçevesinde İl Genel Meclisimizin kararı ile daha önce sözleşmeli olarak çalıştırılan ve halen idaremizde Tam Zamanlı sözleşmeli olarak görev yapan Mühendislerin 2016 yılında da çalıştırılmalarına; ücretlerinin Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünce 2016 yılı Ocak ayında yayınlanacak olan genelge ile I sayılı cetvelde gösterilen 657 sayılı kanuna göre net aylık tutarlarından ödenmesine, bu ücretlerin 01.01.2016 tarihinden itibaren uygulanmasına ve 2016 yılı içerisinde Devlet Memurlarına zam verilmesi halinde aynı artışın sözleşmeli personellere’ de yansıtılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi bünyesinde Kısmi Zamanlı sözleşmeli olarak çalışan Avukat’ın 2016 yılında da sözleşmeli olarak çalıştırılması ve Kısmi Zamanlı sözleşmeli olarak çalıştırılacak Avukat’ın 2016 yılı ücretinin belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

5302 sayılı İl Özel İdare Kanunun 36.maddesi ile Norm Kadro Kütüğüne uygun olarak 5393 sayılı kanunun  49. maddesi çerçevesinde İl Genel Meclisimizin kararı ile daha önce Kısmi Zamanlı Sözleşmeli olarak görev yapan  Avukat’ın 2016 yılında da Tam Zamanlı Avukat çalıştırılmasına başlayıncaya kadar mevcut Avukat’ın çalıştırılmasına, ücretinin  Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünce 2016 yılı Ocak ayında yayınlanacak olan  genelgenin  I sayılı cetvelinde belirlenen net ücret tavanından ödenmesine, bu ücretin 01.01.2016 tarihinden itibaren uygulanmasına ve 2016 yılı içerisinde Devlet Memurlarına zam verilmesi halinde aynı artışın sözleşmeli personele de  yansıtılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz merkez İlçesi Çuğun Köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti Hazineye ait olan 1765 nolu parsel üzerinde kayıtlı 19.000 m2 yüzölçümlü taşınmazın kamulaştırılarak satın alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz merkez İlçesi Çuğun Köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti Hazineye ait olan 1765 nolu parsel üzerinde kayıtlı 19.000 m2 yüzölçümlü taşınmazın Biogaz Tesisi yapılmak amacıyla 5302 Sayılı İl Özel İdaresi kanununun 10/f maddesi uyarınca kamulaştırılarak satın alınmasına, satın alınma işlemi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlçe Köylerinin yıl içerisinde alınacak Encümen kararlarına istinaden yapılacak harcamalar için 6 ilçe özel idare Müdürlüklerine 2016 Mali yılı İl Özel İdare Bütçesinin Köylere yardım tertibinden ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlçe köylerinin yıl içinde alınacak Encümen kararlarına istinaden yapılacak harcamalar için 6 İlçe Özel İdare Müdürlüklerine 2016 Mali yılı İl Özel İdare Bütçesinin Köylere yardım tertibinden  ödenek  aktarılması talebinin incelenmesinde;

 6 ilçe köylerinin ihtiyaçlarının karşılanabilmesi için yeteri kadar ödeneğin Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin  36.  Maddesi gereğince; 2016 mali yılı İl Özel İdaresi bütçesinin;


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU  birleşimi kapattı.
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