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7 TARİHLİ

50.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                          
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Demirli Köyünde köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun J31B24B ve J31-B24-B-2-B pafta 523 ada 1 numaralı parselini kapsayan alanda yapılan Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 31.10.2017 tarih ve 15 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
İlimiz Kaman İlçesi, Demirli Köyünde 30.03.2014 tarihinde tüzel kişiliği sona eren Demirli Belediyesi tarafından yaptırılan, 07.07.2008 tarihinde İller Bankası tarafından onaylanmış Nazım ve Uygulama İmar Planı bulunmaktadır.
İlimiz Kaman İlçesi Demirli Köyünde köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun J31B24B ve J31-B24-B-2-B pafta 523 ada 1 numaralı parselini kapsayan alanda yapılan Uygulama İmar Planı Değişikliğinde; “Belediye Hizmet Alanı” olarak planlanan alan “Sosyal Tesisi Alanı” olarak düzenlenmiştir. “Köy Konağı” yapımı için adanın parsel durumu dikkate alınarak yapının 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Yapı Kütlesi” olarak gösterimi yapılmış ve kuzeyde cepheli olduğu çocuk bahçesi ve oyun alanı ile arasındaki 5 metrelik yol kaldırılarak “Sosyal Tesis Alanı” 1328,95 m2 olarak planlanmıştır. İlimiz Kaman İlçesi Demirli Köyünde köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun J31B24B ve J31-B-24-B-2-B pafta 523 ada 1 numaralı parselini kapsayan alanda yapılan Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenmesi sonucunda;  
          Buna göre;
1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

Hazırlanan Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu ve   Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından, İlgili taşınmaza ait Nazım ve uygulama İmar Planı değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Merkez ilçeye bağlı Dulkadirli köyünde yapımına devam edilen Merkezi kolektör sisteminin yerinde denetlenmesi ve incelemelerin yapılması hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları  Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.10.2017 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

İçme suyu şebekesinin geçtiği güzergâhlarda yaptığı incelemede gömleklemenin bazı bölümlerinde çok sağlıklı yapılmadığı ancak kayda değer bir sıkıntının da olmadığı tespit edilmiştir.

Köy muhtarı ve İdare yetkilileri herhangi bir sıkıntı olmadığını, tesisin sorunsuz bir şekilde çalıştığının beyan ederek İdare tarafından da müteahhidin taahhüdünün devam ettiğini ileride herhangi bir doğabilecek olumsuzluktan sorumlu olacağı belirtilen komisyon raporunun kabulü oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.11.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                     KÂTİP ÜYE

Barbaros DULKADİROĞLU                       Servet AVKAPAN

               İsmet KÖKSAL

