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7 TARİHLİ

61.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti hissemiz oranında İdaremize ait olan Merkez yenice Mahallesi 5452 ada 5 numaralı parseldeki taşınmazın hissemiz oranında 200 yataklı uygulama oteli yapılması amacıyla İl Milli Eğitim Müdürlüğü , İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığı adına tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 03.11.2017 tarih ve 7766 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İlimiz Merkez Yenice mahallesinde 5452 ada 5 parsel taşınmaz üzerinde İl Milli Eğitim Müdürlüğünce 200 yataklı Uygulama Oteli yapılacağından, adı geçen taşınmazın hissemiz oranında Bakanlığınız İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığı adını tahsisi talebinin incelenmesinde;

 Mülkiyeti hissemiz oranında İdaremize ait olan Merkez Yenice mahallesi 5452 Ada 5 numaralı parseldeki taşınmazın hissemiz oranında, 200 yataklı Uygulama Oteli yapılması amacıyla İl Milli Eğitim Müdürlüğü, İnşaat ve Emlak Dairesi Başkanlığı adına, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. Maddesi (f) bendi gereğince 25 yıllığına tahsis edilmesi oya sunuldu Levent YILDIZ’ın ret oyuna karşılık oy çokluğu ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 23.11.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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