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8 TARİHLİ

07.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Levent ALTUNTAŞ ve Mehmet DALGALI haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Levent ALTUNTAŞ ve Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. ,

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ahiler Kalkınma Ajansının 2018 yılı küçük ölçekli altyapı mali destek programı çerçevesinde İlimiz Akpınar İlçesinin 3 adet köyüne paket atık su arıtma tesisi ve güneş enerjisi sistemi yapımı için Ahiler Kalkınma Ajansına başvuru yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.01.2018 tarih ve 739 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;


Ahiler Kalkınma Ajansının 2018 yılı küçük ölçekli altyapı mali destek programı çerçevesinde İlimiz Akpınar İlçesinin 3 adet köyüne ( Deveci, Pekmezci ve Köşker ) paket atık su arıtma tesisi ve güneş enerjisi sistemi yapımı için Ahiler Kalkınma Ajansına proje başvurusu yapılması, başarılı bulunması takdirde uygulanması ve eş finansmanının sağlanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İdaremize Şahsi amaçlarla yapılan Konut amaçlı Planlarının engellenmesi, tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi Bahçesi ve ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi amacıyla başvuruların önüne geçilme konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.02.2018 tarih ve 786 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;


İdaremize Konut Amaçlı İmar Planı yaptırmak amacıyla başvurular bulunmaktadır. Şahsen yapılan bu başvurularda, Tarla vasıflı bu parsellerde, Konut Amaçlı İmar Planı ve Parselasyon Planı yaptırmak amacıyla talepler gelmektedir. 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine göre yaptırılan Konut Amaçlı İmar Planları, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden, İl Genel Meclisinin Kararı ile onanmaktadır.

Şahsi amaçlarla yapılan bu başvuruların engellenmesi, Tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi bahçesi, ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi amacıyla bu başvuruların önüne geçilmesi gerekmektedir. Bu tarihten itibaren yapılan başvuruların köyün konut ihtiyacına göre Muhtarlık tarafından yapılması, şahsi başvuruların reddedilmesi hususunun görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; 24/12/2017 tarih ve 30280 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren 696 sayılı Olağanüstü Hal Kapsamında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 126 ncı maddesi ile 27.06.1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararname’ye eklenen Ek 20 nci maddesi kapsamında yeni bir şirket kurulması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.02.2018 tarih ve 810 sayılı teklifi okundu. 

02.02.2018 tarih ve 810 sayılı Valilik Makamından havale edilen yazı ekindeki gerekçe raporu incelenmiş olup, konunun meclisimizde yapılan müzakeresi neticesinde;

696 sayılı Olağanüstü Hal Kapsamında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 126 ncı maddesi ile 27.06.1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararname’ye eklenen Ek 20 nci maddesinde yer alan “İl özel idareleri, belediyeler ile bağlı kuruluşları ve bunların üyesi olduğu mahalli idare birlikleri, personel çalıştırılmasına dayalı hizmetleri 4/1/2002 tarihli ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 22 nci maddesindeki limit ve şartlar ile 62 nci maddesinin birinci fıkrasının (e) bendindeki sınırlamalara tabi olmaksızın doğrudan hizmet alımı suretiyle birlikte ya da ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlası bu idarelere ait ve halen bu kapsamda hizmet alımı yaptığı mevcut şirketlerinden birine, bu nitelikte herhangi bir şirketi bulunmuyorsa münhasıran bu amaçla kuracakları bir şirkete gördürebilir.” hükmü ve Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Personel Çalıştırılmasına Dayalı Hizmet Alımı Sözleşmeleri Kapsamında Çalıştırılmakta Olan İşçilerin Sürekli İşçi Kadrolarına veya Mahalli İdare Şirketlerinde İşçi Statüsüne Geçirilmesine İlişkin 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Geçici 23 ve Geçici 24 üncü Maddelerinin Uygulanmasına Dair Usul ve Esasların 28 inci maddesinde yer verilen “(1) 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye eklenen geçici 24 üncü madde ile tanınan işçi statüsüne geçirilme hakkından yararlanılabilmesi için; il özel idareleri, belediyeler ile bağlı kuruluşları, il özel idareleri ve belediyelerin üyesi olduğu mahalli idare birlikleri, il özel idareleri, belediyeler ve bağlı kuruluşlarının doğrudan doğruya veya dolaylı olarak birlikte veya ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlasına sahip olduğu şirketlerde 4734 sayılı Kanun ve diğer mevzuat hükümleri uyarınca personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alım sözleşmeleri kapsamında yükleniciler tarafından çalıştırılması gerekmektedir. (2) Bu bölümde geçen idare veya idarenin şirketi ibaresinden, birinci fıkrada belirtilen idare veya şirketler anlaşılır.” hükmü doğrultusunda personel çalıştırılmasına dayalı hizmetleri yürütmek ve/veya bu kapsamda personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personelin işçi statüsünde istihdam edilebilmelerini sağlamak için kurulacak olan 15.000,00-TL sermayeli % 100 hisse ile Kırşehir İl Özel İdaresi Personel Limited Şirketi kurulmasına ve bu amaçla, tahakkuk edecek katılım payının ödenebilmesi için bütçede tertip açılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 07.02.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                    
KÂTİP ÜYE
Barbaros DULKADİROĞLU                           İsmet KÖKSAL

            Servet AVKAPAN

