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8 TARİHLİ

11.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Hacı Murat ÇELİK ve Mehmet DALGALI haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Hacı Murat ÇELİK ve Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                                       
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Şubat ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin 2017 yılı faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 19.02.2018 tarih ve 1238 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 39.maddesi ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41.maddesi gereğince hazırlanan Kırşehir İl Özel İdaresi 2017 Mali Yılı Faaliyet Raporunun;

İl Genel Meclisi üyeleri tarafından incelendikten sonra 09.03.2018 tarihinde yapılacak olan 15.birleşimde görüşülmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Merkez Turizm Meslek Lisesi, Osman Yalçınkaya Huzurevi, Muzaffer Marşap Kız Anadolu Lisesi, Kaman Hamit, Savcılı Kışla köyleri, Mucur Karakuyu Grubu,  Kurugöl, Dalakçı (Bahçecik) köyleri, Akçakent Hacıfakılı köyü, Çiçekdağı Doğankaş, Demirli, Halaçlı Köyleri ve Boztepe Harmanaltı köyünün içme kullanma suyu sorununun çözümlenmesi amacıyla 2018 Yılı içme ve Kullanma suyu Sondaj programına alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 30.01.2018 tarih ve 749 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Aşağıda isimleri yazılı yerlerde içme ve kullanma suyu problemlerinin çözümü amacıyla sondaj kuyusu açılması gerekmektedir.

5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/a bendi uyarınca; Merkez Turizm Meslek Lisesi, Osman Yalçınkaya Huzurevi, Muzaffer Marşap Kız Anadolu Lisesi, Kaman Hamit, Savcılı Kışla köyleri, Mucur Karakuyu Grubu,  Kurugöl, Dalakçı (Bahçecik) köyleri, Akçakent Hacıfakılı köyü, Çiçekdağı Doğankaş, Demirli, Halaçlı Köyleri ve Boztepe Harmanaltı köyünün içme ve kullanma suyu sorununun çözümlenmesi amacıyla 2018 Yılı içme ve Kullanma suyu Sondaj programına alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.maddesi gereğince (III) Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetvelinin görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 28.02.2018 tarih ve 1503 sayılı teklifi okundu.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesi ile 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.maddesi gereğince;
(III) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği Cetvelinde belirtilen;
· 7825 unvan kodlu Genel İdari Hizmetler Sınıfı 3. derece 1 adet V.H.K.İ unvanlı kadronun kaldırılarak, 7555 unvan kodlu Genel İdari Hizmetler Sınıfı 5. derece 1 adet Memur unvanlı kadronun oluşturulması,
oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 06.03.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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