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8 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Mehmet DALGALI haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
 Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ahiler Kalkınma Ajansının 2018 yılı küçük ölçekli altyapı mali destek programı çerçevesinde proje başvurusu yapılması başarılı bulunması halinde uygulaması ve eş finansmanının sağlanması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 30.01.2018 tarih ve 738 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 
Ahiler Kalkınma Ajansının 2018 yılı küçük ölçekli altyapı mali destek programı çerçevesindeİlimiz Çiçekdağı İlçesinin 7 adet köyüne ( Bozlar, Boğazevci, Acı, Kaleevci, Kabaklı, Gölcük ve Konurkale ) paket arıtma tesis, Kaman İlçesi Kargın yenice köyü içme suyu AÇB boru değişimi, güneş enerjisi sistemi ve terfi binası yapımı ile, Yeniyapan köyü çelik boru değişimi, Mucur ilçesi Karakuyu gurubu ( Karakaya, Rişvan, Devepınarı, Yörücek ve Kızılağıl ) köyleri şebeke sistemi yenileme, Asmakaradam içmesuyu isale hattı AÇB boru değişimi, Büyükkayapa içme suyu ENH, terfi Binası, terfi Hattı ve Şebeke Sistemi Değişimi, Akpınar İlçesi Elderek Demirci Köyü Jeotermal sahasında Jeotermal tesisi yapılması işleri için Ahiler Kalkınma Ajansına proje başvurusu yapılması başarılı bulunması halinde uygulanması ve eş finansmanının sağlanması  oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Merkez Dulkadirli Karaisa, Çuğun, Güzler, Karaduraklı, Boztepe Çimeli, Çiçekdağı Alahacılı, Kaman Kekilliali, Kaleköy ve Mucur Büyük Kayapa köylerinin içme suyu problemlerinin çözülmesi amacıyla 2018 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü yatırım programına alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 28.02.2018 tarih ve 1523 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Merkez Dulkadirli Karaisa, Çuğun, Güzler, Karaduraklı, Boztepe Çimeli, Çiçekdağı Alahacılı, Kaman Kekilliali, Kaleköy ve Mucur Büyük Kayapa köylerinin içme suyu problemlerinin çözülmesi amacıyla 2018 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü yatırım programına alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilen Yusuf ÇOBAN’in istifası üzerine boşalan yerine yeniden Üye seçilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. 

Mucur ve İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığının 27.02.2018 tarih ve 91 sayılı yazısı ile Yusuf ÇOBAN’ın 20.02.2018 tarihli istifa dilekçesi okundu. 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince Mucur İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu; 

Mucur İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine; Ekrem BARAN aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 09.03.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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