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8 TARİHLİ

20.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Hacı Murat ÇELİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Hacı Murat ÇELİK’inn Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Denetim Komisyonu raporunun meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Rapordan birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Denetim Komisyonu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucunda rapor hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İdaremize Şahsi amaçlarla yapılan Konut amaçlı Planlarının engellenmesi, tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi Bahçesi ve ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi amacıyla başvuruların önüne geçilmesi konusunun görüşülmesine geçildi.

İl Genel Meclisinin 07.03.2018 tarih ve 40 sayılı kararı ile; Şahsi amaçlarla yapılan bu başvuruların engellenmesi, Tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi bahçesi, ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi amacıyla bu başvuruların önüne geçilmesi gerekmektedir. Bu tarihten itibaren yapılan başvuruların köyün konut ihtiyacına göre Muhtarlık tarafından yapılması, şahsi başvuruların reddedilmesi hakkında hazırlanan İmar Bayındırlık ve Komisyonunun 15.02.2018 tarih ve 06 nolu raporu Nisan ayı toplantısında görüşülmesi kararlaştırılmıştı. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;
İdaremize Şahsi amaçlarla yapılan Konut amaçlı Planlarının engellenmesi, tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi Bahçesi ve ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi amacıyla başvuruların önüne geçilme konusunu incelenmiş idareye vatandaşlar tarafından yapılan başvurular incelenmiştir. 

Komisyon çalışmasında; Vatandaşlar, Kırşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü , İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü ve İlçelerden belirli Muhtarlar ile görüşülmüş olup; görüşülen kişilerinde de bu konulara sıcak bakmadıkları, İdarenin kararının doğruluğu destekler görüşler vermişlerdir. Bu kapsamda gerek tarım arazilerinin korunmasını düşünmek amaçlı,  gerekse konut amaçlı açılan her parsellerin elektrik, su, kanalizasyon, yol vb alt yapı hizmetlerinin yapılmasının her parselde mümkün olamayacağından komisyonumuzca şahsi yapılan bu tür başvurular uygun olamadığı kanaatine varılmıştır. 
Buna göre;

İdaremize Konut Amaçlı İmar Planı yaptırmak amacıyla başvurular bulunmaktadır. Şahsen yapılan bu başvurularda, Tarla vasıflı bu parsellerde, Konut Amaçlı İmar Planı ve Parselasyon Planı yaptırmak amacıyla talepler gelmektedir. 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine göre yaptırılan Konut Amaçlı İmar Planları, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden, İl Genel Meclisinin Kararı ile onanmaktadır.
Şahsi amaçlarla yapılan bu başvuruların engellenmesi, Tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi bahçesi, ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi amacıyla bu başvuruların önüne geçilmesi gerekmektedir. Bu tarihten itibaren yapılan başvuruların köyün konut ihtiyacına göre Muhtarlık tarafından yapılması, şahsi başvuruların reddedilmesi komisyonca uygun görülmesi hakkında hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve mevcudun oy çokluğu  ile ret edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimize bağlı köylerin ihtiyaçlarını karşılamak üzere 50.000,00-TL ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.04.2018 tarih ve 2471 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İlimize bağlı köylerin ihtiyaçlarını karşılamak üzere 50.000,00 TL ödenek aktarılması talep edilmektedir. Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 38. Maddesi gereğince 2018 mali yılı İl Özel İdaresi bütçesinin; 
44.40.01.14.00-01.3.9.00-08-03.8.0.00 Köylere Yardım tertibinden 50.000,00.TL’nın alınarak Kaman Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmak üzere, 
44.40.00.62.05-01.3.9.00-08-05.3.1.01 Dernek, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık vb. Kuruluşlara Yardım tertibine 50.000,00.TL’nın aktarılması, ve ödenek aktarma belgelerinin düzenlenmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 6. Maddesi gereğince; 696 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Kırşehir İl Özel İdaresi Personel Şirketi kurulmuş olup, bu kapsamda Kurumumuz Destek Hizmetleri Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ile Dış ilişkiler Müdürlüğü gider bütçesi altında bulunan personel hizmet alımı ödeneklerinin birleştirilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 06.04.2018 tarih ve 2594 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

696 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Kırşehir İl Özel İdaresi Personel Şirketi kurulmuş olup, bu kapsamda Kurumumuz Destek Hizmetleri Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ile Dış ilişkiler Müdürlüğü gider bütçesi altında bulunan personel hizmet alımı ödeneklerinin birleştirilmesi gerekmektedir

Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36.  Maddesi gereğince; 2018 mali yılı İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ile Dış ilişkiler Müdürlüğü gider bütçesi altında bulunan personel hizmet alımı ödeneklerinin alınarak;

 44.40.01.30.00-01.3.1.05-5-03.5 İl Özel İdaresi Personel Hizmeti Alım İşi Projesinin açılarak, açılan Projeye aktarılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 7. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi. 


İl Genel meclis Üyelerinden Halil DOĞAN, Levent ALTUNTAŞ, İsmet KÖKSAL, Ömer TUNCER, a

A.Gazi ÖZER  ve Süleyman KILIÇ’ın Meclis Başkanlığına vermiş olduğu I nolu önerge konusu; İlimiz merkez ve ilçe köylerinin su depolarının bakımsız ve boruların yıpranmış olması sebebiyle  incelenmesi  hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 


Verilen önerge hakkında gerekli çalışmalar yapılması için  Jeotermal ve İçme Suları komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 7. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi. 


İl Genel meclis Üyelerinden Yılmaz TEKİNARSLAN, Nezahat TUNA ERFİDAN, A. Gazi ÖZER, Ömer TUNCER ve Hasan ÇİÇEK’in Meclis Başkanlığına vermiş olduğu II nolu önerge konusu; Kaman ilçesine bağlı Karkınyenice Benzer köyleri arasında  yapılan asfaltlamada yolda taş ve çekıldan hareket edilemediği ve bir çok kazalara sebebiyet vermesi nedeniyle  incelenmesi  hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmalar yapılması için  önergenin Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne tevdi edilmesi kararlaştırıldı.
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 07.05.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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