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8 TARİHLİ

23.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez Karalar Köyünde İdaremize ait 2014/2 numaralı Jeotermal işletme ruhsatlı sahada bulunan 4 adet üretim kuyularımızdan, K-2 ve K-3 numaralı 2 adet üretim kuyusundan, Jeotermal seracılıkta kullanılmak üzere AGRONET Seracılık Anonim Şirketine su kiralanması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 24.04.2018 tarih ve 3068 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 
İlimiz Merkez Karalar Köyünde İdaremize ait 2014/2 numaralı Jeotermal işletme ruhsatlı sahada bulunan 4 adet üretim kuyularımızdan, K-2 ve K-3 numaralı 2 adet üretim kuyusundan, Jeotermal seracılıkta kullanılmak üzere AGRONET Seracılık Anonim Şirketi tarafından İdaremizden termal su temin edilmesi talebinin incelenmesinde;

Termal suyun temin edilmesi, temin edilmesi halinde tüm masrafların Şirkete ait olması, 5686 Sayılı jeotermal kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu hükümlerince alınacak harç ve idare payları hariç termal su bedeli ve su kiralama sürelerinin belirlenmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi konusu araştırılması için Jeotermal ve İçme Suları Komisyonuna  havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Jeotermal işletmeler ve ruhsatlardan elde edilen gelirlerin İdaremizin her yıl yaptığı jeotermal etüt, kuyu açma, alt yapı v.b çalışmalarda kullanılmak üzere Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünde yürütülen Jeotermal etüt ve Kuyu Çalışmaları başlıklı bütçesine aktarılmasına geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 07.05.2018 tarih ve 3393 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu;
İdaremizin Kırşehir ili genelinde her yıl birçok jeotermal yatırımlara ve alt yapıya yönelik çalışmaları olmaktadır. Bu çalışmalar içinde ciddi ödeneklere ihtiyaç duyulmaktadır. 

İdaremizin yapmış olduğu çalışmalar neticesinde jeotermal işletmeler ve ruhsatlardan her yıl belirli bir gelir sağlanmaktadır. Bu gelirlerin ( İşletme ve Arama ruhsat Harçları, İdare Payları, termal Su Kira Gelirleri, Jeotermal Ruhsat Satış v.b. ) idaremizin her yıl yaptığı jeotermal etüt, kuyu açma, alt yapı v.b. çalışmalarda kullanılmak üzere Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünde yürütülen Jeotermal Etüt ve Kuyu Çalışmaları başlıklı bütçesine aktarılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur ilçesi İnaç köyünde Yalnızağıl mevkiinde bulunan kadastronun J32-a-20-b pafta 845,846 ve 859 numaralı parsellerde yapılan Hobi Bahçesi ( İkincil Konut ) amaçlı Nazım ve Uygulama Planı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun 04.05.2018 tarih ve 12 sayılı raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İdaremize Şahsi amaçlarla yapılan Konut amaçlı Planlarının engellenmesi, tarla vasıflı arazilerin Konut, Hobi Bahçesi ve ikincil Konut yaptırmak amacıyla planlanmasının ve parsellenmesinin önlenmesi gerekmektedir.Ancak Köyün parsel ihtiyacının da bir taraftan karşılanması sağlanmalıdır. Bu hususlar dikkate alınarak aşağıda yer alan yönetmelik maddeleri ve İl Genel Meclisimizin alacağı ilke kararına göre gerekli iş ve işlemlerin yapılmasının doğru olacağı gözükmektedir.

Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliğinde yer alan hükümlere göre ‘’Gelişme alanları ile kentsel dönüşüm ve gelişim alanları hariç, yerleşme alanlarında yapı ruhsatı düzenlenebilmesi için yol, su. kanalizasyon, gibi teknik altyapı hizmetlerinin götürülmüş olması şarttır. İlgili kurum ve kuruluşların, yerleşme alanlarında teknik altyapının götürülmesiyle ilgili gerekleri ivedilikle yerine getirmesi zorunludur...’’ hükmü yer almaktadır.

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği Madde 25 – (1) İmar planlarının ihtiyaca cevap vermediği veya uygulamasının mümkün olmadığı durumlar ile üst kademe plan kararlarına uygunluğunun sağlanması amacıyla planın tamamının veya plan ana kararlarını etkileyecek bir kısmının yenilenmesi için bu Yönetmelikte belirtilen ilke, esas ve standartlara uygun olarak imar planlarında revizyon yapılır.

(2) İmar planlarının ihtiyaca cevap vermediği durumlarda, mevcut plana bitişik ve mevcut planın genel arazi kullanım kararları ile süreklilik, bütünlük ve uyum sağlayacak biçimde, bu Yönetmelikte belirtilen ilke, esas ve standartlara uygun olarak ilave imar planı yapılabilir, denilmektedir.

Bu kapsamda köyün ihtiyacına yönelik konut amaçlı imar planları yapılırken aşağıdaki kriterlere göre iş ve işlemlerin yapılması gerekmektedir.

1-Yapılacak olan imar planı köyün yerleşik alanı ile bütünlük arz etmelidir.

2-Köyün altyapı hizmetlerinden faydalanacak konumda olmalıdır.

3-İlgili kurumların tamamından olumlu görüş alınmalıdır.

4-İdareye yapılan arsa ihtiyacı başvuruları değerlendirip; buna göre gerekli çalışmalar yapılmalıdır.

Yukarıda yer alan maddeler göz önünde bulundurulduğunda İlimiz Mucur İlçesi İnaç Köyü’nde Yalnızağıl Mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-20B pafta 845-846 ve 859 numaralı parsellerde Hobi Bahçesi (İkincil Konut) amaçlı yapılan nazım ve uygulama imar planının ret edilmesi oya sunuldu Mehmet DALGALI’nın ret oyuna karşılık  oy çokluğu ile kabul edildi.  

Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden Özer BEKTAŞ, Levent ALTUNTAŞ, Levent YILDIZ, Ömer TUNCER, Rıfat DOĞAN, Mustafa ÖZKAN, Halil DOĞAN ve Hasan ÇİÇEK’ın meclis başkanlığını verdiği I nolu önerge ile; İlimiz Merkez ilçesi ve 6 ilçede bulunan köylerimizde cami, cami lojmanı, mezarlık, köy konağı ve köy çeşmelerinin bakım ve onarımlarında kullanılmak üzere Köylere Hizmet Götürme Birliklerine 30’ar bin TL para aktarılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan Müzakereler sonucu; 
Konu hakkında gerekli araştırma ve incelemeler yapılması için önergenin Mali Hizmetler Müdürlüğüne Tevdi edilmesi kararlaştırıldı.  


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 10.05.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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