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8 TARİHLİ

29.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Şuayip SOYSAL ve Mehmet DALGALI   haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Şuayip SOYSAL ve Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz merkez ilçesi Karalar köyünde mülkiyeti idaremize ait olan üzerinde meyve ve sebze kurutma tesisi kiralama süresi bittiğinde bugün itibariyle tesisin son durumu hakkında bilgi alınması hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 18.05.2018 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon Raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz merkez ilçesi Karalar köyünde mülkiyeti idaremize ait olan üzerinde meyve ve sebze kurutma tesisinin  bugün itibariyle  son durumu hakkında bilgi alınması  konusunu İl Özel İdaresi Karalar Köyündeki tesisi ziyaret edilerek gerekli çalışmalar yapılmıştır.

          Buna göre ;

          Tesisin incelenmesinde 4 kişinin aktif olarak çalıştığı gözlenmiştir. Tesiste çalışan yetkili mühendisten alınan bilgiye göre TANAP tan bir proje onayı aldıklarını ve kısa bir zaman diliminden sonra proje uygulamasına başlanılacağını ve bunun neticesinde daha çok süre ve istihdamla çalışılacağı görülmüştür. Şehrimiz için bu tesisin tanıtımının yapılarak devamlılığının sağlanması gerekliliği uygun görüleceği şeklinde hazırlanan rapor oya sunuldu ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince İl Genel Meclisinin 2018 yılı olağan tatil ayının belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl genel meclis üyelerinden Levent YILDIZ, Hasan ÇİÇEK ve Abdullah Gazi ÖZER’in meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile tatil ayının Ağustos ayı olarak belirlenmesi hakkındaki önergenin kabulü oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2018 yılı olağan yıllık tatilinin Ağustos ayında yapılması oya sunuldu ve mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.06.2018 saat 11.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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