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8 TARİHLİ

32.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Mehmet DALGALI   haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince İlimiz Merkez ilçesi Tosunburnu Köyü Memikçeşmesi mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-15-A-1-C pafta ve J32-A-15-A-2-D paftalar 806 numaralı parselde Konut Amaçlı İmar Planı yapılması hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 28.06.2018 tarih ve 18 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İlimiz Merkez ilçesi Tosunburnu Köyü Memikçeşmesi mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-15-A-1-C pafta ve J32-A-15-A-2-D paftalar 806 numaralı parselde Konut Amaçlı İmar Planı yapılması talebinin incelenmesinde;

        
 İlimiz Merkez ilçesi Tosunburnu Köyü Memikçeşmesi mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-15-A-1-C pafta ve J32-A-15-A-2-D paftalar 806 numaralı parselde Konut Amaçlı yapılan NİP-33717 Plan İşlem numaralı Nazım İmar Planı ve UİP-33718 Planı İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmesinde;

          Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından, İlgili taşınmaza ait Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 4. Maddesi gereğince Hakkari İl Özel İdaresi tarafından satışı yapılacak iki adet Dozerin İdaremiz adına alınması için ihaleye katılıp katılmayacağı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 02.07.2018 tarih ve 4825 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İdaremiz makine parkına kayıtlı 3 adet 1986 model Catterpiller marka Dozerin ekonomik ömrünü doldurduğu, sık sık arızalandığı ayrıca yedek parça temin edilemediği ve iş kaybına neden olduğundan dolayıo 2 adet Dozere ihtiyaç duyulmaktadır.

İdaremize yeni alınacak 2 adet Dozerin yaklaşık fiyatı 5.200.000,00-TL olup bütçe imkanlarımızın yetersizliğinden dolayı, Hakkari İl Özel İdaresi tarafından 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45.maddesi uyarınca açık teklif usulü ile satışı yapılacak olan 2 adet 2000 model Catterpiller marka Dozerlerin toplam ihale bedeli 265.000,00-TL olup, 5302 sayılı İl Özel İdarersi Kanununun 7.maddesinin ( c ) bendi uyarınca 05.07.2018 tarihinde yapılacak olan ihaleye idaremizin katılması oya sunuldu ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi;


İl genel meclis üyelerindenÖmer TUNCER, Süleyman KILIÇ, hasan ÇİÇEK,Rıfat DOĞAN,Yılmaz TEKİNARSLAN, M.Can AHLAT Levent YILIDIZ, Servet AVKAPAN ve Özer BAKTAŞ’ın vermiş oldukları I nolu önerge ile; Daha önce İl Genel Meclisinin 07.06.2018 tarih ve 86 nolu kararı ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2018 yılı olağan yıllık tatilinin Ağustos ayında yapılması kararlaştırılan kararın; gerekli görülen lüzum üzerine meclis üyelerimizin isteğince talil ayının ARALIK ayında yapılması hakkındaki önergenin gündeme alınması  oya sunuldu ve Hacı Murat ÇELİK’in ret oyuna karşılık  oy çokluğu ile kabul edildi.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2018 yılı olağan yıllık tatilinin Aralık ayında yapılması oya sunuldu ve Hacı Murat ÇELİK’in ret oyuna karşılık  oy çokluğu ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 04.07.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                       KÂTİP ÜYE
Barbaros DULKADİROĞLU                          İsmet KÖKSAL
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