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8 TARİHLİ

33.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Mehmet DALGALI   haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz merkez ilçesi Karalar köyünde mülkiyeti idaremize ait olan üzerinde meyve ve sebze kurutma tesisi kiralama süresi bittiğinde bugün itibariyle tesisin son durumu hakkında bilgi alınması hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 26.06.2018 tarih ve 02 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon Raporunda belirtildiği üzere;

Komisyon çalışmalarında ilçelerimiz köylerinde yapılan çalışmalarda görülmüştür ki yoğun yağan yağmurlardan dolayı köy içi ve arazi yollarının zarar gördüğü tespit edilmiştir. Zarar gören yollar sebebiyle çiftçilerimizin tarım araçlarına büyük arızalara sebebiyet verdiği anlaşılmıştır.

Merkez köylerimizden Akçaağıl, Tepesidelik, Karaboğaz, Ecikağıl, Çiçekdağı ilçemizden Çanakpınar, Şahinoğlu, Küçükteflek, Boğazevci, Kaleevci, Boztepe ilçemizden Karacaöeren, Büyükkışla, Mucur ilçemizden Bazlamaç, medetsiz, Karaargaç, Geycek, Akpınar ilçemizden Köşker, Himmetuşağı,Çalıburnu Akçakent ilçemizden Ömeruşağı, Yaylaözü ve Kaman ilçemizden Savcılı köyleri arazi yollarının bozuk olduğu görüldüğünde bahsi geçen yerlerin ivedilikle yapılması hakkında hazırlanan rapor oya sunuldu ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 05.07.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                       KÂTİP ÜYE
Barbaros DULKADİROĞLU                          İsmet KÖKSAL
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