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8 TARİHLİ

34.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Hasan ÇİÇEK ve Mehmet DALGALI   haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Hasan ÇİÇEK ve Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince İlimiz Çiçekdağı ilçesi Demirli Köyü İnmeli Yurt mevkiinde bulunan kadastronun J32-B-02-C-1-A pafta 1117, 1178, ve 1179 numaralı parsellerde Tarımsal Amaçlı Üretim Tesis Alanı Amaçlı Nazım ve Uygulama planında Emsal Artışı ile ilgili yapılan İmar Planı Değişikliği hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 29.06.2018 tarih ve 19 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İlimiz Çiçekdağı ilçesi Demirli Köyü İnmeli Yurt mevkiinde bulunan kadastronun J32-B-02-C-1-A pafta 1117, 1178, ve 1179 numaralı parsellerde Tarımsal Amaçlı Üretim Tesis Alanı Amaçlı Nazım ve Uygulama planında Emsal Artışı ile ilgili yapılan İmar Planı Değişikliği talebinin incelenmesinde;

         İlimiz Çiçekdağı ilçesi Demirli Köyü İnmeli Yurt mevkiinde bulunan kadastronun J32-B-02-C-1-A pafta 1117, 1178, ve 1179 numaralı parsellerde Tarımsal Amaçlı Üretim Tesis Alanı Amaçlı yapılan PİN:UİP-426,1 Plan İşlem numaralı Nazım ve Uygulamam İmar Planında Emsal Artışı ile ilgili hazırlanan İmar Planı Değişikliğinin;

          Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından, İlgili taşınmaza ait Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanması oya sunuldu ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kaman ilçesi Savcılıbüyükoba köyü  mevkiinde  İdaremizce düzenlenmiş ve terk talebinde bulunulmuş 2014/10 numaralı Jeotermal arama ruhsatlı sahanın, ihale yoluyla aramalara açılması ve ihale tarihinin belirlenmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün 29.06.2018 tarih ve 4770 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

13.06.2007 tarihinde 26551 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanununun 5 inci maddesinin 2 nci fıkrası hükümleri doğrultusunda İdaremizce; Kaman İlçesi Savcılıbüyükoba köyü mevkiinde 20.10.2014 tarihinde, 2014/10 ruhsat numaralı, 4558,92  hektarlık alan için Şifa İnşaat San. Tic. Ltd. Şti’ye  jeotermal kaynak arama ruhsatı verilmiştir. Ruhsat sahibi şirket sahada yapmış oldukları araştırma ve sondaj çalışmaları neticesinde herhangi bir Jeotermal akışkan elde edemediklerinden 11.06.2018 tarihinde vermiş oldukları dilekçe ile sahayı terk edip teminat mektubunun iadesini isteyerek faaliyetlerine devam etmeyeceğini bildirmişlerdir. 

5686 Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunun 10. Maddesi c bendi uyarınca ‘ herhangi bir sebeple hükümden düşmüş, terk edilmiş veya taksir edilmiş ruhsatlar, İdarece ihale yoluyla aramalara ve işletmeye açılır. İhale ilanı Resmi Gazete’de yayımlanır. İhale ilan süresi içinde müracaat olmaması halinde ruhsat alanları başka bir ihaleye gerek kalmaksızın İdare tarafından MİGEM’ e bildirilerek arama ve işletme müracaatlarına açık hale gelir.’ denmektedir. 

Bu nedenle yukarıda belirtilen jeotermal kaynak arama ruhsatı 5686 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin ( c ) fıkrası ve aynı Kanunun Uygulama Yönetmeliğinin 17 nci maddesi gereğince, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45 inci maddesine göre ‘‘Açık Teklif Usulü’’ ihale edilmesi gerekmektedir. 

Devletin hüküm ve tasarrufu altında bulunan, İdaremizce düzenlenmiş ve terk talebinde bulunulmuş, yukarıda belirtilen jeotermal kaynak arama ruhsatlı sahanın ihale yoluyla aramalara açılması ve ihale tarihinin belirlenmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 09.07.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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