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7 TARİHLİ

42.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.maddesi gereğince (II) Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetvelinin görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 31.08.2018 tarih ve 6306 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesi ile 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11.maddesi gereğince;

(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği Cetvelinde belirtilen; 

· 8750 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfı 1. derece 1 adet Tekniker ( Tarım ) unvanlı kadronun kaldırılarak, 8500 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfı 3. derece 1 adet Mühendis  unvanlı kadronun oluşturulması,
·  8750 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfı 1. derece 1 adet Tekniker ( Ziraat ) unvanlı kadronun kaldırılarak, 8500 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfı 3. derece 1 adet Mühendis  unvanlı kadronun oluşturulması, oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 05.09.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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