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8 TARİHLİ

44.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İdaremizce kiraya verilen Karakurt Kurutma tesisinin feshi hakkında hazırlanan komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun 30.08.2018 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon Raporunda belirtildiği üzere;

% 50 ortağı olduğumuz Karakurt Jeotermal ısı merkezi ve sebze meyve kurutma tesislerinin işletme devri 2015 yılında yapılan protokol ile Kırşehir Esnaf ve Sanatkarlar Odasına 10 yıllığına kiraya verilmiştir. 
Kırşehir Esnaf ve Sanatkârlar Odası Birliğinin 05.06.2018 gün ve 124 sayılı yazısına istinaden Kırşehir Belediye Meclisince 07.06.2018 gün ve 70 sayılı kararı ile fesih işlemine karar verildiği Kırşehir Belediye Başkanlığının 09.08.2018 gün ve 7225 sayılı yazısında anlaşılmaktadır. 
Komisyon olarak Esnaf ve Sanatkarlar odası başkanı ile yapılan görüşmelerde Oda Başkanının tesisi 10 yıl boyunca çalıştırmak gayretinde olduğu, tesisin kiralama sözleşmesinin feshini istemediklerini; TANAP proje desteğinden 485.000,00-TL destek alındığı ve desteğin % 40 lık kısmının hesaplarına yattığı, çalışmaların devam ettiği ve İl Özel İdaresine kira borcunun olmadığı anlaşılmıştır. 
Bütün bunların göz önüne alınarak konunun idaremiz tarafından ilgili teknik ekipçe incelenip, kurum avukatının protokol hükümlerinin yerine getirilip getirilmediği hususlarının incelenerek meclise sunulması şeklinde hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 07.09.2018 saat 09.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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