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8 TARİHLİ

69.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, İsmet KÖKSAL ve Barbaros DULKADİROĞLU haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Mehmet DALGALI ve Barbaros DULKADİROĞLU, Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                             

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Köylerimizin su ve kanalizasyon durumlarının tespit edilerek gerekli altyapı çalışmalarının yapılması hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare komisyonunun 24.10.2018 tarih ve 04 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Boztepe ilçesinde Çimeli köyünde yapılan incelemelerde hiçbir eksiğin olmadığı sadece çalışmalar sırasında yolların tahrip olması sebebiyle stabilize serilmesi öngörülmüştür.

Mucur ilçesinde yapılan incelemelerde İnanç ve Bayramuşağı köyünde çalışmaların devam ettiği görülmüştür. Ayrıca Karaargaç, Bazlamaç, Medetsiz, Kılıçlı ve Kuşaklı köyleri aynı kuyudan su kullandığı ve suyun yeterli olmaması sebebiyle bu köylerde ivedilikle kollektör sistemine geçmesi anlaşılmıştır.
Merkez köylerinden Kocabey ile Saraycık köyünde yapılan çalışmalar tamamlanmıştır. Fakat çalışmalar sebebiyle yollar bozulmuş ve buraların bakım ve onarım işlerinin Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından yapılması görüşülerek karara bağlanmıştır.

Akpınar ilçesinde yapılan incelemelerde; Himmetuşağı köyünün en kısa zamanda kollektör sistemine kavuşturulması öngörülmüştür.
Kaman ilçesinde yapılan incelemelerde kargın yenice köyünün kollektör sistemine geçmesinde fayda olacağı anlaşılmıştır.

Çiçekdağı ilçesinde yapılan incelemelerde Aşağı hacıahmetli, Baraklı Hacıoğlu,çanakpınar köylerine kollektör sistemi yapılması gerektiği izlenmiştir. Ayrıca 10 köyde kanalizasyon sistemi kurulmuş olup, 35 köyde kanalizasyon sistemi yoktur. Bu köylerde yapılmaması sebebininde bütçe yetersizliği ve nüfus oranının az olmasından dolayı olduğu görülmüştür olarak hazırlanan rapor oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkan v. Rıfat DOĞAN 30.11.2011 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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