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8 TARİHLİ

70.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Hacı Murat ÇELİK,  Servet AVKAPAN ve Barbaros DULKADİROĞLU haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Hacı Murat ÇELİK,  Servet AVKAPAN ve Barbaros DULKADİROĞLU, Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden Rıfat DOĞAN, Servet AVKAPAN, M.Can AHLAT, H. Süleyman KILIÇ, Levent YILDIZ ve Hasan ÇİÇEK’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İl genel meclis üyelerinin mevzuat yönünden desteklenmesi için eğitim programı düzenleyen bir programa meclis üyelerimizin katılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu, Levent ALTUNTAŞ, Özer BEKTAŞ, Yılmaz TEKİNARSLAN ve Şuayip SOYSAL ’in ret oyuna karşılık mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Konunun araştırılması için İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne tevdi edilmesi kararlaştırıldı. 


Meclis Başkan v. Rıfat DOĞAN 07.01.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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