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9 TARİHLİ

09.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Hacı Murat ÇELİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Hacı Murat ÇELİK’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.  
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Bisiklet yolu ve yeşil yürüyüş yolunun imar planına işlenmesi ve trafik kurulu kararının onaylanması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün  04.02.2019 tarih ve 737 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğünün; 100 Gün Eylem Planında yer alan, daha yeşil ve yaşanabilir hedefi kapsamında 3.000 km bisiklet yolu ve 3.000 km yeşil yürüyüş yolu yapılması eylemi Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü sorumluluğunda yürütülmekte olup; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından söz konusu işlerin yapılması için finansal destek sağlanmaktadır.

100 Gün Eylem Planında destek verilmesi planlanan projeler kapsamında İl Özel İdaresi olarak İl sınırları içerisinde Kültür ve Turizm yönünden İlimizi güzelleştirmek ve talebi artırmak için ve şehir kimliğimizi daha güzel yansıtabilmemiz açısından kurum olarak projelerimiz hazırlanmış olup, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesine istinaden;

1.
Kurum olarak trafik komisyon kararları doğrultusunda meclisimizce söz konusu bisiklet yolu ve yürüyüş yolu yapılması,

2.
 Desteğin onaylanması halinde bisiklet yollarının uygulama imar planında işlenmesine ve gerekli imar revizyonların en kısa sürede İl Özel İdaresi tarafından yapılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.02.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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