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9 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Şuayip SOYSAL ve Hacı Murat ÇELİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Şuayip SOYSAL ve Hacı Murat’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                                                                                                                                                            
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
 Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi tarafından Devlet Malzeme Ofisi aracılığı ile alınan 2010 model Renault Fluence Marka 40 DD 061 plakalı otomobilin Kırşehir Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne bedelsiz devri konusunun görüşülmesine geçildi.  İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 28.02.2019 tarih ve 1278 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu;   

Kırşehir Bayındırlık ve İskan İl Müdürlüğü Laboratuvar beton testi gelirleri 2009 yılında İdaremiz hesaplarında toplanmakta idi. Toplanan gelirler ile İl Özel İdaresi tarafından Devlet Malzeme Ofisi aracılığı ile  2010 Model Renault  Fluence Marka 40 DD 061 Plakalı otomobil, Kırşehir  Bayındırlık ve İskan İl Müdürlüğüne alınmıştır.  Ancak Alımı  İl Özel İdaresi tarafından yapıldığından dolayı Trafik  Tescil işlemleri İl Özel idaresi adına yapılmıştır.
İl Özel İdaresi tarafından Devlet Malzeme Ofisi aracılığı ile alınan 2010 Model Renault  Fluence Marka 40 DD 061 Plakalı otomobilin  İl Özel İdare Kanunun 10 Maddesi (f) bendi  gereğince  Kırşehir Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne  bedelsiz devrinin yapılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Devletin hüküm ve tasarrufunda altında bulunan idaremizce düzenlenmiş ve terk talebinde bulunulmuş Merkez ilçe Sıdıklıbüyükoba Köyü mevkiinde 2016/3 ruhsat numaralı sahanın ihale yoluyla aramalara açılması ve ihale tarihinin belirlenmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi.  İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün  teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu;   

13.06.2007 tarihinde 26551 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanununun 5 inci maddesinin 2 nci fıkrası hükümleri doğrultusunda İdaremizce; Merkez İlçesi Sıdıklıbüyükoba Köyü mevkiinde 26.04.2016 tarihinde, 2016/3 ruhsat numaralı, 1770,79 hektarlık alan için Magma Yenilenebilir Enerji ve Tarım San. Tic. A.Ş.’ye jeotermal kaynak arama ruhsatı verilmiştir. Ruhsat sahibi şirket 11.02.2019 tarihinde arama çalışmaları sonucunda jeotermal kaynak bulgularına rastlanmadığından teminat mektubunun iadesini isteyerek faaliyetlerine devam etmeyeceğini bildirmişlerdir. 

5686 Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunun 10. Maddesi c bendi uyarınca ‘ herhangi bir sebeple hükümden düşmüş, terk edilmiş veya taksir edilmiş ruhsatlar, İdarece ihale yoluyla aramalara ve işletmeye açılır. İhale ilanı Resmi Gazete’de yayımlanır. İhale ilan süresi içinde müracaat olmaması halinde ruhsat alanları başka bir ihaleye gerek kalmaksızın İdare tarafından MİGEM’ e bildirilerek arama ve işletme müracaatlarına açık hale gelir.’ denmektedir. 

Bu nedenle yukarıda belirtilen jeotermal kaynak arama ruhsatı 5686 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin ( c ) fıkrası ve aynı Kanunun Uygulama Yönetmeliğinin 17 nci maddesi gereğince, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45 inci maddesine göre ‘‘Açık Teklif Usulü’’ ihale edilmesi gerekmektedir. 

Devletin hüküm ve tasarrufu altında bulunan,  İdaremizce düzenlenmiş ve terk talebinde bulunulmuş, yukarıda belirtilen jeotermal kaynak arama ruhsatlı sahanın ihale yoluyla aramalara açılması ve ihale tarihinin belirlenmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.03.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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