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9 TARİHLİ

20.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.   
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince İl Özel İdaresine gelen ek 10 milyon TL ödenek ile köylere yapılacak olan Kilitli parke çalışmalarının yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun  görüşülmesine geçildi. Özel idare komisyonunun 15.03.2019 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
Komisyon Raporunda belirtildiği üzere;

Mucur ilçesinde Bayramuşağı, Kuşaklı, İnanç, Kızıldağ Yeniyapan ve Karakuyu köylerine;

Boztepe ilçesinde Çimeli köyüne 

Çiçekdağı ilçesinde; Acı, Alahacılı, Alan, Armutlu, beşikli, Bozlarevci, Boğazevci, Çiçekli, Çubuk Tarla, Gölcük, Kabaklı, Kavaklıöz, Kırdök, Kızılcaali, Konurkale, Küçükteflek, Orta Hacıahmetli, Safalı, Şahinoğlu, Tatbekirli, Topal Ali, Yalnızağaç ve Yukarı Hacıahmetli köylerine,

Akçakent İlçesinde; Yaylaözü, Kilimli, Avanoğlu, Solakuşağı, Polatlı, K.Abdiuşağı ve Ömeruşağı köylerine ihale usulüyle kilitli parke yapımı Köylere Hizmet Götürme birliklerince yapılmıştır.

Komisyon olarak kilitli parkelerin vatandaşların ortak müşterek kullanım alanlarında kullanılması için İl Özel İdaresince denetlemelerin yapılması hakkında hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
  Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Akpınar İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı başkanlığına İstifa eden üyenin yeniden üye seçilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. 
Akpınar Kaymakamlığının 05.04.2019 tarih ve 14 sayılı yazısı ile; 

2019 yılı faaliyet dönemi için İl Genel meclisince 07.01.2019 tarih ve 01 nolu karar ile Akpınar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine hayırsever vatandaş olarak ismi bildirilen Süleyman TEKİNARSLAN’ ın Akpınar ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığına vermiş olduğu 05.04.2019 tarihli dilekçe ile; Akpınar ilçesinden İl Genel meclis üyesi seçildiği için Mütevelli Heyeti Üyeliğinden istifası üzerine,  2019 faaliyet yılının kalan kısmında görev yapmak üzere İl genel meclisince Akpınar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine yeni bir üye seçimine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu; 
Akpınar İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine; Cengiz ALTINTAŞ aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 02.05.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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