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9 TARİHLİ

22.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.     
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Kaman İlçesi Çağırkan Köyü 102 Ada 1 nolu parselde bulunan  ve İl Genel Meclisince  İl Kültür ve Turizmi Müdürlüğüne tahsis edilen taşınmazın, Tahsis değişikliği yapılarak Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.04.2019 tarih ve 2596 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu;

Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Kaman İlçesi Çağırkan Köyü Kalahöyük Arkeoloji Müze Müdürlüğü karşısında yer alan 102 Ada 1 nolu parsel Kalehöyük Arkeoloji Müzesince Arkeoloji müzesi eğitim alanı ve müze ek hizmet binası olarak İl Genel Meclisinin 08.05.2018 tarih ve 71 nolu kararı ile 10 yıllığına İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne tahsisi yapılmıştı.

Ancak Mülkiyeti İdaremize ait Kaman İlçesi Çağırkan köyünde bulunan 102 ada 1 nolu parselde kayıtlı 12.558,67 m2 taşınmazın Kalehöyük Arkeoloji Müzesince Arkeoloji Müzesi Eğitim Alanı ve Müze ek Hizmet binası olarak İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne tahsis edilen taşınmazın;  Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü adına tahsis değişikliği yapılarak 10 yıllığına tahsis edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 06.05.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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