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9 TARİHLİ

26.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                         
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mayıs ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin %47 hisse ile ortağı bulunduğu Kırşehir Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetine görev yapmak üzere 3 asil ve 3 yedek üye seçimine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yazı İşleri Müdürlüğünün 30.05.2019 tarih ve 3381 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
4562 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 7.maddesi ile 02.02.2019 tarih ve 30674 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğü giren Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama Yönetmeliğinin 8.maddesinde “Müteşebbis heyet OSB’nin oluşumuna katılan kurum ve kuruluşların yetkili organlarınca, mensupları arasından tespit edilecek üyelerden oluşur. Müteşebbis heyeti oluşturacak üye sayısı on beş asıl ve on beş yedek üyeden fazla olamaz. Katılan kurum ve kuruluşların müteşebbis heyette temsil edilecekleri üye sayısı, katılım oranları dikkate alınarak kuruluş protokolünde belirlenir. Müteşebbis heyette yer alan üyeler dört yıl için seçilir ve temsil ettikleri kurum ve kuruluşlardaki görevleri sona erdiğinde üyelikleri düşer. Üyelikten düşen veya ayrılan üyenin yerine, temsil ettiği kurum ve kuruluşun ön sıradaki yedek üyesi geçer. Katılan üye, yerine geçtiği üyeden kalan süreyi tamamlar.” hükmü gereğince; İl Özel İdaresinin %47 hisse ile ortağı bulunduğu Kırşehir Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetine görev yapmak üzere 3 asil ve 3 yedek üye seçimi yapılmasına geçildi. 

 Kırşehir Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetinde görev yapmak üzere; 

Asıl Üye olarak; Hacı Ömer SEYFİ, Şaban YÜKSEL ve Murat Yüksel aday gösterildi. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Yedek üye olarak; Levent ALTUNTAŞ, Yaşar SULU ve Osman TORUN aday gösterildi. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin % 50 hisse ile ortağı bulunduğu Mucur Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetine görev yapmak üzere 7 asil ve 7 yedek üye seçimine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yazı İşleri Müdürlüğünün 30.05.2019 tarih ve 3380 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
4562 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 7.maddesi ile 02.02.2019 tarih ve 30674 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğü giren Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama Yönetmeliğinin 8.maddesinde “Müteşebbis heyet OSB’nin oluşumuna katılan kurum ve kuruluşların yetkili organlarınca, mensupları arasından tespit edilecek üyelerden oluşur. Müteşebbis heyeti oluşturacak üye sayısı on beş asıl ve on beş yedek üyeden fazla olamaz. Katılan kurum ve kuruluşların müteşebbis heyette temsil edilecekleri üye sayısı, katılım oranları dikkate alınarak kuruluş protokolünde belirlenir. Müteşebbis heyette yer alan üyeler dört yıl için seçilir ve temsil ettikleri kurum ve kuruluşlardaki görevleri sona erdiğinde üyelikleri düşer. Üyelikten düşen veya ayrılan üyenin yerine, temsil ettiği kurum ve kuruluşun ön sıradaki yedek üyesi geçer. Katılan üye, yerine geçtiği üyeden kalan süreyi tamamlar.” hükmü gereğince; İl Özel İdaresinin % 50 hisse ile ortağı bulunduğu Mucur Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetine görev yapmak üzere 7 asil ve 7 yedek üye seçimi yapılmasına geçildi. 

Mucur Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetinde görev yapmak üzere; 

Asıl Üye olarak; Mucur Kaymakamı Kaya ÇELİK, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Kurtuluş YILMAZ, İsmet KÖKSAL, Durdu ÖZEN, Ercan GÖNEN, Mehmet AY, Eyyüp BARAN aday gösterildi. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Yedek üye olarak; Alptekin DEMİR, Emin GÜLÇİÇEK, Hasan ÇELİK, Rıza DEMİR, Yalçın DURDU, Halil TAN ve Ahmet KARA aday gösterildi. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin % 50 hisse ile ortağı bulunduğu Kırşehir Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetine görev yapmak üzere beş ( 5 ) üye seçimine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yazı İşleri Müdürlüğünün 30.05.2019 tarih ve 3382 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

4562 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 7.maddesi ile 02.02.2019 tarih ve 30674 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğü giren Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama Yönetmeliğinin 8.maddesinde “Müteşebbis heyet OSB’nin oluşumuna katılan kurum ve kuruluşların yetkili organlarınca, mensupları arasından tespit edilecek üyelerden oluşur. Müteşebbis heyeti oluşturacak üye sayısı on beş asıl ve on beş yedek üyeden fazla olamaz. Katılan kurum ve kuruluşların müteşebbis heyette temsil edilecekleri üye sayısı, katılım oranları dikkate alınarak kuruluş protokolünde belirlenir. Müteşebbis heyette yer alan üyeler dört yıl için seçilir ve temsil ettikleri kurum ve kuruluşlardaki görevleri sona erdiğinde üyelikleri düşer. Üyelikten düşen veya ayrılan üyenin yerine, temsil ettiği kurum ve kuruluşun ön sıradaki yedek üyesi geçer. Katılan üye, yerine geçtiği üyeden kalan süreyi tamamlar.” hükmü gereğince; İl Özel İdaresinin % 50 hisse ile ortağı bulunduğu Mucur Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetine görev yapmak üzere beş ( 5 ) üye seçimi yapılmasına geçildi. 

Kaman Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetinde görev yapmak üzere; 

Emre DEMİRCİ, Durdu ÜNGEL, Murat GEDİK, Süleyman TEKİNARSLAN ve Hasan ÇİÇEK aday gösterildi. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 11.06.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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