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9 TARİHLİ

33.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
 Gündemin 3. Maddesi gereğince; İdaremiz ile Hisseli olan yapılı veya yapısız vatandaşlar tarafından  talep edilen parsel numaraları, yüzölçümleri ve nitelikleri yazılı olan taşınmazların 5302 sayılı İl Özel İdare kanununun  10/f maddesi gereği, tapu üzerindeki şerhlerin kaldırılarak 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 02.08.2019 tarih ve 4838 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Mülkiyeti Kırşehir İl Özel İdaresine ait veya İdaremiz ile hisseli olan yapılı veya yapısız vatandaşlar tarafından talep edilen Ek’ li listede parsel numaraları, yüzölçümleri ve nitelikleri yazılı olan taşınmazlar için, İlimiz Merkez ve İlçe Ziraat Odalarından, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlıklarından, İlgili Belediyelerden, Emlak Ofisinden ve Mahalli Bilirkişilerin beyanları alınarak, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli belirlenerek 2019 Yılı için satışlarının yapılması düşünülmektedir. 

İdaremiz ile hisseli olan yapılı veya yapısız vatandaşlar tarafından talep edilen Ek’ li listede parsel numaraları, yüzölçümleri ve nitelikleri yazılı olan taşınmazların, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği tapu üzerindeki şerhlerin kaldırılarak 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent İlçesinde Mülkiyeti İdaremize ait 184 ada 1 nolu parsel üzerinde bulunan 4045 m2 arsa üzerinde 6 katlı betonarme lojman (11 Daire) binası ile, Yine Akçakent ilçesinde Mülkiyeti İdaremiz ile Akçakent Belediyesi arasında hisseli 325 Ada 7 nolu parsel üzerinde bulunan1833 m2 arsa ve üzerinde bulunan Dört Katlı betonarme Hizmet Binası için taşınmazların 5302 sayılı İl Özel İdare kanununun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 31.07.2019 tarih ve 4766 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremize ait, 184 Ada 1 Nolu parsel üzerinde bulunan 4045 m2 arsa ve üzerinde bulunan 6 Katlı Betonarme Lojman (11 Daire) Binası ile, Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremiz ile Akçakent Belediyesi arasında hisseli, 325 Ada 7 Nolu parsel üzerinde bulunan 1833 m2 arsa, ve üzerinde bulunan Dört Katlı Betonarme Hizmet Binası için, Ziraat Odası Başkanlığı, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı, ilgili Belediye Başkanlığı, Emlak Ofislerinden ve Mahalli Bilirkişilerinden alınan beyanlar ve değerler neticesinde, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli belirlenerek satışlarının yapılması düşünülmektedir. 

İl Özel İdaresi adına kayıtlı Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremize ait, 184 Ada 1 Nolu parsel üzerinde bulunan 4045 m2 arsa ve üzerinde bulunan 6 Katlı Betonarme Lojman (11 Daire) Binası ile, Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremiz ile Akçakent Belediyesi arasında hisseli, 325 Ada 7 Nolu parsel üzerinde bulunan 1833 m2 arsa ve üzerinde bulunan Dört Katlı Betonarme Hizmet Binası için taşınmazların, 5302 sayılı İl Özel İdare Kanunu'nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremiz adına kayıtlı Merkez ilçe Yukarı Homurlu Köyü 1260 parselde bulunan 1.200,00 m2 arsa üzerindeki Kerpiç ev ve arsa nitelikli olup, ancak üzerinde İki Katlı Betonarme yapı bulunan taşınmazın 5302 sayılı İl Özel İdare kanununun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 31.07.2019 tarih ve 4761 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    

Yukarıhomurlu Köyü Muhtarlığı İdaremize müracaat ederek, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, Kırşehir İli Merkez İlçesi Yukarıhomurlu Köyü 1260 parselde kayıtlı 1200,00m2 Kerpiç ev ve Arsa nitelikli taşınmazı Köy Konağı ve Sosyal Tesis olarak kullanacaklarını bu nedenle taşınmazın satışını talep etmiş olup; İdaremizce Ziraat Odası Başkanlığı, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı, İlgili Belediye Başkanlığı, Emlak Ofislerinden alınan beyanlar ve değerler neticesinde, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli belirlenerek satışı düşünülmektedir. 

İl Özel İdaresi adına kayıtlı, Kırşehir İli Merkez İlçesi Yukarıhomurlu köyü 1260 parselde bulunan 1200,00m2 arsa üzerindeki Kerpiç ev ve Arsa nitelikli olup, ancak üzerinde İki Katlı Betonarma yapı bulunan taşınmazın , 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesince satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 08.08.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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