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9 TARİHLİ

39.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent İlçesinde Mülkiyeti İdaremize ait 184 ada 1 nolu parsel üzerinde bulunan 4045 m2 arsa  ve üzerinde bulunan 4 katlı betonarme Hizmet Binası ile , yine Akçakent ilçesinde Mülkiyeti İdaremiz ile Akçakent Belediyesi arasında hisseli 325 Ada 7 nolu parsel üzerinde bulunan 1833 m2 arsa ve üzerinde bulunan 6 Katlı betonarme lojman ( 11 Daire ) binası  için taşınmazların 5302 sayılı İl Özel İdare kanununun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusun tekrar görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nün 02.09.2019 tarih ve 5439 sayılı yazısı okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
İl Genel Meclisinin 07.08.2019 tarih ve 78 sayılı kararında ada ve parsel bilgilerinde sehven hata yapıldığından dolayı Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremize ait, 184 Ada 1 Nolu parsel üzerinde bulunan 4045 m2 arsa ve üzerinde bulunan Dört Katlı Betonarme Hizmet Binası ile, Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremiz ( 1.628,00 m2 ) ile Akçakent Belediyesi ( 205,00 m2 ) arasında hisseli, 325 Ada 7 Nolu parsel üzerinde bulunan 1833 m2 arsa, ve üzerinde bulunan 6 Katlı Betonarme Lojman ( 11 Daire ) Binası, Ziraat Odası Başkanlığı, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı, ilgili Belediye Başkanlığı, Emlak Ofislerinden ve Mahalli Bilirkişilerinden alınan beyanlar ve değerler neticesinde, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli belirlenerek satışlarının yapılması düşünülmektedir. 
İl Özel İdaresi adına kayıtlı Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremize ait, 184 Ada 1 Nolu parsel üzerinde bulunan 4045 m2 arsa ve üzerinde bulunan Dört Katlı Betonarme Hizmet Binası ile, Kırşehir İli Akçakent İlçesinde, Mülkiyeti İdaremiz ( 1.628,00 m2 ) ile Akçakent Belediyesi ( 205,00 m2 ) arasında hisseli, 325 Ada 7 Nolu parsel üzerinde bulunan 1833 m2 arsa ve üzerinde bulunan 6 Katlı Betonarme Lojman ( 11 Daire ) Binası için taşınmazların, 5302 sayılı İl Özel İdare Kanunu'nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Bayram ALTUNTAŞ, Hüseyin GÜVEN, Durdu ÖZEN, Şaban ÇELİK, Vahit ÜNLÜ, Durdu ÜNGEL, Durdu ÖZEN ve Orhan OK’un vermiş oldukları I nolu önerge ile; İdaremizce İl Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğüne ilaçlama için aktarılan kaynak olarak ( İnce Teker Lastik ) aktarılan ödeneğin gerçekleşip gerçekleşmediği ve Müdürlüğün faaliyetlerinin yerinde incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler sonucu;  
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmalar yapılması için Tarım ve Hayvancılık  komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 06.09.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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