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9 TARİHLİ

42.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İdaremizce Tarım İl Müdürlüğüne ilaçlama  ( İnce Teker Lastik ) alımı için aktarılan ödeneğin gerçekleştirilip gerçekleşmediği konusu hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyon raporun görüşülmesine geçildi. Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun 16.09.2019 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Bitki sağlığı uygulama programı Süne mücadelesi çalışmalarında başarıyı arttırmak ve çiğnemeden dolayı kayıpların önüne geçmek ve üreticilerin kullanımına sunmak üzere proje kapsamında Akçakent 4, Akpınar 4, Çiçekdağı 6, Kaman 6, Mucur 6 ve İl Tarım Müdürlüğü 6 olmak üzere toplam 32 adet Dar Lastik ve Jant alımı gerçekleştirilmiştir. 

2019 yılında Süne Mücadelesi kapsamında, 109 köyde toplam 106.143 dekar alanda kimyasal mücadele yapılmıştır. Bunun karşılığında Kırşehir Üreticisinin 2019 yılında toplam kazancı yaklaşık olarak: 551.956,60 TL olmuştur.   

Akpınar İlçe tarım Müdürlüğüne süne mücadelesi için dört ( 4 )  adet ince teker traktör lastiği yerinde tespit edilmiş ve süne mücadelesinde kullanılmıştır.
Akçakent İlçe Tarım Müdürlüğüne süne mücadelesi için dört ( 4 ) adet ince teker traktör lastiği yerinde tespit edilmiş, ilçede büyük çiftçiler tarafından süne mücadelesinde kullanılmıştır. Önümüzdeki yıllarda bu uygulamanın yaygınlaştırılarak daha büyük tarım alanlarında kullanılması için ilçe Tarım Müdürlüğü ve Ziraat Odası Başkanlığı ile işbirliği yapılması uygun görülmüştür.
Boztepe ilçe Tarım Müdürlüğüne süne mücadelesi için ince lastik yardımı yapılmamıştır.

Mucur İlçe Tarım Müdürlüğüne süne mücadelesi için altı ( 6 ) adet  ince teker traktör lastiği yerinde tespit edilmiş ve süne mücadelesinde kullanılmıştır.
Kaman ilçe Tarım Müdürlüğüne üç ( 3 ) çift ince teker traktör lastiği verildiği yerinde tespit edilmiş ve toplam 2245 dekar alan ilaçlandığı görülmüş şekliyle hazırlanan Tarım ve Hayvancılık komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   

Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 03.10.2019 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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