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9 TARİHLİ

57.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, i üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi 2020 Mali Yılı Gider Bütçesinin Kurumsal Kodlaması Yapılan Her Birim İçin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde madde madde oylanmasına geçildi.   
Kırşehir İl Özel İdaresi 2020 Mali Yılı Gider Bütçesi Kurumsal Kodlaması Yapılan Her Birim İçin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde ad okunmak suretiyle madde madde oylandı ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez Terme Jeotermal Sahasında jeotermal sularımızın kontrollü olarak kullanılarak gereksiz tüketimin önlenmesi ve reenjeksiyon kuyusunun faaliyete geçirilmesi için Ahiler Kalkınma Ajansının fizibilite desteği programı çerçevesinde Termal Turizm Hattı Projesinin tamamlanmasına yönelik fizibilite destek projesi hazırlanması, projenin başarılı olması halinde ise uygulanması ve eş finansmanın sağlanması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün 15.11.2019 tarih ve 7509 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Merkez Terme Jeotermal Sahasında jeotermal sularımızın kontrollü olarak kullanılarak gereksiz tüketimin önlenmesi ve reenjeksiyon kuyusunun faaliyete geçirilerek jeotermal sularımızın yenilenebilir kaynak haline getirilebilmesi amacıyla Termal Turizm Hattı Projesi adı altında başlatılan çalışmalar İdaremiz tarafından alt yapı  ve dağıtım binası gibi inşaat işleri tamamlanmış ancak mekanik ile elektrik ( kolektör, pompa, otomasyon sistemi v.b. ) işleri ödenek olmaması nedeni ile yapılamamıştır. Bu nedenle ihtiyaç duyulan ödeneğin sağlanması amacıyla Ahiler Kalkınma Ajansının fizibilite desteği programı çerçevesinde Termal Turizm Hattı Projesinin tamamlanmasına yönelik fizibilite destek projesi hazırlanması, projenin başarılı olması halinde ise uygulanması ve eş finansmanın sağlanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 20.11.2019 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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