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9 TARİHLİ

68.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; D.S.İ.’ye ait olan ve kullanım hakkı Sınırlı Sorumlu Demirli Aydınlar Çiftlik Mehmetağa Köyleri Sulama Kooperatifinde bulunan 8 adet sulama kuyularını tarımsal ve içme suyu projelerinde değerlendirilmek üzere tüm tesis ve sulama hatlarının alacak ve borçları ile birlikte İl Özel İdaresi bünyesine alınması amacıyla İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün 02.12.2019 tarih ve 7875 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
D.S.İ.’ye ait olan ve kullanım hakkı Sınırlı Sorumlu Demirli Aydınlar Çiftlik Mehmetağa Köyleri Sulama Kooperatifinde bulunan 8 adet sulama kuyularını tarımsal ve içme suyu projelerinde değerlendirilmek üzere tüm tesis ve sulama hatlarının alacak ve borçları ile birlikte İl Özel İdaresi bünyesine alınması amacıyla İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 05.12.2019 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                              KÂTİP ÜYE                                      KÂTİP ÜYE

       Hacı Ömer SEYFİ                         
 İsmet KÖKSAL


  Durdu ÜNGEL  
