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 TARİHLİ

06.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, i üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ocak ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur ilçesi Yeşilyurt Köyünde Tekelek mevkiinde bulunan kadastronun J32C-16-B pafta 677 numaralı parselinde Tarım ve Hayvancılık Amaçlı Entegre Tesis Alanı kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı hakkındaki komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.01.2020 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Mucur İlçesi Yeşilyurt Köyünde Tekelek mevkiinde bulunan, kadastronun J32C-16-B pafta 677 numaralı parselinde Tarım ve Hayvancılık Amaçlı Entegre Tesis Alanı (Kaz-Ördek-Kanatlı Hayvan-Kesim İşleme Parçalama-Paketleme Entegre Tesis Alanı) kurulması amacıyla İmar Planı yaptırmak için Doğalkaz Ördek Yetiştiriciliği Entegre San. ve Tic. A. Ş. tarafından İdaremizden izin talebinin incelenmesi sonucunda;   Yapılacak olan tesisin yeraltı ve yerüstü sularına zarar vermemesi için gerekli tedbirlerin alınması, deşarj olacak atık suyun arıtılması için ihtiyaç duyulan arıtma tesisinin kurulması, yöresel dokuya uygun peyzaj projesinin idarenin onayına sunulması şartıyla;       

          Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi. 

İl Genel Meclis üyelerinin meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; merkez ve altı ilçe köylere Hizmet Götürme Birlikleri genel gider harcamalarında ve yarım kalan projelerde kullanılmak üzere her birliğe 30 bin bin lira aktarılması hakkında ki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. yapılan müzakereler sonucu;

Verilen konu hakkında bilgi alınmak üzere önergenin Mali Hizmetler Müdürlüğüne tevdi edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 04.02.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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