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 TARİHLİ

07.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Murat GEDİK  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Murat GEDİK’ın, Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İli Akçakent İlçesi Merkez Mahallesinde 325 ada 7 nolu parsel üzerinde 1.833,00 m2 Altı Katlı 11 Bağımsız Bölümlü Betonearme apartman binasın da bulunan 10 Adet,  Mülkiyeti İdaremize ait dairelerin satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.01.2020 tarih ve 710 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    ,
Kırşehir İli Akçakent İlçesi Merkez Mahallesinde, 325 ada 7 nolu parsel üzerinde 1.833,00 m², Altı Katlı 11 Bağımsız bölümlü Betonarme Apartman Binasında bulunan 10 Adet, Mülkiyeti İdaremize ait (Bağımsız Bölüm:1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11) Daire nitelikli taşınmazlar için; 
2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından, Akçakent Ziraat Odası, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı, ile Akçakent Belediye Başkanlığından ve Emlak Ofisleri ile Mahalli Bilirkişilerin beyanları (köy halkından, vatandaş, muhtar, ihtiyar heyeti vb.) ve raiç bedelleri alınarak, satışa emsal gerçek değer tespit dosyalarının hazırlanarak satışlarının yapılması düşünülmektedir. 
Mülkiyeti İl Özel İdaresi adına tescilli olan Kırşehir ili, Akçakent ilçesi, Merkez Mahallesi 325 ada, 7 nolu parseldeki Altı Katlı Betonarme Apartman binasında bulunan 10 Adet daire "Kat Mülkiyetli" , 5302 sayılı İl Özel İdare Kanunu'nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi. 

İl Genel Meclis üyelerinde Murat YÜKSEL, Ömer YAŞAR ve Bayram ALTUNTAŞ’ın  meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimiz Mucur ilçesi İnanç köyü sınırlarında Maliye hazinesine ait 592 parselin ağaçlandırılıp Hatıra ormanı yapılması için İl Özel İdaresi adına tahsisinin yapılması  hakkında ki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Verilen konu hakkında bilgi alınmak üzere önergenin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdi edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 05.02.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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