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 TARİHLİ

10.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Şaban ÇELİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Şaban ÇELİK’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü İçme ve kullanma Suyu Sondaj programının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün 06.02.2020 tarih ve 843 sayılı kararı okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;  
Aşağıda isimleri yazılı yerlerde içme ve kullanma suyu problemlerinin çözümü amacıyla sondaj kuyusu açılması gerekmektedir. 

5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/a bendi uyarınca; Merkez ilçe Çadırlıhacıyusuf, Seyrek, Tatarilyas Kışla, Ecikağıl ve Kurtbeliyeniyapan köyleri, Akpınar ilçesi Çalıburnu, Pekmezci ve Çayözü köyü Kırdök mahallesi,   Kaman ilçesi  Erbişim ve Değirmenözü köyleri,  Mucur ilçesi  Dağçiftliği, Altınyazı, Küçükkavak ve Kıran Köyleri, Akçakent ilçesi Merkez ( Yedi köy için yedek kuyu), Ayvalı ve Tepefakılı Köyleri  Çiçekdağı İlçesi Orman İşletme Müdürlüğü ve Şahinoğlu Köylerinde İçme ve kullanma suyu sorununu çözümlenmesi amacıyla, 2020 yılı sondaj programına alınması ve daha sonra 2020 yılı içerisinde gelebilecek sondaj taleplerinin sondaj programına ilave edilebilmesi için İl Özel İdare Genel Sekreterine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Fazıl BAHADIR tarafından Ankara İli Etimesgut İlçesi, Aşağıyurtçu mahallesi 62747 ada 6 parsel üzerinde Zemin Kat 4 numarada adına tescilli olan daireyi ( Taşınmazı ) Kırşehir Valiliği ( İl Özel İdaresi ) adına “İl Milli Eğitim Müdürlüğü Hizmetlerinde ”  kullanılmak üzere idaremize bağışlanmak istenen taşınmazın şartlı bağış olarak kabul edilmesi konusunun  görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Hizmetleri Müdürlüğünün 05.02.2020 tarih ve 836 sayılı kararı okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;  
İdaremize müracaat eden, 30818015736 T.C. kimlik numaralı Necip oğlu, Fazıl BAHADIR Ankara İli Etimesgut İlçesi, Aşağıyurtçu Mahallesi 62747 ada 6 parsel üzerinde Zemin Kat 4 numarada adına tescilli olan daireyi (taşınmazı), Kırşehir Valiliği (Kırşehir İl Özel İdaresi) adına "İl Milli Eğitim Müdürlüğü Hizmetlerinde" kullanılmak üzere bağış yapmak istemektedir. 
Söz konusu şartlı bağışın 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesinin (g) fıkrası gereğince kabulü oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 02.03.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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