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 TARİHLİ

17.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Şaban ÇELİK ve Mehmet AY haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Şaban ÇELİK ve Mehmet AY’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl  Köyü Boztepe yolu mevkiinde  bulunan kadastronun J32C19C pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyokütle Tesisi ) amaçlı Yapılan Nazım ve Uygulama Planının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.06.2020 tarih ve 3512 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl  Köyü Boztepe yolu mevkiinde  bulunan kadastronun J32C19C pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyokütle Tesisi ) kurulması amacıyla kısmi imar planı yaptırmak için Çağlayanlar Biyogaz Elektirik Enerji Üretim San.ve Tic. AŞ. tarafından  izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl  Köyü Boztepe yolu mevkiinde  bulunan kadastronun J32C19C pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyokütle Tesisi ) kurulması amacıyla hazırlanan; 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi.

İl Genel Meclis Üyelerinden Emre DEMİRCİ, Levent ALTUNTAŞ, Durdu ÖZEN, Vahit ÜNLÜ ve İsmet KÖKSAL’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İl ve İlçelerde Covid-19 virüsünden dolayı yapılan çalışmalar ve alınan tedbirlerin yerinde incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi.

İl Genel Meclis Üyelerinden Emre DEMİRCİ, Levent ALTUNTAŞ, Durdu ÖZEN, Vahit ÜNLÜ ve İsmet KÖKSAL’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge ile; İl ve İlçelerde bulunan organize sanayilerin yerinde incelenerek yapılan ihalelerin ve çalışmaların yerinde incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 03.07.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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