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 TARİHLİ

18.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Durdu ÜNGEL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Durdu ÜNGEL’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz merkez İlçesi Dulkadirli Köyünde Dulkadirlikarşıyaka mahallesinde bulunan kadastronun 664,665,666,667,668,669,671 ve 672 numaralı parsellerinde Uygulama İmar Planı değişikliği hakkında hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.06.2020 tarih ve 3514 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
İlimiz Merkez İlçesi Dulkadirli Köyünde Dulkadirlikarşıyaka Mahallesinde bulunan, kadastronun 664, 665, 666, 667, 668, 669, 671 ve 672 numaralı parsellerinde İmar Planı Değişikliği ile halihazır ve mülkiyet yapısının İmar Planı ile arasındaki uyumsuzlukların giderilmesi amaçlanmıştır. Bu bağlamda, söz konusu parsellerin kuzeyindeki kadastral yol İmar Planında 7 metre genişliğinde yaya yolu olarak planlanmış olup söz konusu parsellerin güneyindeki kadastral boşluk alanı da yol olarak planlanmıştır.

İlimiz Merkez İlçesi Dulkadirli Köyünde Dulkadirlikarşıyaka Mahallesinde bulunan, kadastronun 664, 665, 666, 667, 668, 669, 671 ve 672 numaralı parsellerinde yapılan Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine göre ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 06.07.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                              KÂTİP ÜYE                                      KÂTİP ÜYE

                 Hacı Ömer SEYFİ       
                  
 İsmet KÖKSAL

  
      Orhan OK    

