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 TARİHLİ

19.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Toklumen Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun  447 ada 1-2 ve 448 ada 1-14  numaralı parsellerinde Uygulama İmar Planı değişikliği hakkında hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.06.2020 tarih ve 3515 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz Merkez İlçesi Toklumen Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun  447 ada 1-2 ve 448 ada 1-14  numaralı parsellerinde yapılan İmar Planı Değişikliğinde İmar Planı Kararları ile halihazır durum ve kadastral (mülkiyet) yapsısı arasında bütünlüğün sağlanması amaçlanmıştır. Bu doğrultuda, 447 ada ile 448 ada arasında yer alan 10 metre genişliğindeki taşıt yolu doğrusal şekilde Plan Değişikliğine konu alanların kuzeyinde yer alan 15 metre genişliğindeki İmar Yoluna bağlanarak söz konusu parsellerde kadastral durum , halihazır durum ve imar Planınındaki uyumsuzluk giderilmiştir. 

İlimiz Merkez İlçesi Toklumen Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun  447 ada 1-2 ve 448 ada 1-14  numaralı parsellerinde yapılan Uygulama İmar Planı Değişikliğinin; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine göre ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Başköy Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun  171 ada 1 ve 772 ada 1   numaralı parsellerinde Uygulama İmar Planı değişikliği hakkında hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.06.2020 tarih ve 3513 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    

İlimiz Kaman İlçesi Başköy Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun  171 ada 1 ve 772 ada 1   numaralı parsellerinde yapılan İmar Planı Değişikliğinde 171 ada 1 parsel ile 172 ada 1 parsel arasında yer alan mevcut İmar Planına göre 5 metre genişliğindeki çıkmaz yol kaldırılarak, söz konusu parsellerin tevhit edilmesi amacıyla tek ada tek parsel uygulamasının yapılabilmesi sağlanmıştır. 

İlimiz Kaman İlçesi Başköy Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan kadastronun  171 ada 1 ve 772 ada 1   numaralı parsellerinde yapılan İmar Planı Değişikliğinin; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine göre ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl  Köyü Boztepe yolu mevkiinde  bulunan kadastronun J32C19C pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyokütle Tesisi ) amaçlı Yapılan Nazım ve Uygulama Planı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 02.07.2020 tarih ve 03 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl  Köyü Boztepe yolu mevkiinde  bulunan kadastronun J32C19C pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyokütle Tesisi ) kurulması amacıyla kısmi imar planı yaptırmak için Çağlayanlar Biyogaz Elektrik Enerji Üretim San.ve Tic. AŞ. tarafından izin talebinin incelenmesi sonucunda;   

          Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 07.07.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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