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 TARİHLİ

28.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Obruk Köyünde bulunan, Kadastronun J33D16D pafta 605 numaralı parselinde Köy Gelişim Alanı yapılmak amacıyla Konut amaçlı İmar Planı yaptırmak için hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
İlimiz Mucur İlçesi Obruk Köyünde bulunan, Kadastronun J33D16D pafta 605 numaralı parselinde Köy Gelişim Alanı yapılmak amacıyla Konut Amaçlı İmar Planı yaptırmak için Yılmazer Planlama tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Mucur İlçesi Obruk Köyünde bulunan, Kadastronun J33D16D pafta 605 numaralı parselinde Konut Amaçlı İmar Planı ( Köy Gelişim Alanı ) NİP-40508318 plan İşlem numaralı nazım İmar planı ve UİP- 40058535 Plan İşlem numaralı uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 04.09.20520 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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