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 TARİHLİ

31.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Eylül ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Savcılıbüyükoba köyü sınırlarında İdaremize ait jeotermal işletme ruhsatlı alan içerisinde sondaj açılması düşünülen alanların vasfı bağ ve tarla olması nedeniyle, taşınmaz sahipleriyle olabilecek anlaşmazlıklara karşı 5686 Sayılı jeotermal kaynaklar ve Doğal Minenalli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliği 22. Maddesine göre kamulaştırma yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesine geçildi. İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    

Kırşehir Kaman İlçesi Savcılıbüyükoba köyü sınırlarında idaremize ait jeotermal işletmeruhsatlı alan içerisinde jeotermal potansiyeli artırmaya yönelik idaremizce jeotermal amaçlı sondaj yerleri belirlenmiştir. Buna göre önerilen sondajlardan birincisi bağ vasfında olan 167 ada 23 parsel içerisinde y: 557761, x: 4340576 koordinatında, ikincisi tarla vasfında olan 149 ada 33 parsel içerisinde y: 558555, x: 4341742 koordinatında açılması planlanmaktadır.

Sondaj açılması düşünülen alanların vasfı bağ ve tarla olması nedeniyle, taşınmaz sahipleriyle olabilecek anlaşmazlıklara karşı, 5686 Sayılı Jeotermal kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliğinin 22.maddesine göre kamulaştırma yapılmaktadır. 

Belirlenen alanlarda Turizm amaçlı sondaj çalışmalarına başlaması amacıyla doğabilecek hukuki sorunların oluşmaması ve çalışmaların gecikmeden sorunsuz yürütülebilmesi için yukarıda bahsi geçen yerlerin Kamulaştırma yapılması amacıyla İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 06.10.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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