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 TARİHLİ

34.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 2020 Yılı Turizm Altyapısının Güçlendirilmesi Mali Destek Programı kapsamında Kaman İlçe Özel İdaresi tarafından Ahiler Kalkınma Ajansı’na sunulan Kırşehir Kaman Savcılı Sahil Bandı Çevre Düzenleme İşi isimli projeye Kurumumuzun ortak olmasına ve proje uygulamalarına katılmasına, taahhüt edilen eş finansmanın sağlanması ve proje belgelerini imzalama konularında Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürü Ercan GÖNEN’in ve/veya Elektrik Mühendisi Kamuran KÖŞEK’in yetkilendirilmesi konusunun görüşmesine  geçildi. İl Özel idaresi Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün 07.10.2020 tarih ve 6416 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
2020 Yılı Turizm Altyapısının Güçlendirilmesi Mali Destek Programı kapsamında Kaman İlçe Özel İdaresi tarafından Ahiler Kalkınma Ajansı’na sunulan Kırşehir Kaman Savcılı Sahil Bandı Çevre Düzenleme İşi isimli projeye Kurumumuzun ortak olmasına ve proje uygulamalarına katılmasına, taahhüt edilen eş finansmanın sağlanması ve  proje belgelerini imzalama konularında Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürü Ercan GÖNEN’in ve/veya Elektrik Mühendisi Kamuran KÖŞEK’in yetkilendirilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; 2020 Yılı Turizm Altyapısının Güçlendirilmesi Mali Destek Programı kapsamında Ahiler Kalkınma Ajansı’na sunulan Kırşehir Merkez Toklumen Sahil Bandı Çevre Düzenleme İşi isimli projenin kurumumuz tarafından uygulanmasına, taahhüt edilen eş finansmanın sağlanmasına, proje hesabını açma, bu hesaba para aktarma, bu hesaptan harcama yapma ve proje yürütümü sırasında oluşacak belgeleri imzalama konularında Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürü Ercan GÖNEN’in ve/veya Elektrik Mühendisi Kamuran KÖŞEK’in yetkilendirilmesi konusunun görüşmesine  geçildi. İl Özel İdaresi Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün 07.10.2020 tarih ve 6417 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
2020 Yılı Turizm Altyapısının Güçlendirilmesi Mali Destek Programı kapsamında Ahiler Kalkınma Ajansı’na sunulan Kırşehir Merkez Toklumen Sahil Bandı Çevre Düzenleme İşi isimli projenin kurumumuz tarafından uygulanmasına, taahhüt edilen eş finansmanın sağlanmasına, proje hesabını açma, bu hesaba para aktarma, bu hesaptan harcama yapma ve proje yürütümü sırasında oluşacak belgeleri imzalama konularında Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürü Ercan GÖNEN’in ve/veya Elektrik Mühendisi Kamuran KÖŞEK’in yetkilendirilmesi  oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ, Hasan ÇİÇEK, Orhan OK, Ömer YAŞAR, Durdu ÜNGEL ve Mehmet AY’1n meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde ve ilçelerimizde bulunan köylerimizde Tarımsal amaçlı sulama yatırımlarını incelemek ve meclisimizin bilgilendirlmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;    
Verilen önerge ile ilgili gerekli araştırmaların yapılmasının Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 09.10.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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