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 TARİHLİ

35.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Eyyüp BARAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Eyyüp BARAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ankara İli Etimesgut İlçesi Aşağıyurtçu Mahallesinde bulunan mülkiyeti idaremize ait olan 62747 ada 6 nolu parselde kayıtlı 4.522,87 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Binadaki 4 Bağımsız nolu dairemizin satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine  geçildi. İl Özel İdaresi İmar Kentsel ve İyileştirme Müdürlüğünün 08.10.2020 tarih ve 6522 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Ankara İli Etimesgut İlçesi Aşağıyurtçu Mahallesinde bulunan mülkiyeti idaremize ait olan 62747 ada 6 nolu parselde kayıtlı 4.522,87 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Binadaki 4 Bağımsız nolu dairemizin 5302 Sayılı İl Özel idaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ, Hasan ÇİÇEK, Murat YÜKSEL, Süleyman TEKİNARSLAN ve Ömer YAŞAR’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimiz encümeni tarafından köylere yapılan yardımların yerinde incelenerek yapılan yardımların amacına ulaşıp ulaşmadığının yerinde incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;    
Verilen önerge ile ilgili gerekli araştırmaların yapılmasının Özel İdare Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 02.11.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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