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 TARİHLİ

56.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.

Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçe Karalar Köyünde bulunan 110 ada 69 ve 71 parsel numaralı taşınmazda ilgili kurum görüşleri alınarak, Konut ve Ticari Amaçlı İmar Planı yaptırılıp yaptırılmayacağı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kantsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İlimiz Merkez İlçesi Karalar köyünde bulunan 110 ada 69 ve 71 parsel numaralı taşınmazda, Cuma Yılmaz tarafından Konut ve Ticari Amaçlı İmar planı yaptırılmak isteğinin incelenmesinde;

İlimiz Merkez İlçesi Karalar köyünde bulunan 110 ada 69 ve 71 parsel numaralı taşınmazda, ilgili kurum görüşleri alınarak, Konut ve Ticari Amaçlı İmar planı yaptırılması oya sunuldu Bayram LATUNTAŞ, Hüseyin GÜVEN, Murat GEDİK ve Murat DALGALI’nın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 02.12.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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