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 TARİHLİ

59.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Emre DEMİRCİ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emre DEMİRCİ’nin Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz İlçeleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları Mütevelli Heyetlerine üye seçilmesine geçildi. 

İl Özel İdaresi Yazı İşleri Müdürlüğünün 30.11.2020 tarih ve 8236 sayılı teklifi okundu. 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince İlimiz İlçeleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları Mütevelli Heyetlerine üye seçilmesine geçildi. 
Akçakent İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Hamza OK, Lütfi YILMAZ ve Mehmet ALİ YILDIZ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Akpınar İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Nazmi ATALAY, Mustafa BOR ve Ömer KORKMAZ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Boztepe İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Mustafa ÇELEBİ, Mehmet CEYLAN ve Tuncer YILMAZ  aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Çiçekdağı İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Mustafa ATAMIŞ ve Çelebi YAMAN  aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler. 

Kaman İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Kaman İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Salih ÜNAL, Canan ÜNAL ve Bekir KARAŞAHİN aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu .

Adaylardan Salih ÜNAL ve Canan ÜNAL, Hacı Ömer SEYFİ, Levent ALTUNTAŞ, Şaban ÇELİK, Murat YÜKSEL, Ömer YAŞAR, Süleyman TEKİNARSLAN, Hasan ÇİÇEK, Vahit ÜNLÜ, Orhan OK, Mehmet AY, Eyyüp BARAN, Durdu ÜNGEL, İsmet KÖKSAL ve Durdu ÖZEN’in kabul, Bayram ALTUNTAŞ, Hüseyin GÜVEN, Murat DALGALI ve Murat GEDİK’in ret oyları ile toplamda 14 kabul  ve 4 ret oy aldılar. 

 Adaylardan Bekir KARAŞAHİN  Hacı Ömer SEYFİ, Levent ALTUNTAŞ, Şaban ÇELİK, Murat YÜKSEL, Ömer YAŞAR, Süleyman TEKİNARSLAN, Hasan ÇİÇEK, Vahit ÜNLÜ, Orhan OK, Mehmet AY, Eyyüp BARAN, Durdu ÜNGEL, İsmet KÖKSAL ve Durdu ÖZEN’in ret, Bayram ALTUNTAŞ, Hüseyin GÜVEN, Murat DALGALI ve Murat GEDİK’in kabul oyları ile toplamda 14 ret, 4 kabul oy aldılar. 

Buna göre bir yıl görev yapmak üzere mevcudun oy çokluğu ile Salih ÜNAL ve Canan ÜNAL Kaman İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilmişlerdir.
Mucur İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Şaban ÜNVER, Yusuf oğlu Mustafa ŞAHİN ve Fikret ÇELİKTEN aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler. 

Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 07.12.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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