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 TARİHLİ

04.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Eyyüp BARAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Eyyüp BARAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                                                
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akpınar İlçesi Büyükabdiuşağı köyünde bulunan İmar planı I37C20B1B ve   I37C20B2A pafta 168 numaralı Adada  bulunan İmar planında imar plan tadilatı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 08.12.2020 tarih ve 10 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   
İlimiz Merkez İlçesi Büyükabdiuşağı köyünde bulunan İmar planı I37C20B1B ve   I37C20B2A pafta 168 numaralı parselinde İmar planında İmar plan tadilatının NİP- 40532534 Plan işlem numaralı nazım İmar Planı ve UİP- 40762634 Plan işlem Numaralı Uygulama İmar Planının incelenmesi sonucunda;

Buna göre;        

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        
Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planı tadilatının onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimizde bulunan kültür varlıklarının korunup korunmadığı yapılan çalışmaların ne durumda olduğu, özel idaremizce ayrılan kaynakların kullanılıp kullanılmadığı hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun 23.09.2020 tarih ve 02 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Kültür ve Turizm Müdürlüğü ziyaret edilerek konu hakkında bilgiler almıştır. İlimizde merkez ilçeye bağlı Dulkadirli yer altı şehrine 50.000 TL ödenek geldiği bununda yeterli miktarda olmadığı belirtilmiştir. Burayı ziyarete gelen vatandaşlarımızın kullanabileceği tuvalet ve lavabonun olmadığı ve aynı zamanda bekçi kulübesinin olmadığı görülmüştür. 

       
Mucur ilçemize bağlı Kepez yeraltı şehrinde çalışmaların devam ettiği ancak eksikliklerin olduğu buraya yeterli ödeneğin aktarıldığı ve bu eksikliklerin giderileceği belirtilmiştir.

     
Aksaray ve ilimiz sınırları dahilinde olan Yunus Emre Türbesinin ilimiz sınırları içindeyken tadilat çalışmalarının yapıldığı, Aksaray ili sınırları içerisinde kalan yerlerinde çalışmalarının Aksaray Valiliği tarafından yapıldığı, bir yıl Aksaray bir yıl Kırşehir olarak anma törenlerinin düzenlendiği belirtilmiştir. 

      
Ayrıca il müdürlüğü binasının çok eski olması sebebiyle Bakanlıkça çalışmaların yapılarak  aynı yere iki katlı hizmet binasının yapılması için proje çalışmalarının yapıldığı görülmüştür şekliyle hazırlan komisyon raporunun onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz köy yollarında Yol derece Değişikliği konusu hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 31.12.2020 tarih ve 03 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

        
İlimiz merkez ilçesi Yağmurlubüyükoba köyü ile Çadırlı Hacıyusuf köyü Çeşmeliağıl mahallesinin ulaşımını sağlayan münferit 6 km stabilize yol, Boztepe İlçesi Hüseyinli köyü ile Uzunpınar Köyü’nün ulaşımını sağlayan münferit 5 km stabilize yol, Kaman İlçesi Yeniköy ile Benzer köyünün ulaşımını sağlayan münferit 9 km yol ve Çiçekdağı İlçesi Acıköy ile Gölcük, Konurkale ile Gölcük köyünün ulaşımını sağlayan II. Derce 11 km Asfalt yolların I. Derece yol olarak değiştirilmesi şekliyle hazırlan komisyon raporunun onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlimiz genelinde içmesuyu şebekelerinde yapılan çalışmalar ve suyu yetersiz olan köylerin kuyu çalışmalarının yapılıp yapılmadığı, suyu olan köylerimizde Kollektör Sisteminin yapılan kısımlarının eksikliklerinin bulunup bulunmadığı bunlardan sıkıntılı durumlar varsa nasıl bir çalışmalar yapıldığı hakkındaki Jeotermal ve İçme Suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve İçme Suları Komisyonunun 18.12.2020 tarih ve 03 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

        
2020 yılı içerisinde Merkez köylerde 7 adet, Akçakent ilçesinde 1 adet, Akpınar ilçesinde 6 adet ve Mucur ilçesinde 7 adet olmak üzere toplam 35 adet kolektör su hattı çalışması yapılmıştır. Yapılan çalışmalar eksiksiz tamamlanmış olup muhtarlığa tesilim edilerek vatandaşlar yeni tesislerden sorunsuz su almaktadırlar. Ayrıca 2020 yılında su ihtiyacı bulunan merkez köylerden 5 adet mucur köylerinden 6 adet, Akçakent ilçesinde 2 adet ve Çiçekdağı ilçesindeki köyler içinde 2 adet olmak üzere toplam 15 adet sondaj çalışması yapılmış olup köylerin su ihtiyacı büyük oranda karşılanmıştır. 2020 yılı içerisinde köylerimizde yapılan su çalışmalarıyla köylerimizin su kapasitesi arttırılmış ve suyun tasarruflu kullanımı sağlanmıştır şekliyle hazırlan komisyon raporunun onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 08.01.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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