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 TARİHLİ

16.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.      
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi  gereğince; 5302 sayılı Kanunun 11.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 18.maddesi gereğince İl Genel Meclisi Başkanlık Divanının gizli oyla seçilmesi.

İl Genel Meclis Başkanlığına Şaban ÇELİK aday oldu, yapılan gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 oy kullanıldığı tespit olundu.   Şaban ÇELİK’in 19 (on dokuz) oy aldığı görüldü. Buna göre 19 (on dokuz ) oy alan Şaban ÇELİK İl Genel Meclisi Başkanı seçildi.

İl Genel Meclisi 1. Başkan vekilliği seçimine İsmet KÖKSAL aday oldu. Yapılan  gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 oy kullanıldığı tespit olundu, 14 ( on dört ) İsmet KÖKSAL’ın oy aldığı görüldü.14  (on dört) oy alan İsmet KÖKSAL İl Genel Meclisi 1. Başkan Vekili seçildi.

İl Genel Meclisi 2. Başkan vekilliği seçimine Levent ALTUNTAŞ aday oldu. Yapılan  gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 oy kullanıldığı tespit olundu,  18 ( on sekiz ) Levent ALTUNTAŞ’ın oy  aldığı görüldü.18  (on sekiz) oy alan Levent ALTUNTAŞ  İl Genel Meclisi 2. Başkan Vekili seçildi.  

İl Genel Meclisi 2. Asıl Katip  Üyenin   gizli oyla seçimine geçildi.


Katip Üyeliklere  Orhan OK ve Süleyman TEKİNARSLAN aday oldular. Yapılan  gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 oy kullanıldığı tespit olundu,  19 (on dokuz) oy Orhan OK, 19 (on dokuz ) oy Süleyman TEKİNARSLAN’ın  aldığı görüldü. Buna göre 19 (on dokuz) oy alan Orhan OK  ve 19 (on dokuz) oy alan Süleyman TEKİNARSLAN 2  Asil Katip Üyeliğe seçildiler.   
İl Genel Meclisi 2. yedek Katip  Üyenin   gizli oyla seçimine  Murat YÜKSEL ve Eyyüp BARAN aday gösterildi, yapılan  gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 oy kullanıldığı tespit edildi, 19 (on dokuz) oy Murat YÜKSEL ve 13 (on üç ) oy Eyyüp BARAN’nın  aldığı görüldü. Buna göre 19 (on dokuz) oy alan Murat YÜKSEL ve 13 (on üç ) oy Eyyüp BARAN 2  Yedek Katip Üyeliğe seçildiler.   

Gündemin 4. Maddesi ;  5302 sayılı Kanunun 25.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19.maddesi gereğince İl Encümeni üye seçimi yapılmasına geçildi. Üç Encümen Üyeliğine Levent ALTUNTAŞ, Emre DEMİRCİ, Murat YÜKSEL ve Durdu ÖZEN aday oldular.

Yapılan gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 adet oy zarfı kullanıldığı tespit edildi.  Levent ALTUNTAŞ 14 oy, Emre DEMİRCİ 12 oy,  Murat YÜKSEL 14 oy, ve Durdu ÖZEN 5 oy aldılar.  Buna göre 14 oy alan Levent ALTUNTAŞ, 12 oy alan Emre DEMİRCİ ve 14 oy alan Murat YÜKSEL İl  Encümen Üyeliğine seçildiler.   


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 06.04.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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