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 TARİHLİ

18.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.        
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince;  İlimizin tanıtılması amacıyla; Savcılı Büyükoba kumsalının (plajı) ve Seyfe Gölü Kuş Cennetinin iç ve dış turizme açarak hem ülkemiz hem de ilimiz açısından ekonomik değer kazandıracağından Savcılı Büyükoba Sahil Şeridi Bisiklet ve Yürüyüş Yolu ile Seyfe Gölü Çevresine Bisiklet ve Yürüyüş Yolu yapım işi projelerinde kullanılmak üzere İller Bankasından 5.000.000.00 Tl kredi kullanılması ve alınacak kredilerle ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Kurtuluş YILMAZ’a yetki verilmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.03.2021 tarih ve 3110 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;       
   İlimiz (Kırşehir); Orta Anadolu’nun orta Kızılırmak havzasında yer alan temel geçim kaynağı tarım ve hayvancılık olan genelde göç veren illerimizden biridir. Tarihi yönünden de çok uygarlıkları bünyesinde barındırmaktadır. Bu nedenle aslında geçmiş ile gelecek arasında bir köprü gibidir. 

   İlimizin; ülkemiz denizlerinden uzakta olması, bölge halkının özellikle yaz aylarında deniz tadında bir tatil yaşamak amacıyla giderek dinlendiği genellikle Kızılırmak sahil şeridinde yer alan ve Kaman ilçesine 16 km uzaklıktaki Savcılı Büyükoba kumsallarıdır.  
   Savcılı Büyükoba Kumsalının (Plajının); sahil şeridi boyunca halk arasında büyük ilgi gördüğü, özellikle yaz aylarında bu bölgenin kamp alanı olarak kullanıldığı ve bu nedenle de deniz özlemini gidereceği, bunun da bölge turizmini canlandıracağı düşünüldüğünden, Savcılı sahil şeridinde mevcut olan alt yapıyı daha da güçlendirmek amacıyla gerekli fizibilite çalışmaları yapılmış ve projesi hazırlanmış durumdadır. 
   Hazırlanan projede; mesire alanı, çocuk oyun parkları, kafe ve restoranlar, mescit, kamelyalar, yürüyüş yolu ve otopark gibi halkın ihtiyacına cevap verecek sosyal tesisler yer almaktadır. Projenin tamamlanması neticesinde hem bölge halkı hem de yakın çevrelerden gelecek olanlar için deniz keyfinde bir tatil havası sunacak, ayrıca ilimiz ekonomisine ve turizmine de ciddi manada katkı sağlayacağı düşünülmektedir.

   İlimizin bir başka turizm potansiyeli olan Seyfe Gölü Kuş Cenneti; Kırşehir'in 35 kilometre kuzey doğusunda Mucur ilçesine 16 km uzaklıkta, Orta Anadolu’da bulunan birkaç tuzlu gölden biridir. 15 km² lik alana sahip tektonik (yani uzun çöküntü hendeği şeklinde veya geniş uzun) bir yapıya sahiptir. 
   Yöre, sulak ve yer yer sazlık, bataklık alanlardan oluşmaktadır. Gölün doğusunda, kıyıya yakın sazlıklardan oluşmuş pek çok adacık vardır. Bu adacıklar ve göl çevresinde, ötücü kuşlar da dâhil olmak üzere toplam 187 (yüz seksen yedi) kuş türünün varlığı mevcuttur. Dünyanın en büyük flamingo topluluklarından biri bu gölde barınmaktadır. 
   Göl, aynı zamanda sonbaharda yüz binlerce ördeğin konaklama alanıdır. Seyfe gölünde beslenen ve konaklayan diğer önemli kuş türleri; çamurcunlar, pelikanlar, balıkçıllar, yağmurcunlar, kazlar, kılıç gagalar, martılar, balabanlar ve Sumrulardır. 
   İlkbaharda gölün doğusundaki adacıklarda bu kuşlar başta olmak üzere çeşitli türlerden binlerce kuş yuva yapmaktadır. İlkbaharda gölün doğusundaki adacıklarda bu kuşlar başta olmak üzere çeşitli türlerden binlerce kuş yuva yapmaktadır. Ayrıca Seyfe gölü çevresi, sonbaharda leyleklerin önemli toplanma alanlarındandır.

   Bölgede 480 bin kuşun bir arada yaşadığı tespit edilmiştir. Göl, su kuşlarının beslenme, üreme ve konaklama alanı olarak sadece Türkiye’nin değil, dünyanın da önemli sulak alanlarındandır.
   Bu her iki projeyi de, iç ve dış turizme açarak hem ülkemiz, hem ilimiz açısından çok önem arz etmektedir. Ayrıca bölge ekonomisini de canlandıracağı düşünülmektedir. 

   Özellikle Seyfe Gölü nün hem ülkemiz ve dünya ülkeleri doğa meraklıları için vaz geçilmez bir potansiyel taşımaktadır.

   Bahse konu her iki proje, Çevre ve Şehircilik Bakanımız Sayın Murat KURUM’a ilimizi ziyaretlerinde arz edilmiş olup, Sayın Bakanımızın incelemeleri neticesinde sunulan projelerimiz için ayrıca bakanlık kaynaklı 5.000.000,00.-TL (beş milyon Türk Lirası) hibe desteği sağlanmıştır.

   Bu nedenle; Kırşehir İl Özel İdaresince yapılan maliyet hesaplamaları sonucunda 7.659.559,11.-TL. (yedi milyon altı yüz elli dokuz bin beş yüz elli dokuz Türk Lirası, on bir Kuruş) keşif bedelli Savcılı Büyükoba Sahil Şeridine bisiklet ve yürüyüş yolu yapım işi projesi için 2.500.000,00.-TL (iki milyon beş yüz bin Türk Lirası) ile 5.127.273,31.-TL (beş milyon yüz yirmi yedi bin iki yüz yetmiş üç Türk Lirası, otuz bir Kuruş) keşif bedelli İlimiz Mucur İlçesi Seyfe Gölü çevresine bisiklet ve yürüyüş yolu yapım işi projesi için 2.500.000,00.-TL (iki milyon beş yüz bin Türk Lirası) olmak üzere toplamda 5.000.000,00.-TL (beş milyon Türk Lirası) ödeneğe ihtiyaç duyulmaktadır.

   İl Özel İdaresi olarak, Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylar (İller Bankası Payı) dışında bu projelerin tamamlanarak hayata geçirilmesini sağlayacak herhangi bir gelir kaynağı bulunmamakta olup, gerekli olan kaynağın (ödeneğin) yine İller Bankasından (3) üç yıl geri ödemesiz (10) on yıl vadeli kredi kullanımı ile çözümlenmesinin mümkün olacağı düşünülmektedir.
   Makamınızca uygun görüldüğü takdirde; İller Bankasından, 5302 Sayılı Kanunun 51.b Maddesi gereğince kredi kullanılarak yapılacak olan Savcılı Büyükoba Kumsalı (Plajı) yürüyüş ve bisiklet yolu ile Seyfe Gölü yürüyüş ve bisiklet yolu projelerinin hayata geçirilebilmesi için;           

   2019 yılı gerçekleşen 59.066.982,83.-TL (elli dokuz milyon altmışaltı bin dokuz yüz seksen iki Türk Lirası, seksen üç Kuruş) Öz Gelirin, 213 Sayılı Vergi Usul Kanununda 2021 yılı için belirlenen yeniden değerlendirme oranı olan % 9,11 (yüzde on bir) ile elde edilen 64.447.984,97.-TL (altmış dört milyon dört yüz kırk yedi bin dokuz yüz seksen dört Türk Lirası, doksan yedi Kuruş) meblağın % 10’u (yüzde on) olan 6.444.798,50.-TL (altı milyon dört yüz kırk dört bin yedi yüz doksan sekiz Türk Lirası, elli Kuruş) sı olduğu;

   Ayrıca, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51. Maddesinin (d) fıkrası gereğince mevcut durum itibarı ile toplam borç stokumuzun;

   Kurum faaliyetleri için çekilen krediler faizi ile birlikte 18.211.194,38.-TL (on sekiz milyon iki yüz on bir bin yüz doksan dört Türk Lirası, otuz sekiz Kuruş)
   6360 Sayılı Yasa ile Kapatılan Belediyelerden gelen borç ise 2.725.689,42.-TL (iki milyon yedi yüz yirmi beş bin altı yüz seksen dokuz Türk Lirası, kırk iki Kuruş) olmak üzere toplam da 20.936.883,80.-TL (yirmi milyon dokuz yüz otuz altı bin sekiz yüz seksen üç Türk Lirası, seksen Kuruş) dir.


 “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51 inci maddesinde; İl Özel İdareleri ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin % 50’ sinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, en son kesinleşen bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununda belirlenen yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam % 10’ unu geçmeyen iç borçlanmayı İl Genel Meclisi Kararı; % 10’ u geçen miktarlar için Meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun  kararı  ile  İçişleri  Bakanlığının  onayı ile yapılabilir.” ibaresi gereğince ihtiyaç duyulan  5.000.000,00.-TL  (beş milyon  Türk Lirası) kredinin  bahse  konu  projelerde kullanılması amacı ile İçişleri Bakanlığına sunulması, bakanlıktan alınacak onay ile birlikte İller Bankasına müracaat edilerek kredi talebinde bulunulması, alınacak kredilerle ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Kurtuluş YILMAZ ‘a yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince;  İlimiz hayırsever vatandaşlarından Sultan AYHAN tarafından 8.800,00 TL nin  Merkez Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi yapım projesinde kullanılmak üzere şartlı bağış olarak kabul edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.03.2021 tarih ve 3107 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;        
İlimiz hayırsever vatandaşlarından Sultan AYHAN tarafından Merkez Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Yapım Projesinde kullanılmak üzere 8.800,00.-TL İl Özel İdaresi hesaplarına aktarılmış olup, gelir ve ödenek kaydının yapılması gerekmektedir.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesi (g) bendi gereğince şartlı bağışları kabul etmek İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri arasında olduğundan; 2021 mali yılı İl Özel İdaresi bütçesinin;

04.4.2.02 Kişilerden Alınan Yardım ve Bağışlar tertibine gelir; karşılığında, 

44.40.01.19.00-09.2.2.13-8-06.5.7.90 Merkez Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Yapım Projesine 8.800,00.-TL ödenek kaydedilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 08.04.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                         KÂTİP ÜYE                                   KÂTİP ÜYE

       Şaban ÇELİK


           Orhan OK


Süleyman TEKİNARSLAN
