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 TARİHLİ

20.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                       

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Denetim Komisyonu raporunun meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Denetim Komisyonu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucunda rapor hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince;  İlimiz merkez ilçesi Çayağzı köyü sınırşları içerisinde Mülkiyeti gerçek kişilere ait ( hisseli), 447 ada 3 parselde bulunan 22.012,46 m2 lik tarla vasıflı taşınmaz idaremizce gerekli iş ve işlemlerde kullanılmak üzere satın alınması ( kamulaştırılması ) konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 07.04.2021 tarih ve 3470 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;       
İlimiz merkez ilçesi Çayağzı köyü sınırşları içerisinde Mülkiyeti gerçek kişilere / şahıslara  ait ( hisseli), 447 ada 3 parselde bulunan 22.012,46 m2 lik tarla vasıflı taşınmaz idaremizce gerekli iş ve işlemlerde kullanılmak üzere satın alınması ( kamulaştırılması ) düşünülmektedir.

Merkez ilçe Çayağzı köyünde yukarıda niteliği ve ada parseli yazılı taşınmazın İdaremizce gerekli iş ve işlemlerde kullanılmak üzere 5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/f bendi uyarınca kamulaştırılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince İlimiz ve İlçelerimizde Kontrollü normalleşme süreciyle ilgili yapılan çalışımların yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Çevre ve Sağlık Komisyonunun 26.03.2021 tarih ve 01 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  
      
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz ve İlçelerimizde Kontrollü normalleşme süreciyle ilgili yapılan çalışmaların yerinde incelenmesi hakkındaki önerge konusunu görüşmüştür

İlimiz İl Sağlık Müdürlüğü ziyaret edilerek;

Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulu tarafından tespit edilen kriterlere göre iller 4 ayrı risk grubuna (düşük, orta, yüksek, çok yüksek) ayrılarak salgınla mücadeledeki tedbir seviyeleri risk gruplarına göre belirlenmiş olup ilimiz Orta risk grubunda yer almaktadır. 

İlimizin bulunduğu risk grubuna göre Valimiz tarafından Hıfzıssıhha Kurul kararı alınarak ve 02.03.2021 tarihinden itibaren uygulamaya geçilmiştir. Valiliğin ilimiz kurumları ile eşgüdüm içerisinde çalıştığı görülmüştür.

Risk gruplarına göre uygulaması değişkenlik gösterecek olan sokağa çıkma kısıtlamaları sırasında 30.11.2020 tarih ve 20076 sayılı Bakanlık Genelgesinde belirlenen “Sokağa Çıkma Kısıtlamasından Muaf Yerler ve Kişiler Listesinde” yer alan istisna/muafiyetler (sonraki Genelgelerle yapılan eklemeler dahil şekilde) ile sokağa çıkma kısıtlaması uygulanan süre ve günlerde şehirlerarası seyahat edilmesine dair usul ve esasların uygulanmasına aynı şekilde devam edilmektedir. 

Hafta içi günlerde 21.00-05.00 saatleri arasında tüm Türkiye’de olduğu gibi ilimizde de sokağa çıkma kısıtlaması uygulandığı görülmektedir.

Orta risk grubunda yer alan ilimizde 65 yaş ve üzeri vatandaşlarımız ile 20 yaş altı genç ve çocukların sokağa çıkma kısıtlaması kaldırılmıştır.

Orta risk grubunda yer alan ilimizde belirlenen kapasite oranlarına göre 07.00-19.00 saatleri arasında faaliyet gösterecek olan yeme-içme yerleri (lokanta, restoran, kafeterya, pastane, tatlıcı vb.) ile kıraathane ve çay bahçesi gibi işyerleri için Sağlık Bakanlığı Covid-19 Salgın Yönetimi ve Çalışma Rehberinde yer alan mesafe koşulları (masalar ve koltuklar arası) göz önünde bulundurularak açık ve kapalı alanlar için ayrı ayrı olacak şekilde % 50 kapasite sınırlaması oranı uygulanarak mekanda bulunabilecek masa-koltuk sayısı ve aynı anda bulunabilecek azami kişi sayısı tespit edilecektir. Bu risk gruplarındaki yeme-içme yerleri 19:00-21.00 saatleri arasında paket servisi veya gel-al şeklinde, 21.00-24.00 saatleri arasında ise sadece paket servis şeklinde hizmet vermeleri sağlanmıştır.

Orta risk grubunda yer alan ilimizde; nikah ve nikah merasimi şeklindeki düğünler, kişi başına minimum 8m² alan ayırmak, katılımcı sayısı 100’ü geçmemek ve 1 saatle sınırlı olmak üzere yapılabilecektir şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 6. Maddesi gereğince İlimiz ve İlçelerimizde Kontrollü normalleşme süreciyle ilgili yapılan çalışımların yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun 19.03.2021 tarih ve 01 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  
      
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Komisyon İl Milli Eğitim Müdürlüğü ziyaret edilerek konu hakkında bilgiler almıştır. Uygulama otelinin yardımların olmaması nedeniyle geciktiği bunun neticesinde Milli Eğitim Müdürlüğü Bakanlıkla görüşerek yapımının Bakanlık Projesine aldırdığını, yapının tamamen bakanlığa geçtiğini belirttiler. Nüfus yoğunluğu olduğu için İlimiz merkez Aşıkpaşa mahallesinde bir ortaokula ihtiyaç duyulduğu görülmüştür. Kamuoyunun gündeminde olan Kırşehir Lisesinin ortaokul olarak düşünüldüğü, yanında ki binanın ise Kırşehir Lisesi olarak kullanılması gerektiğini belirterek, öğrencinin az olması sebebiyle binanın boş kalacağı söylendi. Komisyon olarak Kırşehir Lisesi ve Mehmet Akif Ersoy lisesinin birleştirilerek aynı çatı altında Kırşehir Lisesi olarak devam edeceğinin uygun olacağı düşünülmektedir. Ayrıca Merkez Terme caddesindeki üniversite binaları ile Meslek lisesi binalarının birleştirilerek geniş bir alanda okul bölgesi oluşturulması uygun görülmektedir. 

İlimiz ve İlçelerimiz okullarının tamamının Eğitim ve Öğretime hazır olduğu hiçbir eksikliklerin bulunmadığı görülmüştür şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 03.05.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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