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 TARİHLİ

27.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Vahit ÜNLÜ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Vahit ÜNLÜ’nün Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.    

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Ömer YAŞAR, Vahit Ünlü, Durdu ÜNGEL, Süleyman TEKİNARSLAN, Orhan OK, Durdu ÖZEN ve Bayran ALTUNTAŞ’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde yoğun kuraklık olması sebebiyle çiftçilerimizin isteklerinin alınarak meclisimize ve ilgili Bakanlığa bilgi verilmesi,  hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler sonucu;  
      
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmalar yapmak için önergenin Tarımsal Hizmetler  Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 03.06.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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