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 TARİHLİ

34.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Eyyüp BARAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Eyyüp BARAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.    

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde yoğun kuraklık olması sebebiyle çiftçilerimizin isteklerinin alınarak meclisimize ve ilgili Müdürlüğe bilgi verilmesi hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun 14.06.2021 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Kırşehir İli 6.570.120 dekarlık yüz ölçüme sahip olup; 2.713.712 dekarlık alanda tarla ürünleri, 12.259 dekarda sebze, 40.391 dekarda meyve üretimi yapılmakta, 509.637 dekar da nadas alanı olarak bırakılmaktadır. İlimiz arazi varlığının,  1.315.760 dekarı Çayır-Mera, 1.271.201 dekarı Kavaklık, söğütlük ile tarıma elverişli olup da kullanılmayan alan, 707.160 dekarını da Tarıma Elverişsiz ve Orman Alanları oluşturmaktadır. 4.547.200 dekar tarımsal arazimizin 421.760 dekarında sulu tarım yapılmakta, bu da tarım arazilerimizin %9,2’sine tekabül etmektedir. Sulanan tarım alanlarımızın az olması nedeniyle İlimizde genellikle kuru tarım yapılmakta, kuru tarım alanlarında yetiştiriciliği yapılan ürünlerin  büyük bir kısmını da genellikle arpa ve buğday oluşturmaktadır.

2021 yılı hasat döneminin devam etmesine bağlı olarak üretim verilerinin netleşmemesi nedeniyle, 

2020 yılı istatistiklerine göre ilimizde;

•
Buğday  ürününde 541.387 da,

•
Arpa ürününde 1.376.301 da,

•
Nohut ürününde 535.057 da,

•
Mercimek ürününde 45.522 da,

•
Ayçiçeği (Yağlık 46.155 da, Çerezlik 14.342 da) ürününde 60.497 da,

•
Şekerpancarı ürününde 50.533 da,

•
Aspir Ürününde 3.517 da,

•
Yem Bitkilerinde (fiğ, macar fiğ, korunga, silajlık mısır) 71.860 da,

•
Sebzede 12.259 da,

•
Meyve Bahçesinde 40.391 da, alanda tarımsal üretim yapılmaktadır.

Sulanan tarım alanlarının azlığı ve özellikle son yıllarda yaşanan kuraklık, kaynaklarımızdaki su yetersizliği, ilimizin güçlü yanlarından olan hayvancılığın ihtiyacı olan kaliteli kaba yem üretiminin yeterli olmaması ve teminindeki sorunlar nedenleriyle, kuru tarım arazilerinde hububata alternatif, katma değeri yüksek, birim alandan daha fazla ürün elde edilecek, kuraklığa dayanıklı ürünlerin ekiminin yaygınlaştırılmasına yönelik İl ve ilçe müdürlüklerimizce çalışmalar yürütülmektedir. Son yıllarda kuru tarım arazilerinde yem bitkileri ve tıbbi aromatik bitkiler (Çörek otu, lavanta), sulu tarım alanlarında ise bağcılık, meyve bahçe tesisi ve örtü altı sebze üretiminin geliştirilmesine yönelik, gerek Bakanlığımız gerekse de KOP Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı kaynaklı projelerle üretime, ilimiz çiftçilerine ve ülke ekonomisine katkı sunmaya çalışılmaktadır.

İlimiz genelinde kuraklığa bağlı olarak 2021 yılı tarımsal ürünlerde yaşanan verim kayıpları ile ilgili olarak, il ve ilçe müdürlüklerimizce tüm köy ve beldelerimizde kuraklıktan kaynaklanan ürün kayıplarına yönelik hasar tespitleri (% 40-80 arası) yapılarak Bakanlığımıza intikal ettirildiği görülmüştür şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti Üyeliğinden istifa eden Behzat İLHAN’ın yerine üye seçimi yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Akçakent Kaymakamlığının 16.07.2021 tarih ve 62 sayılı yazısı ile; 

2021 yılı faaliyet dönemi için İl Genel meclisince 08.04.2021 tarih ve 39 nolu karar ile Akçakent Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine hayırsever vatandaş olarak ismi bildirilen Behzat İLHAN’ın Akçakent ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığına vermiş olduğu 12.07.2021 tarihli dilekçe ile; Akçakent ilçesinden çiftçilik yaptığı için Mütevelli Heyeti Üyeliğinden istifası üzerine,  2021 faaliyet yılının kalan kısmında görev yapmak üzere İl genel meclisince Akçakent Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine yeni bir üye seçimine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Akçakent İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine; Bayram SAĞLAM aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 06.08.2021 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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