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 TARİHLİ

40.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Levent ALTUNTAŞ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Levent ALTUNTAŞ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.    
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti idaremize ait olup, vatandaşlar tarafından talepte bulunulan ilçesi köyü/mahallesi, ada parsel numaraları, yüzölçümleri ve nitelikleri yazılı taşınmazların satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 31.08.2021 tarih ve 7924 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  

Mülkiyeti   İdaremize ait olup, vatandaşlar tarafından  talepte bulunulan Ek’li listede     ada parsel numaraları,  yüzölçümleri, nitelikleri, hisse durumları, İşgal durumu ve muhtesat durumları yazılı,  İlimiz Merkez İlçesi, Akpınar, Akçakent, Kaman,  Çiçekdağı, Boztepe ve  Mucur  İlçesi,  Ziraat Odalarından, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlıklarından, İlgili Belediyelerden, Emlak Ofisinden ve Mahalli Bilirkişilerin beyanları alınarak, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Muhammen Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli  üzerinden emsal ve gerçek değerleri   belirlenerek 2021 Yılı içerisinde satışlarının yapılması düşünülmektedir.

İdaremize ait  Ek’li listede İlçesi, köyü/Mahallesi,  ada parseli, yüzölçümleri ve nitelikleri yazılı  taşınmazların, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği tapu üzerindeki şerhleri' nin kaldırılarak, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45.maddesine göre satışlarının yapılabilmesi için; İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İdaremize ait, Merkez İlçe, Çayağzı köyü 416 ada 54 parselde yapılacak İmar Plan Tadilatı ve yapılacak uygulama neticesinde oluşacak taşınmazların satışı için, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45.maddesine göre satışlarının yapılabilmesi için; İl Encümenine yetki verilmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 31.08.2021 tarih ve 7926 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu; 

Mülkiyeti İdaremize ait olup, Kırşehir ili Merkez İlçesi Çayağzı köyü 416 ada 54 parselde bulunan kadastronun 25-I-3-D ve 25-I3-A paftasındaki taşınmazda İdaremizce İmar Plan tadilatı yapılacak olup, yapılan plan tadilatı neticesinde 18.madde uygulaması yapılacak olup, yapılacak uygulama sonucunda oluşacak parsellerin idaremizce, Ziraat Odasından, ticaret ve Sanayi Odasından, İlgili Belediye Başkanlığından, emlak Ofisinden ve Mahalli Bilirkişilerin beyanları alınarak, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 9.maddesine göre, İdarece oluşturulan Muhammen Bedel tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli üzerinden emsal ve gerçek değerleri tespit edilerek 2021 yılı içerisinde satışlarının yapılması düşünülmektedir. 

İdaremize ait, Merkez İlçe, Çayağzı köyü 416 ada 54 parselde yapılacak İmar Plan Tadilatı ve yapılacak uygulama neticesinde oluşacak taşınmazların satışı için, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45.maddesine göre satışlarının yapılabilmesi için; İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Köylerimizde ihtiyaç duyulan çöp konteynerlerinin nasıl ve hangi köylere dağıtılması konusunda hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare  Komisyonunun 20.08.2021 tarih 01 nolu komisyon raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu; 


Komisyon raporunda belirtildiği gibi; çöp konteynerlerinin köylerimizin  ihtiyaçları gözönünde bulundurularak tespitlerinin yapıldığı, yapılan tespitlerle hangi köylere çöp konteynerlerinin dağıtılacağı İlçe Özel İdarelerimizce belirlendiği görülmüştür. 
Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinin tamamının vermiş olduğu I nolu önerge ile; İl Özel 
İdaremiz pandemi sürecinde 2020 ve 2021 yıllarında köylerimize yapılması gereken Yol ve Ulaşım, Su ve Kanal ve Destek Hizmetleri Müdürlüklerinin yapacakları hizmetler aksamakta olup köy muhtarlarından gelen talepler zamanında yapılamamakta, bu durum biz İl Genel Meclis Üyelerini zor durumda bırakmaktadır. Aksaklıkların çözümü ve hizmetlerin aksamaması konusunda görevli personellerin kendi kadrolarında çalıştırılması hususunda önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.Yapılan müzakereler sonucu; 


Verilen önerge hakkında gerekli bilgilerin alınması için önergenin Genel Sekreterlik ve İnsan Kaynakları Müdürlüğüne tevdi edilmesi kararlaştırıldı.

Şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 04.10.2021 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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