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 TARİHLİ

44.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdaremize Jeotermal tesislerinin yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan jeotermal ve içme suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve İçme suları Komisyonunun 24.09.2021 tarih ve 02 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    


Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

İlimiz merkez ilçeye bağlı Karakurt Kaplıcasının uzun bir süredir atılı ve bakımsız bir durumda olması nedeniyle oluşan kötü görüntünün bu bölgenin halkını rahatsız etmesi ve bu kullanılmayan binalarda çeşitli kişilerin geçici barınak olarak kullanması sebebiyle güvenlik zafiyeti oluşturması nedeniyle burası hakkında gerekli çalışmaların yapılması hakkında verilen önerge konusunu görüşmüştür. 

         Buna göre;

         İdaremize ait Karakurt Köyünde hamam mevkiinde bulunan 124 ada 14 numaralı parseldeki taşınmazın atıl ve harap vaziyette olduğu görülmüştür. Bu sebepten ötürü Karakurt kaplıcasının mevcut durumunun kötü olması nedeniyle yıkılması gerektiği görülmüştür.

Buranın tekrar değerlendirilmesi amcıyla İl özel İdaresi bünyesinde Sağlık Turizm maksadıyla kullanılmak üzere çok amaçlı tesis yapılmasına, şayet Özel İdaremizin böyle imkânı olmaması halinde yap işlet modeli ile ihale edilerek şehrimizin termal kaplıca olmasına katkı yağlayacağı şekliyle hazırlanan jeotermal ve İçme Suları komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

 İl genel Meclis  üyelerinden Durdu ÖZEN, Emre DEMİRCİ, Orhan OK  ve Mehmet AY’in meclis başkalığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde bulunan kültür varlıklarının korunup korunmadığı ve yapılan yatırımların hangi düzeyde olduğu hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;  
Verilen önerge ile gerekli çalışmaların yapılması niçin konunun Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havale edilmesi  oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 08.10.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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