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 TARİHLİ

46.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Murat YÜKSEL ve Levent ALTUNTAŞ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Murat YÜKSEL ve Levent ALTUNTAŞ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.     

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi 2022 Yılı Teklif Bütçesinin görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürlüğünün  teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 45. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddesi gereğince Analitik Bütçe Tahakkuk Esaslı Muhasebe Sistemine göre hazırlanan Kırşehir İl Özel İdaresi 2022 mali yılı Teklif Bütçesinin incelenmek üzere 1-5 Kasım arasında Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 02.11.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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