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 TARİHLİ

51.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Levent ALTUNTAŞ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Levent ALTUNTAŞ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.     

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akpınar İlçesi Merkez Sarıtaş mevkiinde 143 ada 3-7-8 nolu taşınmazların tahsislerinin iptal edilerek Muhammen Bedel Tespit Komisyonu tarafından bedellerinin tespit edilebilmesi ve ihale evraklarının hazırlanması için Encümene yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 04.11.2021 tarih ve 10192 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Akpınar Belediye Başkanlığının talebi neticesinde, Kırşehir İli, Akpınar İlçesi, Merkez Sarıtaş mevkiinde 143 ada 378 nolu parseller İl Genel Meclisinin 20.11.2017 tarih ve 121 Nolu Kararı ile, Akpınar Belediye Başkanlığına Eğitim, Kültür, Sanat ve Sosyal Hizmetlerinin geliştirilmesi ve tesis yapılması amacıyla 25 yıllığına tahsis edilmiştir. 

Akpınar Belediye Başkanlığı İl Genel Meclisinin 20.11.2017 tarih ve 121 sayılı kararı ile, kendilerine tahsis edilen taşınmazların üzerinde ticari faaliyet yapılamadığından 3 adet taşınmazın tahsisinin iptal edilerek, kiralama yapılmasını talep etmektedirler. 

İlimiz Akpınar İlçesi Merkez Sarıtaş Mevkiinde 143 ada 378 nolu taşınmazların tahsislerinin iptal edilerek, Muhammen Bedel Tespit Komisyonu tarafından Kiralamaya konu taşınmazların (arsaların) Muhammen Bedellerinin tespit edilebilmesi ve İhale evraklarının hazırlanması için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 09.11.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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