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 TARİHLİ

01.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz hayırsever vatandaşlarından Zübeyde İLANBEY tarafından Yenice Mahallesi İmaret mevkiinde 1767 ada 11 parselde Bodrrumlu Tek Katlı Kargir Ev vasfındaki taşınmazı vefat edinceye kadar kullanmak şartıyla Kırşehir Valiliği ( Kırşehir İl Özel İdaresi ) adına Eğitim ve Öğretim Hizmetlerinde kullanılmak üzere şartlı bağış olarak kabul edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 31.12.2021 tarih ve 11983 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
İl Milli Eğitim Müdürlüğüne müracaat eden 14513555728 TC kimlik numaralı Zübeyde İLANBEY; İlimiz Yenice Mahallesi İmaret mevkiinde 1767 ada 11 numaralı parselde Bodrumlu tek Katlı Kâgir Ev vasfındaki taşınmazını vefat edinceye kadar kullanmak şartıyla Kırşehir Valiliği ( Kırşehir İl Özel İdaresi) adına Eğitim ve Öğretim Hizmetlerinde kullanmak üzere Ek Protokolde belirtilen şekilde Şartlı Bağışın İncelenmesinde;

Söz konusu şartlı bağışın 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesinin (g) fıkrası gereğince kabulü oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Kuruağıl köyünde bulunan Kadastronun K32A09B paftası 105 ada 45 numaralı parselinde Tarımsal Eleme Tesisi ve Müştemilatı kurulması amacıyla İmar Planı yapılması hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 15.12.2021 tarih ve 12  nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;     
İlimiz Merkez İlçesi Kuruağıl köyünde bulunan Kadastronun K32A09B paftası 105 ada 45 numaralı parselinde Tarımsal Eleme Tesisi ve Müştemilatı kurulması amacıyla imar planı yaptırmak için Gizem Akdeniz Şehir Planlama tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

       
İlimiz Merkez İlçesi Kuruağıl köyünde bulunan Kadastronun K32A09B paftası 105 ada 45 numaralı parselinde Tarımsal ( Hububat ve Bakliyat ) Eleme Tesisi ve Müştemilatı kurulması amacıyla İmar Planları hazırlanmıştır. UİP-40292188 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı ve NİP-40556331 Plan İşlem numaralı Nazım İmar Planının;          

            Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Uygulama İmar Planı ve Nazım İmar planının  onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 04.01.2022 saat          ’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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