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 TARİHLİ

06.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ocak ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye Orhan OK tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün ilgi yazısında; Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin Madde 64(Değişik:RG11/7/202131538) İskân dışı alanlarda yapı ruhsatı ve yapı kullanma izni, yapının niteliğine göre 36. maddeye uygun olarak ilgili idarece verilir. İskan dışı alanlarda yapılacak entegre tesis niteliğinde olmayan tarımsal amaçlı seralar? ilgili il tarım ve orman müdürlüğünün uygun görüşü ve ilgili idarenin izni alınmak koşuluyla yapı ruhsatı aranmadan yapılabilir. Ancak etüt ve projelerinin ruhsat vermeye yetkili idarece incelenmesi, fen, sanat ve sağlık kurallarına uygun olması zorunludur. Etüt ve projelerinin ve inşasının sorumluluğu, müellifi ve fennî mesulü olan mimar ve mühendislere aittir. Bu yapılar ilgili idarece ulusal adres bilgi sistemine ve kadastro paftasına işlenir. Bu alanlarda yapılacak seralar için, yola cephesi olan komşu parsellerden süresiz geçiş hakkı alınmış ve bu konuda tapu kayıtlarına şerh konulmuş olmak kaydıyla Kanunun 8 inci maddesinde belirtilen yola cephe sağlama koşulu aranmaz. İnşa edilen bu yapıların etüt ve projelerine uygun olduğu ve kullanılmasında fen bakımından mahzur görülmediğinin Kanunun 30 uncu maddesine göre ilgili idarelerce tespit edilmesi gerekir, denildiği, önceki yıllarda Tarımsal Amaçlı Seralar ile ilgili olarak İdarenin iznine gerek duyulmadığı, Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinde yapılan değişiklik sonucunda seraların da idarenin iznine bağlı olması şartının arandığı, idarenin sınırları içerisinde özellikle jeotermal kaynaklı yeraltı suyu arama ruhsatlarında artış görüldüğünden, Tarımsal Amaçlı Sera Kurma faaliyetlerinin artış gösterdiği vurgulanmaktadır.

   
        
  İdarenin sınırları içerisinde yapılacak Tarımsal Amaçlı Seraların alanlarının büyük olması ve 2022 yılı ücret tarifesinde Tarımsal Amaçlı Seralar ile ilgili olarak ücret tarifesinin belirlenmesine ihtiyaç duyulduğu, bu konuda Tarımsal Amaçlı Seralar ile ilgili olarak taslak ücret tarifesinin hazırlandığı belirtilmiştir.

        
        
  "Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin Madde 64(Değişik:RG11/7/202131538) İskân dışı alanlarda yapı ruhsatı ve yapı kullanma izni, yapının niteliğine göre 36. maddeye uygun olarak ilgili idarece verilir" hükmü gereğince Tarımsal Amaçlı Seralar için Yapı Ruhsatı/İzni İmar Hizmet Bedeli nin ;

Tarımsal Amaçlı Seralar için Yapı Ruhsatı/İzni Hizmet bedeli m2 birim fiyatının 1,75 TL olması  oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 02.02.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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