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 TARİHLİ

34.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde bulunan jeotermal kaynaklara yapılan yatırımların yerinde incelenmesi ve gerekli araştırmaların yapılması hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve İçme suları Komisyonunun hazırlamış olduğu 17.06.2022 tarih ve 2 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde bulunan jeotermal kaynaklara yapılan yatırımların yerinde incelenmesi ve gerekli araştırmaların yapılması hakkındaki  önerge konusunu görüşmüştür.İlimizde 7 bölgede jeotermal alanı bulunmaktadır.

1. TERME JEOTERMAL ALANI ( 2150 hektar ) 


           Jeotermal Isı Merkezi ( 1800 Konuta Eş Değer Isıtma ) ( T-4 ve T-9 Kuyusundan )


Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi


İşletmede olan 2 Adet Termal Otel


Bağbaşı Mahallesi mevkiinde İşletmede olan 5 yıldızlı Termal otelin yakınlarında yaklaşık 300 hektarlık alan oteller bölgesi olarak ilan edilmiştir. Oteller Bölgesine 1600 metrelik iletim hattı ve dağıtım merkezi Özel İdare tarafından yapılmıştır.  


5 yıldızlı termal otel
2. KARAKURT JEOTERMAL ALANI ( 900 hektar İdare, 3931,88 hektar Agronet )

Jeotermal Isı Merkezi ( K-1 kuyusu kullanılmaktadır )

Jeotermalle sebze-meyve kurutma tesisi ( K-1 kuyusu kullanılmaktadır )

K-2 ve K-3 kuyuları jeotermal sera için 20 yıllığına kiralandı ve seracılık faaliyetlerinde kullanılmaktadır.
3. MAHMUTLU JEOTERMAL ALANI ( 1325 hektar )

Farmco Tarım tarafından yaklaşık 140 dönüm serada üretim yapılmaktadır.
4. BULAMAÇLI JEOTERMAL ALANI ( 320 hektar )

Bulamaçlı Kaplıcası Çiçekdağı Belediyesi tarfından işletilmektedir.
5. SAVCILI JEOTERMAL ALANI ( 400 hektar )

Bölgede jeotermal verimliliği artırmaya yönelik Özel İdare tarafından jeolojik, jeofizik ve gaz ölçüm çalışmaları yapılmış sondaj yeri belirlenmiş. Ödenek sağlanması halinde jeotermal sondaj çalışmalarına başlanılacaktır.

6. AKPINAR JEOTERMAL ALANI ( 3137,49 hektar )
7. MUCUR JEOTERMAL ALANI ( 4891,36 hektar) olmak üzere  hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Sevdiğin köyünde Köyönü mevkiinde bulunan 117 ada 1 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı) (GES) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planları konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün  03.08.2022 tarih ve 17388 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz Merkez İlçesi Sevdiğin Köyünde Köyönü mevkiinde bulunan, 117 ada 1 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (GES)  kurulması amacıyla İmar Planı yaptırmak için TEK YÖN Hayvancılık Gıda Tarım İnşaat San. ve Tic. Limited Şirketi tarafından İdaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Merkez İlçesi Sevdiğin Köyünde Köyönü mevkiinde bulunan, 117 ada 1 numaralı parselinde, yaklaşık 19.698,53 m2’lik alanda Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (GES)  kurulması amacıyla NİP-40286406 Plan İşlem numaralı Nazım İmar Planının ve UİP-40354088 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Durdu ÜNGEL, Vahit ÜNLÜ ve Hüseyin GÜVEN’in vermiş olduğu I nolu önerge ile ; Mülkiyeti İdaremize ait Kaman ilçesi Savcılı Büyükoba köyünde bulunan Turizm Sosyal Tesislerinin Kiralanması sonucunda ilimiz ve idaremize ne gibi ticari getiriler sağlayacağı  hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Sanayi, Ticaret ve Esnaf komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ ve Hasan ÇİÇEK’in vermiş olduğu II nolu önerge ile ; İlimiz ve İlçelerinde yapılan yüzme havuzlarının yerinde incelenmesi  hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Gençlik ve Spor  komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 05.08.2022 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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