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 TARİHLİ

35.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Bayram ALTUNTAŞ ve Emre DEMİRCİ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Bayram ALTUNTAŞ ve Emre DEMİRCİ’nin Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Sanayi-Ticari ve Kamu Yatırımları Amaçlı İmar Planı yapılması talebinde dikkate alınması gereken konuların görüşülmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 05.08.2022 tarih ve 17454 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  

Ankara – Kayseri Karayolları güzergahında idaremiz sınırları içerisinde bulunan alanlarda sanayi, ticari ve kamu yatırımları ile ilgili imar planı yapılması talep edilmesi halinde;

1- Kamu kurum ve kuruluşlarından uygunluk görüşünün alınması,

2- Yapılacak yatırım ile ilgili projenin İdarenin ve İl Genel Meclisinin onayına sunulması,

3-Parselin Ankara – Kayseri karayoluna cephesi olması,

4- Parsel derinliğinin Ankara – Kayseri yolu güzergahı baz alınarak en fazla 250 metre olması,

5- Parsel derinliğinin 250 metreden fazla olması gereken yatırımların olması halinde, proje ve fizibilite raporları ile birlikte konunun İdare ve İl Genel Meclisinin onayına sunulması,

6- Konut amaçlı İmar planlarına müsaade edilmemesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci köyünde Köyiçi  mevkiinde bulunan I32-D-08-B-2-A, I32-D-08-B-2-D paftalar 102, 107 ve 139 numaralı adalarda  konut, park ve cami alanında mülkiyete ve yapılaşmaya göre Uygulama İmar Planı değişikliği konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün  04.08.2022 tarih ve 17451 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, I32-D-08-B-2-A, I32-D-08-B-2-D paftalar 102, 107 ve 139 numaralı adalarda konut, park ve cami alanında mülkiyete ve yapılaşmaya göre İmar Planı Değişikliği talebinde bulunulmuştur.

        İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, I32-D-08-B-2-A, I32-D-08-B-2-D paftalar 102, 107 ve 139 numaralı adalarda konut, park ve cami alanında mülkiyete ve yapılaşmaya göre yeniden düzenlenmesi amacıyla yapılan İmar Planı Değişikliğinin görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi İnaç köyünde Yalnızağıl mevkiinde bulunan 233 ada 1 numaralı parselinde Ticaret Alanı ( Otomotiv, Lastik Satış ve Servisi ile Sosyal Tesis) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planları konusunun  görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 05.08.2022 tarih ve 17455 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;     
İlimiz Mucur İlçesi İnaç Köyünde Yalnızağıl mevkiinde bulunan, 233 ada 1 numaralı parselinde Ticaret Alanı ( Otomotiv, lastik Satış ve Servisi ile Sosyal Tesis ) kurulması amacıyla imar planı yaptırmak için Azimli, Otomotiv, Lastik Satış San.ve Tic.Limited Şirketi tarafdından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Mucur İlçesi İnaç Köyünde Yalnızağıl mevkiinde bulunan, 233 ada 1 numaralı parselinde Ticaret Alanı ( Otomotiv, lastik Satış ve Servisi ile Sosyal Tesis ) kurulması amacıyla NİP-40626850 Plan İşlem numaralı Nazım İmar planının ve UİP-40932106 Plan İşlem Numaralı Uygulamalı imar planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlimizde Tarım arazilerinde süne dönemi olması nedeniyle arazi yollarının uygun olup olmadığı hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun hazırlamış olduğu 24.06.2022 tarih ve 1 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;      
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

           İlimizde 2022 yılı Süne mücadelesi çalışmaları 2021 yılı Sonbaharında sünelerin kışlamaya çekildiği önceden belirlenen toplam 10 adet kışlakta metrekareye düşen kışlamaya çekilmiş erginlerin sayımı ile başladı, bu sayımlarda kışlaklarda geçen yıla oranla kışlayan ergin sayısında yaklaşık %10 azalma tespit edildi.


İlkbahar kışlak kontrollerinde kışlayan ergin sünelerde % 0,05 oranında bir ölüm olduğu tespit edildi. Isınan havayla birlikte kışlaktaki süneler ovaya (hububat tarlalarına) inmeye başladı 13.05.2022 tarihinde  ovaya inişler tamamlandı.


13.05.2022 tarihinden itibaren il ve ilçelerimizde 8 teknik ekip, 1 koordinatör ekip olmak üzere toplam 9 ekip ve 27 personelle 1.521.900 dekar hububat arazisi (Buğday ve Arpa) taranarak Kıymetlendirme Sürveyi gerçekleştirildi. Kıymetlendirme sürvey sonucuna göre kritik eşik olan 0,8 adet/m² ergin eşiğine ulaşan bir alan tespit edilmedi. 


Akabinde Yumurta parazitoit  sürveyine başlanarak faydalı böcek (Trissolcus spp.) yoğunluğu olan alanların belirlenmesi için aynı arazi yeniden  tarandı, il genelinde 2.000 dekar alan parazitoit yoğunluğu nedeniyle ilaçlama dışı bırakıldı. 


Ergin Sünelerin bıraktığı yumurtalardan Nimflerin çıkışı başladıktan ve 2. Dönem nimflerin oranı %30 ve üzerinde görülmeye başladığı, Haziran ayı başından itibaren nimf sayımlarına başlandı. Sayımlarda 7 adet/ m² nimf ve üzeri yoğunluk tespit edilen toplam 170.825 dekar alanda Süne ilaçlamasına karar verildi ve toplam 33.326 dekar alanda yer aletleri ile ilaçlama yapılmış, bu ilaçlama çalışmasında 500 litre Alphacypermethrin 100 g/l ilacı kullanılmıştır.

            Ayrıca il özel idaresi olarak çalışmaların aksamaması için Merkez ve Mucur ilçemizde Greyder arazi Yolları programına göre hareket edilerek 22 Haziran – 1 Temmuz arası tarihlerde çalışmalar tamamlanmıştır şekliyle   hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi
Gündemin 7. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Sevdiğin köyünde Köyönü mevkiinde bulunan 117 ada 1 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı) (GES) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planları hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırlamış olduğu 04.08.2022 tarih ve 12 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;      
İlimiz Merkez İlçesi Sevdiğin Köyünde Köyönü mevkiinde bulunan, 117 ada 1 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (GES)  kurulması amacıyla İmar Planı yaptırmak için TEK YÖN Hayvancılık Gıda Tarım İnşaat San. ve Tic. Limited Şirketi tarafından İdaremizden izin talebinin incelenmesinde;. 

           İlimiz Merkez İlçesi Sevdiğin Köyünde Köyönü mevkiinde bulunan, 117 ada 1 numaralı parselinde, yaklaşık 19.698,53 m2’lik alanda Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (GES)  kurulması amacıyla NİP-40286406 Plan İşlem numaralı Nazım İmar Planının ve UİP-40354088 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının;          

            Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 01.09.2022 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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