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 TARİHLİ

37.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz ve İlçelerinde yapılan yüzme havuzlarının yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan Gençlik ve Spor komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Gençlik ve Spor Komisyonunun 29.08.2022 tarih ve 02 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz ve ilçelerimizde halkımızın ve özellikle öğrencilerimizin faydalanmaları amacıyla 4 adet kapalı yüzme havuzu bulunmaktadır. Bunlardan Çiçekdağı ilçemiz ve Merkezde bulunan kapalı yüzme havuzlarının aktif olarak hizmet verdiği, Mucur ve Kaman ilçelerimizde bulunan kapalı yüzme havuzlarının ise bitmek üzere olduğu görülmüştür. 
Ayrıca ilimiz ve ilçelerimizde Akpınar, Boztepe ve Merkez olmak üzere 3 adet portatif yüzme havuzunun aktif olarak halkımıza hizmet verdiği belirlenmiştir şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 05.09.2022 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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