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 TARİHLİ

39.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait Kaman ilçesi Savcılı Büyükoba köyünde bulunan Turizm Sosyal Tesislerinin Kiralanması sonucunda ilimiz ve idaremize ne gibi ticari getiriler sağlayacağı  hakkında hazırlanan Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonunun hazırlamış olduğu 19.08.2022 tarih ve 2 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

 Savcılı Büyükoba plajında I Etap çalışmaların tamamlandığı işletme şuan kapalı durumdadır. Fakat vatandaşlar kaçak olarak kullanarak yapılmış olan tesise zarar vermektedir. Bu sebeple yapılan yatırımların zarar görmemesi için en kısa zamanda ihale edilerek halkın hizmetine sunulması gerektiği haliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimizde özellikle son zamanlarda dişi büyük ve küçükbaş hayvanların çok kesilmesi neticesinde ileriki yıllarda meydana gelecek hayvan üretim sıkıntısının araştırılması hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun hazırlamış olduğu 24.08.2022 tarih ve 2 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde özellikle son zamanlarda yapılan büyük ve küçükbaş hayvan kesimlerinde özellikle kurban bayramında erkek hayvanların kesimlerin yapıldığı gözlemlenmiştir. Yapılan çalışmalarda kanunun 93 maddesine göre; Çok Zayıf hayvanlar ile damızlık niteliğini kaybetmiş ve veteriner tarafından verilen “Dişi hayvan Kesim Raporu” ile belgelendirilmesi halinde kesim izni verilir hükmü gereğince dişi hayvanların kesildiği tespit edilmiştir haliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ, Eyyüp BARAN, İsmet KÖKSAL, Mehmet AY, ve Murat DALGALI’nın meclis başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge ile; Köylerimizde bulunan yeraltı su kaynaklarının seviyelerinin araştırılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;   
Verilen önerge hakkında gerekli araştırmaların yapılması için Jeotermal ve İçme Suları Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 07.09.2022 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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