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 TARİHLİ

52.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Orhan OK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz ve İlçelerimizde Gençlerimize ve öğrencilerimize yönelik yapılan spor ve aktivitelerin incelenmesi hakkındaki hazırlanan Gençlik ve Spor Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonun 14.10.2022 tarih ve 03 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz ve ilçelerimizde 2022 – 2023 yıllarında Eylül ayında Kırşehir Ahi Stadyumunda 35.Ahilik Haftası geleneksel Türk Okçuluğu Müsabakaları, 35.Ahilik haftası Satranç Müsabakaları, Ekim ayında Kaman ilçemizde kaman Ceviz festivali Bilek Güreşi Turnuvası, kaman Ceviz festivali Satranç turnuvası, Kırşehir merkez 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 3 x 3 basketbol Turnuvası ve 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı Satranç Turnuvası düzenlenerek ilimiz ve ilçelerimizde bulunan gençlerimizin aktivitelere katılımların sağlandığı görülmüştür şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 10.11.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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