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 TARİHLİ

62.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Murat YÜKSEL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Murat YÜKSEL’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi 2023 Mali Yılı Gider Bütçesinin Kurumsal Kodlaması Yapılan Her Birim İçin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde madde madde oylanmasına geçildi.   
Kırşehir İl Özel İdaresi 2023 Mali Yılı Gider Bütçesi Kurumsal Kodlaması Yapılan Her Birim İçin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde ad okunmak suretiyle madde madde oylandı Bayram ALTUNTAŞ, Murat DALGALI, Murat GEDİK ve Hüseyin GÜVEN’in ret oyuna karşılık Şaban ÇELİK, Hacı Ömer SEYFİ, Murat YÜKSEL, Ömer YAŞAR, Süleyman TEKİNARSLAN, Levent ALTUNTAŞ, Hasan ÇİÇEK, Vahit ÜNLÜ, Orhan OK,  Mehmet AY, Eyyüp BARAN, Emre DEMİRCİ, Durdu ÜNGEL, İsmet KÖKSAL ve Durdu ÖZEN’in kabul oyu ile oy çokluğuyla kabul edildi.
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 24.11.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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