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 TARİHLİ

68.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mucur İlçe Emniyet Müdürlüğü, Polis merkezi Amirliğinin ön tarafında bitişik şekilde, boş ve atıl durumda olan Mülkiyeti idaremize ait Kırşehir İli mucur ilçesi yenice Mahallesinde ki 3057 ada, 13 parselde kayıtlı 389.332 m2 taşınmazın( arsanın) hem ihtiyaca hasıl olması he de güvenlik açısından başkaca bir şekilde kullanılamayacağından ayrıca Polis merkezi Amirliği yapımı için yatırım programına teklif edilmesi düşünüldüğünden söz konusu taşınmazın İçişleri Bakanlığı Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.12.2022 tarih ve 20745 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
Mucur İlçe Emniyet Müdürlüğü, Polis Merkezi Amirliğinin ön tarafında bitişik şekilde, boş ve atıl durumda olan, Mülkiyeti İdaremize ait Kırşehir İli, Mucur İlçesi, Yenice Mahallesindeki 3057 ada, 13 parselde kayıtlı 389.33 m² taşınmazın (arsanın), hem ihtiyaca hasıl olması hem de güvenlik açısından başkaca bir şekilde kullanılmayacağından ayrıca Polis Merkezi Amirliği yapımı için yatırım programına teklif edilmesi düşünüldüğünden, söz konusu taşınmazın, İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü adına (Hizmet Süresince) tahsis edilmesini talebinin incelenmesinde;

 İl Emniyet Müdürlüğünün tahsis talebinde bulunmuş olduğu, mülkiyeti İdaremize ait, Kırşehir İli, Mucur İlçesi, Yenice Mahallesi 3057 ada, 13 parselde kayıtlı 389.33 m² (İmar planında Resmi Kurum Alanı) taşınmazın, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu' nun 10. maddesi (f) fıkrası (Taşınmaz mal alımına, satımına, trampa edilmesine, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın akar haline getirilmesine izin; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi yirmi beş yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek.) gereğince; İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü adına tahsisinin görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Mülkiyeti Mülga/ kapanan Ömerhacılı Belediyesinden idaremize geçen 271 ada 8 parsel üzerinde tescilsiz olan ve niteliği kayıtlarda arsa geçen ancak üzerinde iki katlı yığma yapı bulunan, taşınmazın ikinci katındaki yaklaşık 160  m2  alana sahip bağımsız bölümün süresiz olarak Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.12.2022 tarih ve 20743 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü Kaman İlçesi, mülga (kapanan) Ömerhacılı Kasabası/Belediye Başkanlığının 14.09.2007 tarih ve 92 sayılı yazısı ile, Mülkiyeti mülga Ömerhacılı Belediyesine ait Eski parsel numarası 2312 olup, Kadastro güncellemesi neticesinde 271 ada 8 parsel olup, Kütüphane olarak kullanılan taşınmazın süresiz olarak Kültür ve Turizm Bakanlığına, (Kütüphaneler Yayımlar Genel Müdürlüğü) devrinin yapıldığını, Tahsise konu taşınmazın Yeni ada parsel numarasına göre (271 ada 8 parsel) Kültür ve Turizm Bakanlığı Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğüne  tahsisinin yapılmasını talebinin incelenmesinde;

 İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünün Talebinde belirtmiş olduğu, Mülkiyeti mülga/kapanan Ömerhacılı Belediyesinden İdaremize geçen 271 ada 8 parsel üzerinde tescilsiz olan ve niteliği kayıtlarda arsa geçen ancak üzerinde İki katlı yığma yapı bulunan, taşınmazın İkinci katındaki yaklaşık 160 m² alana sahip bağımsız bölümün Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğüne, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu' nun 10. maddesi (f) fıkrası (Taşınmaz mal alımına, satımına, trampa edilmesine, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın akar haline getirilmesine izin; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi yirmi beş yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek.) gereğince; Kültür ve Turizm Bakanlığı Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğüne tahsisi görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait Kırşehir İli Kaman ilçesi Savcılı Kurutlu köyünde 136 ada 29 parsel numaralı taşınmazdaki eski ilkokul binasının “Kurutlu Kazı Evi” olarak kullanılmak üzere Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü adına tahsis edilip edilmeyeceği konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.12.2022 tarih ve 20744 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
Mülkiyeti İdaremize ait Kırşehir İli, Kaman İlçesi Savcılı Kurutlu köyünde 136 ada 29 parsel numaralı taşınmazdaki eski ilkokul binasının " Kurutlu Kazı Evi" olarak kullanılmak üzere Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğününe tahsisini talep etmektedir.
 İl Milli Eğitim Müdürlüğüne, Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğünün talebinde belirtmiş olduğu, İlkokul binasının ilerleyen süreçte kullanılıp kullanılmayacağı ve ihtiyaç olup olmayacağı hakkında görüş verilmesi istenilmiştir. İl Milli Eğitim Müdürlüğü Eğitim Müfettişlerince konu hakkında rapor hazırlanarak, İlgili raporda tahsise konu taşınmazın " Bakım Onarım ve Diğer giderleri karşılamak ve ihtiyaç halinde bir (1) ay içerisinde boşaltmak" şartı ile tahsisin uygun görüleceği kanaatine varılmıştır. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğünün; tahsis talebinde belirtmiş olduğu, Kırşehir İli Kaman İlçesi Savcılı Kurutlu köyünde 136 ada 29 parsel numaralı taşınmazdaki Kurutlu Kazı Evi olarak kullanılan eski okul binasının " Milli Eğitim Müdürlüğüne ait hazırlanan raporun da göz önünde bulundurularak, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu' nun 10. maddesi (f) fıkrası (Taşınmaz mal alımına, satımına, trampa edilmesine, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın akar haline getirilmesine izin; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi yirmi beş yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) gereği, Kültür ve Turizm Bakanlığı, “Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü” adına 5 yıllığına İl Milli Eğitim Müdürlüğünün bakım onarım ve diğer giderlerinin karşılanması ve ihtiyaç halinde bir ay içerisinde boşaltmak şartı ile tahsis edilmesi konusunun görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 06.12.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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