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 TARİHLİ

05.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                                                                                                                    
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 2022 Yılı Güdümlü proje destek Programında İdaremiz tarafından Ahiler Kalkınma Ajansına sunulan Savcılı Sahil Şeridinin Turizme Kazandırılması Projesi isimli projeye, Kurumumuzun proje uygulaması, taahhüt edilen eş finansmanın sağlanması ve proje belgelerinin imzalama konularında Plan proje Yatırım ve inşaat Müdürü Encan GÖNEN ve /veya Elektrik Mühendisi Kamuran KÖŞEK’in yetkilendirilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün 05.01.2023 tarih ve 21693 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

2022 Yılı Güdümlü Proje Destek Programı kapsamında Kırşehir İl Özel idaresi tarafından Ahiler Kalkınma Ajansına sunulan Savcılı Sahil Şeridinin Turizme Kazandırılması Projesi isimli projeye, Kurumumuzun proje uygulaması, taahhüt edilen eş finansmanın sağlanması ve proje belgelerinin imzalama konularında Plan proje Yatırım ve inşaat Müdürü Encan GÖNEN ve /veya Elektrik Mühendisi Kamuran KÖŞEK’in yetkilendirilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresinin İlçe Belediyeler ile Çöp Alımı Hizmetleri ile ilgili protokol yapması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 05.01.2023 tarih ve 21689 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

İlimize bağlı 252 köy de nevsel nitelikteki katı atıkların toplanması gerekirken idaremiz imkanları doğrultusunda 7 adet Çöp Toplama Aracı ile 183 köyde toplam 7144 adet çöp konteyneri ile evsel nitelikteki katı atıklar toplanmaktadır. Özellikle köylerdeki çöplerin yaz aylarında daha sık alınması ve şikayatlerin azalması için İlçe Belediyeler ile protokol yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6.maddesinin ( b ) bendi ile 64.maddesinin  ( a )  bendine istinaden “ Kırşehir için el ele daha temiz köylere “ adlı proje kapsamında ilimiz ilçe Belediyeleri ile Protokol yapmak üzere ilgili kişiye yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Kırşehir İli Merkez İlçesi Aşıkpaşa Mahallesi 5652 ada 15 nolu taşınmazda  bulunan ve Kırşehir İl Müftülüğüne 25 yıllığına  tahsisi yapılan taşınmazda Kırşehir Belediye Başkanlığınca gerekli İmar işlemlerinin  ( İfraz/Tevhit ) yapılabilmesi için  gerekli iznin/muvafakatin verilip verilmeyeceği konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 05.01.2023 tarih ev 21692 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 


Mülkiyeti Kırşehir Belediyesi, Türkiye Diyanet Vakfı ve  İdaremiz ile hisseli  Aşıkpaşa Mahallesi 5652 ada 15  parsel nolu taşınmazdaki 1.794,33 m²'lik taşınmaz üzerine  İl Müftülüğünce, Cami (Dini Tesis Alanı) yapılması amacıyla  Kırşehir İl Müftülüğünce Diyanet İşleri Başkanlığı adına  tahsis yapılması  talep edilmiş,  İl Müftülüğünün  talebi İl Genel Meclisinin 07.12.2021 tarih ve 117 sayılı  kararı ile  hissemiz oranında , Cami ( Dini Tesis Alanı) yapılması    talebi İdaremizce uygun görülmüştür.
Ancak  Kırşehir İl Müftülüğü İlgi  sayılı yazı İle, bahse konu  taşınmazda İnşaat ruhsatı alınması aşamasında taşınmaz üzerinde  elektrik şirketine ait trafo bulunması nedeniyle, bahse konu taşınmazdan   trafo alanının çıkarılması  gerektiğini, bu nedenle Kırşehir Belediyesince gerekli ifraz işleminin   yapılması için  mülkiyet sahibi olarak hissemiz oranında  İdaremizce ifraz için gerekli iznin verilmesi talep etmiştir.        

             Kırşehir İli Merkez İlçesi Aşıkpaşa Mahallesi 5652 ada 15 nolu taşınmazda  bulunan ve Kırşehir İl Müftülüğüne 25 yıllığına  tahsisi yapılan taşınmazda Kırşehir Belediye Başkanlığınca gerekli İmar işlemlerinin  ( İfraz/Tevhit ) yapılabilmesi için  gerekli iznin/muvafakatin verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 6. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi gereğince Denetim Komisyonu oluşturulmasına geçildi. Yapılan Müzakereler sonucu; 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince Denetim Komisyonunun her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin İl genel meclisindeki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması neticesinde gizli oyla seçimine geçildi. 5 kişilik denetim komisyonu üyeliğine Levent ALTUNTAŞ, Murat YÜKSEL, İsmet KÖKSAL, Vahit ÜNLÜ ve Murat GEDİK aday oldular. 

Yapılan gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 adet oy kullanıldığı tespit edildi. 
Bu seçim sonuçlarına göre 19 oy alan Levent ALTUNTAŞ, 19 oy alan Murat YÜKSEL, 19 oy alan İsmet KÖKSAL, 19 oy alan Vahit ÜNLÜ ve 19 oy alan Murat GEDİK Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.

Gündemin 7. Maddesi gereğince; İl genel Meclis üyelerinden Hasan ÇİÇEK ve Murat YÜKSEL’in meclis başkanlığına vermiş olduğu I nolu önerge ile; İlimiz ilçeleri okullarında bulunan sporcu öğrencilerin başarıları nelerdir veya varsa başarısızlıklarının nedenleri nelerdir hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 


Verilen Önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için önergenin Gençlik ve Spor komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Emre Demirci 01.02.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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