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 TARİHLİ

06.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                       

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akpınar ilçesi Köşker Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan J32-A-06-C-2-D pafta 101 numaralı adada mülkiyete ve yapılaşmaya göre İmar Planı Değişikliği hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 11.01.2023 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz Akpınar ilçesi Köşker Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan J32-A-06-C-2-D pafta 101 numaralı adada mülkiyete ve yapılaşmaya göre İmar Planı Değişikliği talebinin incelenmesinde; 

            İlimiz Akpınar ilçesi Köşker Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan J32-A-06-C-2-D pafta 101 numaralı adada Mera vasıflı alan Konut Alanından çıkarılarak, mülkiyete ve yapılaşmaya göre yeniden düzenleme yapılması amacıyla NİP-40387896 Nazım İmar Planı Değişikliği, UİP- 40538279 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı Değişikliğinin;          

            Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım İmar Planı Değişikliği ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-03-C-4-C pafta 219 ada 8 numaralı parselin kuzeyinde yer alan Park Alanında İmar planı Değişikliği konusunun görüşülmesine görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.01.2023 tarih ve 22261 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  

İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-03-C-4-C pafta 219 ada 8 numaralı parselin kuzeyinde yer alan Park Alanında İmar planı Değişikliği talebinde bulunulmuştur. TEDAŞ Genel Müdürlüğü adına İmar Planı Değişikliği ile Y: 597241.773 – X: 4397026.959 – 4797022.306 koordinatları arasında trafo alanı planlanmıştır. Trafo alanının büyüklüğü yaklaşık 50 m2 dir. 

İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-03-C-4-C pafta 219 ada 8 numaralı parselin kuzeyinde yer alan Park Alanında Trafo alanı planlanması amacıyla, UİP-401003672 Plan işlem Numaralı Uygulama İmar Değişikliğinin görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-03-C-4-C pafta 211 ada 67 numaralı parselin Konut ve Ticaret Alanı arasında bulunan 7 metrelik yaya yolunun güneye kaydırılması amacıyla yapılan İmar planı Değişikliği konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.01.2023 tarih ve 22260 sayılı teklifi okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-03-C-4-C pafta 211 ada 67 numaralı parselin Konut ve Ticaret Alanı arasında bulunan 7 metrelik yaya yolunun güneye kaydırılmıştır. 


Plan Değişikliği ile söz konusu alanda nüfus yoğunluğu arttırılmamış olup ana plan kararlarında herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Ayrıca İmar Planı Değişikliği ile nüfus yoğunluğunu arttırıcı bir plan kararı getirilmesinden dolayı da ek bir yeşil alan ya da kentsel donatı alanına ihtiyaç doğmamıştır.  

İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-03-C-4-C pafta 211 ada 67 numaralı parselin Konut ve Ticaret Alanı arasında bulunan 7 metrelik yaya yolu güneye kaydırılması amacıyla yapılan, UİP-401003709 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Plan Değişikliğinin görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 02.02.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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