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 TARİHLİ

10.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Orhan ok ve Vahit ÜNLÜ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Orhan ok ve Vahit ÜNLÜ’nün Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.      
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz ilçeleri okullarında bulunan sporcu öğrencilerin başarıları nelerdir veya varsa başarısızlıklarının nedenleri nelerdir hakkındaki komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Gençlik ve Spor Komisyonunun 13.01.2023 tarih 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde Cacabey Gençlik Merkezi ,Kaman Gençlik Merkezi, Mucur Gençlik Merkezi ve Çiçekdağı Gençlik Merkezi olmak üzere 4 adet Gençlik Merkezi hizmet vermektedir.                        

2002 yılında Gençlik Merkezi bulunmayan Kırşehir ilinde 2022 yılı Kasım ayı itibari ile Gençlik Merkezleri toplam faaliyet sayısı 19640’e ulaşmıştır ve faaliyetlere toplamda 391.291 genç katılmıştır.

2002 yılında Gençlik Merkezi bulunmayan Kırşehir ilinde Gençlik Merkezlerinin üye sayısı 2022 yılı Kasım ayı itibariyle 24598’e ulaşmıştır. 

2002 yılında Gençlik Merkezi bulunmayan Kırşehir ilinde 2022 yılı Kasım ayı itibariyle Gençlik Merkezlerinde görev yapan Gençlik Lideri sayısı 15’e ulaşmıştır.

Gençlik Merkezlerimizde Değerler Atölyesi, Dini İlimler Atölyesi, İnovasyon Atölyesi, Kişisel Gelişim Atölyesi, Sosyal Bilimler Atölyesi , Dil Eğitimleri Atölyesi, Güzel sanatlar Atölyesi, Sağlıklı Yaşam Ve Spor Atölyesi ve Hayal Kütüphanesi bulunmaktadır.

Gençlik Merkezlerimizde Sarıkamış Şehitlerini Anma Yürüyüşü,57. Alay Anma Yürüyüşü, İstiklal Marşının Kabulu ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Programı,Malazgirt Programı, Genç Gönüllüler, Şehirler ve Kültürler Projesi gibi birçok proje gerçekleştirilmiştir.

Genç Ahiler Kırşehir’de Buluşuyor Projesi kapsamıında 2021 ve 2022 yıllarında  81 İlden 162’er gencimiz Kırşehir’de misafir edilmiştir. 

Cacabey Gençlik Merkezi Deneyap Atölyemizde 829 öğrenci online sınava,417 kişi uygulama sınavına katılmış olup 160 öğrenci uygulama sınavından başarı sağlamıştır.

İlimizde Bir Kardeşlik İklimi Sloganıyla yola çıkan Ahi Evran Gençlik Kampı 296 kişi kapasitesi Bisiklet, Dart, Futbol, Kano, Fly Fox ,Zip Line,Okçuluk, Tiyatro,Müzik,Ebru,El sanatları,Oryantring, gibi birçok aktiviteyle gençlerimize eğlenceli vakit geçirmelerine imkan sağlamaktadır.

Ahi Evran Gençlik Kampında 2021 yılında 4652 gencimiz ,2022 yılında 6182 gencimiz misafir edilmiştir.2023 yılında da 10258 gencimizin misafir olması planlanmaktadır.

İlimizden İl dışı Gençlik Kamplarına 2022 yılında toplam 720 kişi katılmıştır şekliye hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 01.03.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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