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 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir il Özel İdaresinin Kurum ortağı olan Mucur Organize Sanayi Bölgesine %50 hisse payı olan 230.962,05 TL’nin aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Hizmetler Müdürlüğünün 28.02.2023 tarih ve 22809 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Mucur Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanlığının 21.11.2022 tarih ve 2022/06 nolu kararında alınan 461.924,10 TL bütçe harcamalarından, kurum ortağı olan Kırşehir İl Özel İdaresi %50 hisse payı olan 230.962,05 TL'nın Mucur OSB Başkanlığına ait TR35 0001 2009 5030 0016 0000 22 iban nolu hesabına aktarılması talep edilmektedir.

        
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64.Maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Yönetmeliğinin 38. maddesi gereğince; 2023 mali yılı İl Özel İdaresi Bütçesinin;

       
 44.40.01.30.00-01.3.9.00-05-05.3.1.01 Dernek, Birlik, kurum, Kuruluş, Sandık vb. Kuruluşlara Yapılan  Yardımlar tertibinden 230.962,05 TL ödeneğin alınarak, Mucur Organize Sanayi Bölgesi Başkanlığı hesabına aktarılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ilçesi Dulkadirli İnlimurat Köyünde Köyaltı mevkiinde bulunan, 120 ada 7 numaralı parselde Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı ( Depo, Eleme Tesisi, Kantar ) kurulması amacıyla Nazım ve Uygulama İmar Planı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar kentsel İyileştirme Hizmetler Müdürlüğünün 02.03.2023 tarih ve 22855 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Merkez İlçesi Dulkadirli İnlimurat Köyünde Köyaltı mevkiinde bulunan, 120 ada 7 numaralı parselde Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı (Depo, Eleme Tesisi, Kantar) kurulması amacıyla NİP-401006639 Plan İşlem numaralı Nazım İmar Planının ve UİP-401006641 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Kındam Mahallesi sınırları içerisinde 436 ada 1 parselde bulunan orman arazisinin 75.yıl Cumhuriyet ormanı olarak İdaremize geçmiş yıllarda tahsis edildiğini, bahse konu parselin 4 tarafının ormanla çevrili olduğunu, Orman İdaresince orman bütünlüğünün korunması ve ( yangın, yol vs.) bozulmaması adına İdaremize yapılan tahsisten vazgeçilmesi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun  görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 22.02.2023 tarih 04 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Kırşehir Orman İşletme Müdürlüğü, Kırşehir İli Merkez ilçesi Kındam Mahallesi sınırları içerisinde 436 ada 1 parselde bulunan orman arazisinin 75.yıl Cumhuriyet Ormanı olarak İdaremize geçmiş yıllarda tahsis edildiğini, bahse konu parselin 4 tarafının ormanla çevrili olduğunu, Orman İdaresince orman bütünlüğünün korunması ve ( yangın, yol vs.) bozulmaması adına İdaremize yapılan tahsisten vazgeçme yapılması istenilmiştir. Orman İşletme Müdürlüğünün talebinde belirtmiş olduğu ve İdaremize 75.yıl Cumhuriyet Ormanı olarak tahsis ettiği, Merkez ilçe Kındam Mahallesi 436 ada 1 parseldeki orman arazisinden, İdaremizce tahsisten vazgeçilmesi uygun görülmüştür olarak hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlimiz genelinde devlet hastanesi ve sağlık ocaklarındaki son gelişmelere göre çocuk hastalıklarının geçmeyen soğuk algınlıklarının araştırılması hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyon raporunun  görüşülmesine geçildi. Çevre ve Sağlık Komisyonunun 14.02.2023 tarih 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz genelinde devlet hastanesi ve sağlık ocaklarındaki son gelişmelere göre çocuk hastalıklarının geçmeyen soğuk algınlıklarının araştırılması hakkındaki önerge konusunu görüşmüştür.

İlimiz genelinde hastanelerde ve sağlık ocaklarında Kasım, Aralık ve Ocak aylarında çocuk hastalıklarında artış görülmesi nedeniyle yapılan araştırmalarda; bu dönemde enflüanza salgını olduğu buna bağlı olarak pik yaptıktan sonra otit ve kulak enfeksiyonu zatürre, sinüzit vakaların çoğaldığı görülmüştür. ikinci virüsün mutasyona uğraması ve buna bağlı olarak maske takarken virüsün etkili olmadığı fakat maske kullanımı bırakıldıktan sonra hastalığın arttığı görülmüştür. hastalığın tüm ülkemizde etkin olduğu covit döneminde dört çeşit virüsün etkin olduğu covit sonrası mevsimsel olarak pik yaptığı ciddi olarak fazla tehlikeli olmadığı vücudun kendini buna göre savunduğu tespit edilmiştir olarak hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 7. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi. İl genel meclis üyelerinden Murat DALGALI, Murat YÜKSEL ve Hasan ÇİÇEK’in vermiş başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde Jeotermal kaynak Sularının kullanılarak Seracılık yapılan tesislerin incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 

Verilen önerge hakkında gerekli araştırmaların yapılması için jeotermal ve İçme Suları Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 8. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi. İl genel meclis üyelerinden Vahit ÜNLÜ, Durdu ÖZEN ve Hüseyin GÜVEN ’in vermiş başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge ile; İlimizde Sanayi ve Ticaret Organize bölgelerinde bulunan sahaların 2023 yılında yapılacak yatırımların incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu; 

Verilen önerge hakkında gerekli araştırmaların yapılması için Sanayi ve Ticaret Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 07.03.2023 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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