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 TARİHLİ

19.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.    
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde Jeotermal kaynak Sularının kullanılarak Seracılık yapılan tesislerin incelenmesi hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve İçme Suları Komisyonun 17.03.2023 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;
İlimizde Jeotermal kaynak Sularının kullanılarak Seracılık yapılan tesislerin incelenmesi hakkında verilen önerge konusunu görüşmüştür.

İlimizde Çiçekdağı ilçemizde Mahmutlar Köyünde, merkez İlçe Karalar köyünde ve Mucur ilçesi Medetsiz Köyünde olmak üzere 3 adet jeotermal Seracılık yapılmaktadır.  

Çiçekdağı ilçesi Mahmutlar Köyünde; 750 Dönüm tahsisli alanda Farmco Tarım İşletmeleri San.ve Tic.Ltd.Şti 100 dönüm plastik serada Domates üretimi yapmaktadır. Tesiste 100 kişi çalışmaktadır. 4 adet kuyu bulunmaktadır.

Merkez İlçe Karalar köyünde; 500 dönüm tahsisli alanda Agronet Seracılık A.Ş 128 dönümlük plastik serada Domates üretimi yapmaktadır. Tesiste 125 kişi çalışmaktadır. 7 adet kuyu bulunmaktadır.

Mucur İlçesi medetsiz Köyünde; 300 dönüm tahsisli alanda Serabiz Tarım A.Ş I.Etapta 50 Dönüm cam serada Domates Üretimi Tesiste 400 kişinin çalıştırılması hedeflenmektedir. 1 adet kuyu bulunmaktadır şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimizde Sanayi ve Ticaret Organize bölgelerinde bulunan sahaların 2023 yılında yapılacak yatırımların incelenmesi hakkında hazırlanan Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonun raporunun görüşülmesine geçildi. Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonunun 17.03.2023 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;
İlimizde Sanayi ve Ticaret Organize bölgelerinde bulunan sahaların 2023 yılında yapılacak yatırımların incelenmesi hakkında ki önergenin  incelenmesinde;

Kırşehir Organize Sanayi bölgesinde toplamda 212 adet sanayi parsel bulunmaktadır. Bu parsellerden şuanda 75 firma üretimde olup 1 firma yatırımı durdurmuştur. 26 parselde 26 farklı firma yapı ruhsatı almış ve inşaat halindedir. 3 yıl içerisinde bu firmaların üretime geçmesi beklenmektedir. 20 parselde proje aşamasındadır. Organize sanayi bölgesinde son yıllarda 11 farklı firma üretime başlamış 400 kişiye yakın istihdam artmıştır. Şuanda 1780 kişi istihdam edilmektedir. Bu sayının 3 yıl içerisinde 3000 civarına çıkabileceği hesaplanmaktadır. 
Organize sanayi bölgemiz yatırım teşvik uygulamasında 4. Bölgededir. Organize sanayi bölgesi sınırlarında yatırım yapmak isteyenler 5. Bölge teşviklerinden faydalanabileceklerdir. Arsalar % 60 indirimli olarak tahsis edilmektedir. Organize sanayi bölgesinde yatırımcılara elektrik, su, kepçe, güvenlik, temizlik hizmeti vb hizmetler verilmektedir  şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Denetim Komisyonu raporunun meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Denetim Komisyonu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucunda rapor hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 07.04.2023 saat 11.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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