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 TARİHLİ

24.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Levent ALTUNTAŞ ve Nurettin DEMİRCAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Levent ALTUNTAŞ ve Nurettin DEMİRCAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi ;  İl Özel İdaresi sorumluluk alanımız içerisindeki 6360 sayılı kanun ile Tüzel Kişiliği sona eren Mülga Belde Belediyelerin mahalle sınırlarının düzeltilmesi, sokak adları ile Köylere Mekânsal Adres kayıt Sisteminde entegre edilememiş kayıtların ve yeni tahsis edilecek olan yapıların yol adı işlemlerinin yapılabilmesi için İmar ve Kentsel İyileştirme müdürlüğüne yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 03.05.2023 tarih ve 24183 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü ilgi yazı ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmelik hükümleri gereğince belediyeler, İl Özel İdareleri, Organize Sanayi Bölge Müdürlükleri ve Serbest Bölge Müdürlüklerine (yetkili idareler), “numaralama çalışmalarını adres standardına göre yapmak ve adresleri Ulusal Adres Veri Tabanına işlemek” görevi verilmiş olup bu sürecin 6 ay içerisinde tamamlanmasını istemiştir. 

İl Özel İdaresi olarak Sorumluluk alanımız içerisindeki 6360 Sayılı Kanun ile Tüzel Kişiliği sona eren Mülga Belde Belediyelerin Mahalle sınırlarının düzeltilmesi, sokak adları ile Köylerde Mekânsal Adres Kayıt Sisteminde Entegre edilememiş olan kayıtların ve yeni tesis edilecek olan yapıların yol adı işleminde İl Genel Meclisi Kararı gerekmektedir. 

Söz konusu değişikliklerin yapılması için 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. Maddesinin (b) fıkrası gereğince İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi ;  İlimiz Çiçekdağı ilçesi Boğazevci köyünde köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-08-B-2-A, I32-D-08-B-2-B ve I32-D-08-B-2-D paftalar 169 numaralı adada Nazım ve Uygulamalı İmar Planı değişikliği konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 03.05.2023 tarih ve 24180 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, I32D08B2A, I32D08B2B ve I32D08B2D paftalar 169 numaralı adada bulunan 5349 m2 lik Çocuk Bahçesi ve Oyun Alanı kaldırılarak, 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 12. Maddesinde belirtilen yasal dayanak gereğince 180 numaralı adaya taşınmıştır. 

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, I32D08B2A, I32D08B2B ve I32D08B2D paftalar 169 numaralı adada bulunan 5349 m2 lik Çocuk Bahçesi ve Oyun Alanı kaldırılarak, 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 12. Maddesinde belirtilen yasal dayanak gereğince 180 numaralı adaya taşınması amacıyla yapılan, NİP401013373 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar Planı Değişikliğinin ve UİP401013374 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı Değişikliğinin görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi. İl genel meclis üyelerinden Murat YÜKSEL, Vahit ÜNLÜ ve Orhan OK’un meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile tatil ayının Temmuz ayı olarak belirlenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;  

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2022 yılı olağan yıllık tatilinin Temmuz ayında yapılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden Murat YÜKSEL, Vahit ÜNLÜ ve Orhan OK’un meclis başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge; İlimizde gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı halkımıza hizmet veren kaç tane tesis bulunmaktadır ve bu tesislerin ne kadarı aktif şekilde kullanılmaktadır hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;  
Verilen önergenin gerekli çalışmaların yapılması için Gençlik ve Spor komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 08.05.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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