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 TARİHLİ

36.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Murat GEDİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Murat GEDİK’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.      

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi; İlimiz Çiçekdağı İlçesi Çanakpınar Köyünde Belbaşı ve Kurtbayır mevkilerinde bulunan, kadastronun I32c24a pafta 170 ada 2 ve 45 numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 28.08.2023 tarih ve 27051 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   
İlimiz Çiçekdağı İlçesi Çanakpınar Köyünde Belbaşı ve Kurtbayır mevkilerinde bulunan, kadastronun I32c24a pafta 170 ada 2 ve 45 numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla İmar Planı yaptırmak için Mevlüt ERDOĞAN- İzzet ERDOĞAN - Mustafa ERDOĞAN tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Çanakpınar Köyünde Belbaşı ve Kurtbayır mevkilerinde bulunan, kadastronun I32c24a pafta 170 ada 2 ve 45 numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla NİP-401025540 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar  Planının ve UİP- 401025539 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 4. Maddesi; İlimiz Çiçekdağı İlçesi Demirli Köyünde Gökpınar mevkilerinde bulunan, kadastronun J32b02b pafta 106 ada 322 numaralı parsellinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 28.08.2023 tarih ve 27052 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   
İlimiz Çiçekdağı İlçesi Demirli Köyünde Gökpınar mevkilerinde bulunan, kadastronun J32b02b pafta 106 ada 322 numaralı parsellinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla İmar Planı yaptırmak için Mehmet MUNĞAN tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Demirli Köyünde Gökpınar mevkilerinde bulunan, kadastronun J32b02b pafta 106 ada 322 numaralı parsellinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla NİP-401025538 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar  Planının ve UİP- 401025536 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   

Meclis Başkanı Emre Demirci 05.09.2023 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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