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 TARİHLİ

39.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi; İlimizde aşırı sıcaklıklardan dolayı köylerimizde yaşanan su sıkıntılarının incelenerek gerekli çalışmaların yapılıp yapılmadığının araştırılması hakkında Özel İdare Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 25.08.2023 tarih ve 03 sayılı raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;
İlimizde şuana kadar 181 köyümüzde kolektör sisteminin olduğu görülmüştür. 71 köyümüzde ise bulunmadığı belirlenmiştir. Bu köyler içerisinde 30 köyümüzün çok küçük olması sebebiyle kolektör sisteminin yapılmasının uygun olmadığı anlaşılmıştır. Bu bilgiler ışığında genel olarak köylerimizde su sıkıntısının yaşanmadığı, yaz aylarında bahçe sulamalarının yoğun olmasından ve köylerimizde yaz aylarında nüfus artışının fazla olmasından dolayı sulama ve kullanma suyunda aşırı tüketim olduğundan bazı dönemlerde su kesintilerinin yaşandığı gözlemlenmiştir şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 4. Maddesi; 2023 yılı eğitim döneminde ilimizde yapılan spor etkinliklerinin spor tesislerinin yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Gençlik ve Spor Komisyonunun 25.08.2023 tarih ve 03 sayılı raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;
İlimiz ve ilçelerimizde toplamda 29 adet spor tesisi bulunmaktadır.  İlimizde ve ilçelerimizde 2023 yılında başta okullar arası olmak üzere Futbol, Basketbol, Voleybol, Masa Tenisi, Halı Saha Turnuvaları, Satranç müsabakaları olmak üzere çeşitli spor dallarında mevcut spor tesislerinde her yıl düzenli olarak turnuvalar düzenlenmektedir. Buralarda başarılı olan sporcularımız ülkemiz genelinde müsabakalara katılmaya hak kazanmaktadır. Ayrıca spor tesislerimizde Boks, Karate, tekvando ve yüzme gibi bireysel spor dallarında gerektiği gibi hizmet almaktadır şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    
Meclis Başkanı Emre Demirci 08.09.2023 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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