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 TARİHLİ

40.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Nurettin DEMİRCAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Nurettin DEMİRCAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.      

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.

Gündemin 3. Maddesi; Mülkiyeti Maliye Hazinesi ile İl Özel İdaresi arasında hisseli, Kırşehir İli Akçakent İlçesi Mahsenli Köyü 562 ada 1 parseldeki 3.314,21 m²  yüzölçümlü taşınmazın İdare hissesinin (İmar Planında Pazar Yeri) Mahsenli köy tüzel kişiliği adına tahsis edilip edilmeyeceği ve Akçakent Milli Emlak Şefliğine taşınmaz hakkında muvafakat verilip verilmeyeceği  konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  


Akçakent Kaymakamlığı/Milli Emlak Şefliği, Kırşehir İli Akçakent İlçesi, Mahsenli Köyü 562 ada 1 parselde bulunan İdaremiz ile maliye hazinesi arasında hisseli olan toplamda 3.314,21 m2 yüzölçümlü taşınmazın İdaremize ait 573,04 m2 lik kısmı “Mahsenli Ali Efendi” Anma Törenleri için Tören Alanı olarak kullanılmak üzere Mahsenli Köy Muhtarlığı/Tüzel kişiliğince tahsi talebin incelenmesinde;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi (f) bendi gereğince; Mülkiyeti Maliye Hazinesi ile İl Özel İdaresi arasında hisseli, Kırşehir İli Akçakent İlçesi Mahsenli Köyü 562 ada 1 parseldeki 3.314,21 m²  yüzölçümlü taşınmazın İdare hissesinin (İmar Planında Pazar Yeri) Akçakent Milli Emlak Şefliğine taşınmaz hakkında muvafakat verilerek Mahsenli Köy Tüzel Kişiliğine adına 10 yıllığına tahsis edilmesi  oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    
Gündemin 4. Maddesi; İdaremizin Plan ve Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün harcama kalemlerinden Proje yapımı Tertibinden 7.000.000,00 TL alınarak, kaman Savcılı Sahil şeridi 2.Etap Çevre Düzenleme Projesi için ödenek aktarma konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.09.2023 tarih ve 27399 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   


İdaremizin Plan ve Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün harcama kalemlerinden Proje yapımı Tertibinden 7.000.000,00 TL alınarak, kaman Savcılı Sahil şeridi 2.Etap Çevre Düzenleme Projesi için gelir ve ödenek kaydının yapılması talebinin incelenmesinde;
Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36.maddesi gereğince İl Özel İdaresinin 2023 mali yılı bütçesinin;

44.40.01.19.00-01.3.9.76-05-06.5.7.90 Proje Yapımı İşi Tertibinden 7.000.000,00 TL ödeneğin alınarak;

44.40.01.19.00-04.7.3.03-05-06.5.7.90 Kırşehir Kaman Savcılı Sahil Şeridi 2.Etap Çevre Düzenleme Projesi işi tertibine 7.000.000,00 TL ödenek aktarılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    
Gündemin 5. Maddesi; İlimiz Kaman İlçesi Kargınkızıközü  Köyünde Alişan Tepesi Mevkiinde bulunan kadastronun J31-A-17-B pafta 108 ada 220 numaralı parselde yenilenebilir enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) amacıyla hazırlanan imar planın görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  


İlimiz Kaman İlçesi Kargınkızıközü  Köyünde Alişan Tepesi Mevkiinde bulunan kadastronun J31-A-17-B pafta 108 ada 220 numaralı parselde yenilenebilir enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) amacıyla İmar Planı yaptırmak amacıyla Erpiliç Entegre Tavukçuluk Üretim Pazarlama ve Ticaret Anonim Şirketi tarafından idaremizden istenen İzin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Kaman İlçesi Kargınkızıközü  Köyünde Alişan Tepesi Mevkiinde bulunan kadastronun J31-A-17-B pafta 108 ada 220 numaralı parselde yenilenebilir enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) amacıyla NİP-401027003 Plan işlem Numaralı Nazım İmar Planının ve UİP-401027000 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık komisyonuna havale edilmesi  oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 6. Maddesi; İdaremiz Hizmetlerinin daha verimli kullanılması amacıyla Su Altyapısı ve GES projesi için İçişlerinden Bakanlığından alınacak ONAY ile Birlikte İller Bankasından 20.000.000,00 TL kredi çekilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz (Kırşehir) Merkez ilçelerine bağlı köylerde yaşanan su israfının önüne geçebilmek için yapılan, altyapı şebekelerinin iyileştirilmesi, kayıp ve kaçakların giderilmesi ve yeni su kaynaklarının temini ile birlikte bu tür uygulamaların köylerimizde başarılı olduğu anlaşılmıştır. 

 Ancak bütçe yetersizliği sebebi ile alt yapı iyileştirmeleri diğer köylerimizde yapılamamaktadır. Yeterli kaynak temin edilmesi halinde ihtiyaç duyulan köylerimizde de altyapı şebekelerinin iyileştirilmesi, kayıp ve kaçakların giderilmesi çalışmaları gerçekleştirilmesi düşünülmektedir.

  Günümüz dünyasında kuraklığın hüküm sürdüğü, buna bağlı olarak yer altı ve yer üstü sularında ciddi manada azalmalar görüldüğü de kaçınılmaz bir gerçektir. Dolayısı ile bahse konu kolektör sisteminin yaygınlaştırılarak uygulamaya alınması ile büyük ölçüde su israfının önüne geçileceği, aynı zamanda da tasarrufa gidilmiş olacağı da bir gerçek olarak görünmektedir.

  İnsanlık için olmazsa olmaz olan “Su Hayattır” düsturu ile yola çıkarak bahse konu projenin hayata geçirilmesi için kurumumuz (Kırşehir İl Özel İdaresi) gider bütçesinde yeterli ödenek bulunmamaktadır. Aynı zamanda yenilenebilir enerji kaynaklarından olan (GES) Güneş Enerji Santralı projemizin hayata geçirilmesinde eksik kalan ödeneğimize destek olması amacıyla (GES) Güneş Enerji Santralı projesinde kullanılmak ve ilimiz merkez ilçe dâhil Akçakent, Akpınar, Boztepe, Çiçekdağı, Kaman ve Mucur ilçelerine bağlı köylerde su altyapısı uygulamasının yapılabilmesi için yaklaşık  20.000.000,00.-TL (yirmi  milyon Türk Lirası) ödeneğe ihtiyaç olduğu saptanmıştır..

   Projenin yapımı için gerekli olan 20.000.000,00.-TL’ nın (yirmi  milyon Türk Lirası) nın ancak İller Bankası A.Ş. (İLBANK) kredisi ile mümkün olacaktır.

   İl Özel İdaresi olarak, Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylar (İller Bankası Payı) dışında bahse konu projeyi karşılayabilecek herhangi bir finansman kaynağı bulunmamaktadır.

    “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51 inci maddesinde; İl Özel İdareleri ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin % 50’ sinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, en son kesinleşen bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununda belirlenen yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam % 10’ unu geçmeyen iç borçlanmayı İl Genel Meclisi Kararı; % 10’ u geçen miktarlar için Meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ile “İÇİŞLERİ BAKANLIĞININ” onayı ile yapılabilir.” denilmektedir.
    Kurumumuzun 2022 yılı gerçekleşen Öz Geliri 169.182.471,30.-TL  (yüz altmış dokuz milyon yüz seksen iki bin dört  yüz yetmiş bir Türk Lirası, otuz Kuruş) dir.     

    Öz gelirin 213 Sayılı Vergi Usul Kanununda 2023 yılı için yayımlanan yeniden değerleme oranı olan % 122,93 (yüzde yüz yirmi iki, doksan üç) ile elde edilen tutar 207.976.011,97.-TL (iki yüz yedi milyon dokuz yüz yetmiş altı bin on bir Türk Lirası doksan yedi Kuruş) dir.

       Elde edilen tutarın % 10’u (yüzde on) 20.797.601,20.-TL sı (yirmi milyon yedi yüz doksan yedi bin altı yüz bir  Türk Lirası, yirmi Kuruş) dir.
      Bu durumda, Kurum olarak İl Genel Meclisi Kararı ile sadece 20.797.601,20.-TL sı (yirmi milyon yedi yüz doksan yedi bin altı yüz bir Türk Lirası, yirmi Kuruş) lik bir borçlanma yapılabilmektedir.
     Ayrıca Kurumumuzun (Kırşehir İl Özel İdaresi) nin; 2023 Ağustos ayı sonu itibarı ile 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51. Maddesinin (d) fıkrası gereğince kurum faaliyetleri için İller Bankasından (İLBANK) çekilen krediler faizi ile birlikte 29.969.262,10.-TL (yirmi dokuz milyon dokuz yüz altmış dokuz bin iki yüz altmış iki Türk Lirası, on Kuruş), (GES) Güneş Enerji Santralı Yapım işi için 20.000.000,00.-TL (yirmi milyon Türk Lirası), Savcılı Sahil Şeridi Çevre Düzenleme işi için de 2.500.000,00.-TL (iki milyon beş yüz bin Türk Lirası) olmak üzere toplamda 52.469.262,10.-TL (elli iki milyon dört yüz altmış dokuz bin iki yüz altmış iki Türk Lirası, on Kuruş) borcu bulunmaktadır. 

    Ancak; Kurumumuzun (Kırşehir İl Özel İdaresi) toplam borç tutarı olan  52.469.262,10.-TL (elli iki milyon dört yüz altmış dokuz bin iki yüz altmış iki Türk Lirası, on Kuruş), 2022 yılı öz gelirinin 2023 yılı yeniden değerleme oranı ile elde edilen 20.797.601,20.-TL sı (yirmi milyon yedi yüz doksan yedi bin altı yüz bir Türk Lirası, yirmi Kuruş) tutarı aştığından, İller Bankasından bahse konu proje için alınması düşünülen tutar, “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51/d maddesi gereğince İçişleri Bakanlığına sunulması gerekmektedir.

İçişleri Bakanlığından alınacak ONAY ile birlikte İller Bankasından (İLBANK) tedarik edilecek kredi ile ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde İl Özel İdaresi Genel Sekreterine yetki verilmesi  oya sunuldu Bayram ALTUNTAŞ, Murat GEDİK, Murat DALGALI ve Hüseyin GÜVEN’in ret oyuna karşılık mevcudun oy  çokluğu  ile kabul edildi.    

Gündemin 7. Maddesi; İlimiz Kaman İlçesi Kargınkızıközü  Köyünde Alişan Tepesi Mevkiinde bulunan kadastronun J31-A-17-B pafta 108 ada 220 numaralı parselde yenilenebilir enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) amacıyla İmar Planı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 08.09.2023 tarih ve 20 sayılı raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

   İlimiz Kaman İlçesi Kargınkızıközü  Köyünde Alişan Tepesi Mevkiinde bulunan kadastronun J31-A-17-B pafta 108 ada 220 numaralı parselde yenilenebilir enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) amacıyla İmar Planı yaptırmak amacıyla Erpiliç Entegre Tavukçuluk Üretim Pazarlama ve Ticaret Anonim Şirketi tarafından idaremizden istenen İzin talebinin incelenmesinde;

          İlimiz Kaman İlçesi Kargınkızıközü  Köyünde Alişan Tepesi Mevkiinde bulunan kadastronun J31-A-17-B pafta 108 ada 220 numaralı parselde yenilenebilir enerji kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) amacıyla NİP-401027003 Plan işlem Numaralı Nazım İmar Planının ve UİP-401027000 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının;

            Buna göre;  

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 
        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

  Gündemin 8. Maddesi; Dilek ve Temenniler.

İl Genel meclis üyelerinden Durdu ÖZEN, Orhan OK, ve Vahit ÜNLÜ’nün vermiş oldukları II nolu önerge ile; İlimize bağlı Çiçekdağı ilçemizde bulunan Bulamaçlı kaplıcasının yapılması amacıyla Çiçekdağı Belediyesine 10 yıllığına bedelsiz tahsisi yapılmış olup bugüne kadar bununla ilgili ne gibi yatırımlar yapıldığının araştırılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;  

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Jeotermal ve İçme Suları Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 9. Maddesi; Dilek ve Temenniler.

İl Genel meclis üyelerinden Durdu ÖZEN, Orhan OK, İsmet KÖKSAL ve Hasan ÇİÇEk’in vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde yapılacak olan GES Projelerinin yerinde incelenmesi konusu hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;   

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması  için Özel İdare Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Emre Demirci 02.10.2023 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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