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 TARİHLİ

45.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi; İlimize bağlı Çiçekdağı ilçemizde bulunan Bulamaçlı kaplıcasının yapılması amacıyla Çiçekdağı Belediyesine 10 yıllığına bedelsiz tahsisi yapılmış olup bugüne kadar bununla ilgili ne gibi yatırımlar yapıldığının araştırılması hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve İçme Suları Komisyonunun 15.09.2023 tarih ve 02 nolu raporu okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;    
İlimiz Çiçekdağı İlçesi Bulamaçlı Kaplıcasının 2021 Yılı Kasım ayı 10. Toplantı 51. Birleşimde Çiçekdağı Belediyesinin talebi değerlendirilip Bedelsiz olarak tahsis etmesini ve daha önceden Belediyenin Kurumumuza kira borcunun ödenmesi şartıyla Sağlık ve Kültür Turizm amaçlı yatırımların yapılmasına yapılacak projelerin İl Özel İdare tarafından onaylanması ve diğer hususların protokole geçirilmesi şartıyla taşınmazın 10 yıllığına Çiçekdağı Belediyesine Bedelsiz olarak tahsis edilmesi ve protokolün yapılması oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

İdaremizin 10.03.2022 tarihli tahsis protokolü yazısına hala Çiçekdağı Belediyesi cevap vermemiş olup, sözleşme imzalamayada gelmediği tespit edilmiştir. Komisyon olarak Kaplıcayı incelemeye gittiğimizde Kaplıcanın girişinden başlayarak bütün binaların bakımsız onarımsız, kullanılmaya binaların kırık dökük, atıl olduğu kullananların dahi Sağlık Turizmine uygun olmadığı herhangi bir yatırımın ve tadilatın yapılmadığı sadece yeni kuyunun açıldığı, Belediye konuk evi olarak düzenlenen küçük binanın onarıldığı ve mevcut hali ile işçiler tarafından kullanıldığı görülmüştür.

Bu haliyle bile Sağlık Turizmi için gelenlerin olduğu Kadın ve Erkek Bölümü olarak 2 havuzun bulunduğu ancak Erkek havuz bölümünde biz incelemeye gelmeden bir gün önce mermerlerin söküldüğü tadilatın başlatıldığı görüntüsü verilmeye çalışılmıştır.

Belediye bizden gelir elde etmeye devam ettiği halde sözleşme imzalamaya gelmemesinden kaynaklı idareye tahsis yazısına cevap vermeyip protokol yetkisi tayin etmediği ve hala boşta görülüyor olmasından dolayı Kurumun Kira Bedeli almaması (Belediyenin bürodan kazanç elde etmesinin raporu) yatırım yapılmaması ve Binaların çürümeye bırakılmasıyla İdaremiz adına hak kaybına uğramasına sebebiyet vermiştir.

Bulamaçlı Kaplıcası  tahsisiyle ilgili yazışmaları ile ilgili zararın gözden geçirilmesi  ve bu tarihe kadar gözle görünür bir yatırımın yapılmaması çürümeye bırakılması tahsisin tekrar görüşülmesi şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 01.11.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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