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 TARİHLİ

01.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akpınar ve Çiçekdağı İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine Üye seçilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. 
5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince İlimiz Akpınar ve Çiçekdağı İlçeleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları Mütevelli Heyetlerine üye seçilmesine geçildi.

Akpınar İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Tuncay ÇALIŞKAN, Harun KAHRAMAN ve Adem ATALAY aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Çiçekdağı İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Osman UÇMAKOĞLU ve Mustafa ATAMIŞ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy çokluğu ile kabul edildi.  

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin 2023 mali yılı ikinci dönem 6 aylık gelirleri ve giderleri ile 08 kodunda bulunan Bakanlık Ödemelerinin nasıl gerçekleştiğinin ve son mali durumumuzun araştırılması hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.12.2023 tarih 02 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İl Özel İdaresinin 2023 mali yılı ikinci (6) aylık gelirleri ve giderleri ile (08) kodunda bulunan Bakanlık Ödemelerinin nasıl gerçekleştiğinin ve son mali durumumuzun araştırılmasının incelenmesinde;

· 04.2.1.51 MUHTAR ÖDENEKLERİ İÇİN GENEL BÜTÇEDEN ALINAN;


Köy ve Mahalle Muhtarları adına 01.07.2023 – 31.12.2023 tarihleri arasında; 25.349.307,58.-TL (yirmi beş milyon üç yüz kırk dokuz bin üç yüz yedi Türk Lirası, elli sekiz Kuruş) maaş ödeneği gelmiş, gelen ödenek gelir karşılığında ödenek kaydı yapıldıktan sonra Akçakent, Akpınar, Boztepe, Çiçekdağı, Kaman ile Mucur İlçeleri köy muhtarları maaş hesaplarına her ay aktarılmak üzere ilgili banka hesaplarına gönderilmektedir.
· 04.2.1.99 CARİ NİTELİKLİ DİĞER İŞLER İÇİN GENEL BÜTÇEDEN ALINAN;


Mülga Köy Hizmetleri Personeli için ilgili Bakanlıktan maaş ve özlük hakları için 23.290.351,00.-TL (yirmi üç milyon iki yüz doksan bin üç yüz elli bir Türk Lirası) ödenek gelmiş olup, gelir ödenek kaydı yapıldıktan sonra “Maaş Bordrosu” karşılığında ilgili personellere ödenmek üzere ilgili banka hesaplarına gönderilmektedir.
· 04.2.2.52 EĞİTİM HİZMETLERİ İÇİN GENEL BÜTÇEDEN ALINAN;


Milli Eğitim Bakanlığı tarafından İlkokul, Ortaokul, Lise gibi eğitim kurumlarının yapımı ile büyük çapta bakım ve onarımlarının yapılması ile demirbaş gibi okul donanım malzemeleri alımları için gönderilen 149.191.399,65.-TL (yüz kırk dokuz milyon yüz doksan bir bin üç yüz doksan dokuz Türk Lirası, altmış beş Kuruş) ödenek ilgili tarihler arasında, İl Özel İdaresi banka hesaplarına intikal ederek gelir ve ödenek kaydı yapılmış, İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün “Yatırım Programı” doğrultusunda İl Özel İdaresi tarafından ihaleleri ile  kontrollük hizmetleri yapılarak iş bitiminde ilgili kurumuna (İl Milli Eğitim Müdürlüğü) teslimi yapılmaktadır.
· 04.2.2.99 SERMAYE NİTELİKLİ DİĞER İŞLER İÇİN GENEL BÜTÇEDEN ALINAN;


İl Sağlık Müdürlüğü, İl Emniyet Müdürlüğü, İl Kültür Müdürlüğü, Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, İl Tarım Müdürlüğü adına ilgili Bakanlıklarınca gönderilen 87.298.058,99.-TL (seksen yedi milyon iki yüz doksan sekiz bin elli sekiz Türk Lirası, doksan dokuz Kuruş) tahsisi mahiyetteki ödenekler, geliş amaçları doğrultusunda gelir ve ödenek kayıtları yapıldıktan sonra, ilgili kurumlarınca belirtilen işler için İl Özel İdaresi tarafından ihaleleri veya mal alımları yapılmaktadır.
· 04.4.1.01 KURUMLARDAN ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR;

İlimizin (Kırşehir) gerek köy yollarında gerekse içme suları ve kanalizasyon yapım işlerinde kullanılmak üzere KÖYDES ödeneği adı altında gelen ve Köylere Hizmet Götürme Birlikleri tarafından Kurumumuza (Kırşehir İl Özel İdaresi) yaptırılan projelerin yapımından elde edilen 17.280.930,85.-TL (on  yedi milyon iki yüz seksen bin dokuz yüz otuz Türk Lirası, seksen beş Kuruş) ödeneğin gelir kaydı yapılarak kayıt altına alınmasıdır.
· 04.4.2.02 KİŞİLERDEN ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR;


Bağış ve Yardımı yapan kişiler (Şahıslar) tarafından belirlenen işlerde kullanılmak üzere Kurumumuz (Kırşehir İl Özel İdaresi) banka hesaplarına yatırılan 15.500,00.-TL (on beş bin beş yüz Türk Lirası) ödenek olup, gelir ve ödenek kaydı yapılmıştır şekliyle hazırlanan rapor işari oya sunuldu ve oy çokluğu ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 03.01.2024 saat 10:30 ’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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