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 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Kamil AVŞAROĞLU  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Kamil AVŞAROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Merkez, Akpınar, Akçakent, Boztepe, Çiçekdağı, Kaman ve Mucur ilçelerine bağlı mahalle/ köylerde vatandaşlar tarafından üzerlerine ev, ahır, samanlık yaparak işgal edilen taşınmazlar ile boş bulunan arsa nitelikli taşınmazların satışlarının yapılabilmesi ve 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 75.maddesine göre işgalcilerin tespiti halinde Ecrimisil  alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 05.03.2025 tarih ve 42771 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;     

Mülkiyeti İdaremize ait, vatandaşlar tarafından talepte bulunulan işgalli/işgalsiz durumda olan ekli listede ada parsel numaraları, yüz ölçümleri, nitelikleri, hisse durumları ve nitelikleri yazılı, İlimiz Merkez, Akpınar, Akçakent, Boztepe, Çiçekdağı, Kaman,ve Mucur İlçelerine bağlı mahalle/köylerde, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 9. maddesine göre İdarece oluşturulan Muhammen Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedelleri üzerinden emsal ve gerçek değerleri belirlenecek taşınmazlar, İlgili Ziraat Odası Başkanlıklarından, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlıklarından, İlgili Belediye Başkanlıklarından, Emlak Ofisinden ve Mahalli Bilirkişilerin beyanları alınarak, 2025 yılı içerisinde satışlarının yapılması ve işgalli taşınmazlardan işgalcilerin tespiti halinde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 75. Maddesi gereğince Ecrimisil alınması düşünülmektedir.

 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği; İdaremize ait ekli listede ilçesi, köyü/mahallesi, ada parseli, yüz ölçümleri ve nitelikleri yazılı işgalli ve boş bulunan taşınmazların, tapu üzerindeki şerhlerin ve tapu tahsis beyanların kaldırılarak, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45.maddesine göre  satışlarının yapılabilmesi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 75.maddesine göre işgalcilerin tespiti halinde Ecrimisil alınması konusunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi işari oya sunuldu ve mevcudun  oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İdaremiz envanterine kayıtlı ekonomik ömrünü tamamlamış, atıl durumda olan araç ve iş makinalarının satılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 05.03.2025 tarih ve 42743 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;       

İdaremiz envanterine kayıtlı ekonomik ömrünü tamamlamış, atıl durumda olan araç ve iş makinalarına ait satış listesi ekte sunulmuş olup, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince Açık Teklif Usulüyle satılması işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Kurugöl Köyü sınırları içerisinde 120 ada 15 nolu parselde bulunan ihtiyaç fazlası tahsis edilen suyun 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 51 maddesinin (h) bendi uyarınca pazarlık usulü ile kiraya verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;     

İlimiz Mucur İlçesi Kurugöl Köyü sınırları içerisinde 120 ada 15 nolu parselde, 167 Sayılı Yer alştı Suları Kanununun 4 ve 5. Maddeelerine göre DSİ tarafından, NOCHE Madencilik Gıda Turizm İnşaat Ticaret Sanayi A.Ş. adına faydalı ihtiyaç fazlası olarak tahsis edilen 18200 m3/yıl debili suyun 4916 sayılı çeşitli kanunlarda ve Maliye Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun uyarınca ‘’gelirleri kendilerine ait olmak üzere İl Özel İdarelerince kiraya verilir’’ hükmü yer almaktadır.

İhtiyaç fazlası tahsis edilen suyun  2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 51 maddesinin (h) bendi uyarınca pazarlık usulü kiraya verilmesi konusunun Jeotermal ve İçme Suları Komisyonuna havale edilmesi işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Yelek Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan 50İ-4-C, 50İ-3-D, 49İ-2-A paftalarda bulunan 171 numaralı adada İmar Planı Değişikliği konusunun görüşülmesi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler neticesinde;


İlimiz Kaman İlçesi Yelek Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan 50İ-4-C, 50İ-3-D, 49İ-1-B ve 49İ-2-A paftalarda bulunan 171 numaralı adada İmar Planı Değişikliği talebinin incelenmesinde;

İlimiz  Kaman İlçesi Yelek Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan 50İ-4-C, 50İ-3-D, 49İ-1-B ve 49İ-2-A paftalarda bulunan 171 numaralı adada İmar Planı Değişikliğinde; mevcut İmar Planında 171 nolu adada bulunan konut alanının bir kısmı resmi kurum alanına ve karşılığında adanın doğu tarafında bulunan terminal alanın ise konut + ticari alanı olarak değiştirilmiştir. 171 adada bulunan 171/8 nolu parsel Kırşehir İl Özel İdaresi mülkiyetindedir.

Mevcut İmar Planında 171 nolu adada bulunan konut alanının bir kısmı resmi kurum alanına ve karşılığında adanın doğu tarafında bulunan terminal alanın ise konut + ticari alanı olarak değiştirilmesi Kırşehir İl Özel İdaresine ait dükkan ve eski belediye binasının resmi kurum alanında kalarak idaremiz bünyesinde değerlendirilmesi amacıyla hazırlanan, UİP-401083646 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı Değişikliği konusunun görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havale edilmesi  işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Bülent OZAN 07.03.2025 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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