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 TARİHLİ

21.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Sinan KILIÇ’ın toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Sinan KILIÇ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2025 yılı olağan yıllık tatil ayının belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz merkez İlçesi Çayağzı Köyünde Köyiçi Mevkiinde bulunan J32-A-22-B-4-A pafta 421 Ada 22 parselde yapılan İmar Planı Değişikliği talebinin incelenmesinde;

İlimiz Merkez İlçesi Çayağzı Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, J32­A­22­B­4­A pafta 421 ada 22 parsel numaralı taşınmazda yer alan 12 metrelik taşıt yolu planlama alanının yaklaşık 4 metre kuzeyine kaydırılmıştır. 

İlimiz Merkez İlçesi Çayağzı Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, J32­A­22­B­4­A pafta 421 ada 22 numaralı parselde yapılan İmar Planı Değişikliği; “3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 26. Madde 6.  Bölüm b bendinde belirtilen “Yolların kaydırılmasında mülkiyet ve yapılaşma durumu dikkate alınır” maddesine göre yapılmıştır. 

İlimiz Merkez İlçesi Çayağzı Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan, J32­A­22­B­4­ Apafta 421 ada 22 numaralı parselde hazırlanan, UİP­401084301 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı Değişikliğinin;

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Hazırlanan Uygulama İmar Planı değişikliğinin  onaylanması işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2025 yılı olağan yıllık tatil ayının belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu;   

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesi gereğince Kırşehir İl Genel Meclisinin 2025 yılı olağan yıllık tatilinin Temmuz ayında yapılması işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi

Meclis Başkanı Bülent OZAN 06.05.2025 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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