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 TARİHLİ

22.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Kamil AVŞAROĞLU’nun toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Kamil AVŞAROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.           

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 2024 Yılı İl Özel İdaresi Gelir ve Gider Kesin Hesabının görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 24.04.2025 tarih ve 43956 sayılı teklifi  görüşüldü. Yapılan müzakereler sonucu;  
Kırşehir İl Özel İdaresi 2024 mali yılı kesin hesap cetvellerinde gelir ve giderlerin denk olduğu, kanunlarla tahsiline yetki verilen gelirlerin tahsil edildiği, bütçe harici ödeme yapılmadığı, verilen ödeneklerin yerinde harcandığı, giderlerin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu ile yetki verilen görevlere, hizmet ve mal alımlarına ait olduğu anlaşılmış olup; 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 47. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40. maddesi uyarınca Kırşehir İl Özel İdaresi 2024 mali yılı kesin hesabının kabulü işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Boztepe ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti Üyeliğinden  istifa eden Süleyman TOPRAK yerine yeniden üye seçimi yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Boztepe Kaymakamlığının 18.04.2025 tarih ve131 sayılı yazısı ile;  

2024 yılı faaliyet dönemi için İl Genel meclisince 14.11.2024 tarih ve 113 nolu karar ile Boztepe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine hayırsever vatandaş olarak ismi bildirilen Süleyman TOPRAK’ ın Boztepe ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığına vermiş olduğu dilekçe ile; Boztepe ilçesinden işlerinin yoğunluğu sebebiyle Mütevelli Heyeti Üyeliğinden istifası üzerine,  2025 faaliyet yılının kalan kısmında görev yapmak üzere İl genel meclisince Boztepe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine yeni bir üye seçimine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu;  
Boztepe İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine; Ömer TÜRKMEN aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Bülent OZAN 07.05.2024 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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