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 TARİHLİ

23.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İdaremiz makine parkında bulunan ekonomik ömürlerini doldurmuş yedek parça, akaryakıt gibi işletme maliyetleri yüksek 10 (on) adet binek aracın satışı yapıldığından, kurumumuz iş ve çalışmalarının devamı açısından 5 (beş) adet binek araç alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 21.04.2025 tarih ve 43906 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

İdaremiz makine parkında bulunan ekonomik ömürlerini doldurmuş yedek parça, akaryakıt gibi işletme maliyetleri yüksek 10 (on) adet binek aracın satışı yapıldığından, kurumumuz iş ve çalışmalarının devamı açısından 5 (beş) adet binek araç alımına ihtiyaç duyulmaktadır.

5 (beş)  adet Binek aracı DMO kanalıyla alımı işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Akpınar İlçe İnsan Hakları Kurulu oluşturulacağından  İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmeliğin 6. maddesinin b) bendi gereğince İl Genel Meclis üyelerinden İlçemizden seçilen üyeler arasından 1 temsilcinin görevlendirilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Akpınar Kaymakamlığı  Yazı İşleri Müdürlüğünün 17.04.2025 tarih ve 6025 sayılı yazısı okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

23 Kasım 2003 tarih ve 25298 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “ İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının kuruluş, görev ve çalışma esasları hakkında yönetmeliğin” 6. maddesinin (b) bendi gereğince oluşturulan;

Akpınar İlçe İnsan Hakları Kurulunda görev almak üzere Hanifi AKDAĞLI aday gösterildi. Yapılan işari oylamada oy birliği ile kabul edildi.


Meclis Başkanı Bülent OZAN 08.05.2025 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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