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 TARİHLİ

24.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Kamil AVŞAROĞLU’nun toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Kamil AVŞAROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İdaremiz makine parkında bulunan ekonomik ömürlerini doldurmuş yedek parça, akaryakıt gibi işletme maliyetleri yüksek 13 adet Binek ve PickUp aracın satışı yapıldığından, kurumumuz iş ve çalışmalarının devamı açısından 5 adet PickUp alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 07.05.2025 tarih ve 44302 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

İdaremiz makine parkında bulunan ekonomik ömürlerini doldurmuş yedek parça, akaryakıt gibi işletme maliyetleri yüksek 13 adet Binek ve PickUp aracın satışı yapıldığından, kurumumuz iş ve çalışmalarının devamı açısından 5 adet PickUp alımına ihtiyaç duyulmaktadır.

İdaremiz bütçe imkânları doğrultusunda 5302 Sayılı İl Özel İdare kanununun 10.madesinin  (f ) bendince  5 (beş)  adet PİCK-Up aracın DMO kanalıyla alımı işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İdaremiz makine parkında bulunan ekonomik ömürlerini doldurmuş yedek parça, akaryakıt gibi işletme maliyetleri yüksek 10 adet binek aracın satışı yapıldığından, kurumumuz iş ve çalışmalarının devamı açısından 5 adet TOGG elektrikli binek araç alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 07.05.2025 tarih ve 44303 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

17.05.2024tarih ve 32549 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2024/7 sayılı Cumhurbaşkanlığı Tasarruf Tedbirleri Genelgesinde ''Kamu taşıtlarının yerli ve elektrikli taşıtlara dönüştürülmesi amacıyla kullanımdaki taşıtların tasfiye edilmesi kaydıyla kamu alım garantisi kapsamında ilgili mevzuatına göre elektrikli taşıt satın alınabilecektir.'' denmektedir. 

İdaremiz makine parkında bulunan ekonomik ömürlerini doldurmuş yedek parça, akaryakıt gibi işletme maliyetleri yüksek 10 adet binek aracın satışı yapıldığından, kurumumuz iş ve çalışmalarının devamı açısından 5 adet TOGG elektrikli binek araç alımına ihtiyaç duyulmaktadır.
İdaremiz bütçe imkânları doğrultusunda 5302 Sayılı İl Özel İdare kanununun 10.madesinin  (f ) bendince  5 (beş)  adet TOGG aracın DMO kanalıyla alımı işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Mehmet GÜNER ve Emrah DOĞAN’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimiz ve ilçelerimizde köylerde 2018 yılında yapılan Köy Yerleşik Alan Sınırı tespit çalışması köylerimizde gei dönüşümün fazla olması nedeniyle yetersi kalmaktadır. Plansız alanlar imar yönetmeliğinin 11.07.204 tarih ve 31338 sayılı resmi gazetede yayınlanan yeni yönetmeliğe istinaden yapılan değişikliğe bakıldığında bir önceki kanunla belirlenen 100 metre genişletme hattı 300 metreye çıkartılmıştır. Buna sebep yeni sınırların genişletilmesi gerekmektedir. Aynı yçnetmelikle yapılan köy içi yapılaşma şartları muhtarlık yetkisinden alınmış olup İl Özel İdarelerine verilmiştir. Geniş çaplı gerekli çalışmalar yapılıp köylerimizde yaşanan sorunları çözümlenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler sonucu;  
Verilen önergenin özel İdare Komisyonuna havale edilmesi işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Bülent OZAN 09.05.2025 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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