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 TARİHLİ

28.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Hilmi TAŞ’ın toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Hilmi TAŞ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 2025 yılı programı kapsamında araç alımı için ihtiyaç duyulan 10.000.000,00 TL ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 29.05.2025 tarih ve 45023 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İl Özel İdaresi Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 2025 yılı programı kapsamında araç alımı için ihtiyaç duyulduğu görülmüştür.

Mahalli idareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. Maddesi gereğince; 2025 mali yılı İl Özel İdaresi Bütçesinin;

44.40.01.16.00-04.5.1.27-05-06.5. 1 ve 2 Asfalt Sathi Kaplama ve Yama Tertibinden 10.000.000,00 TL alınarak, 

44.40.01.15.00-01.3.9.30-05-06.1 Kara Taşıtı Alım Projesi tertibine 10.000.000,00 TL denek aktarılması ve ödenek aktarma belgelerinin düzenlenmesi  işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz ve ilçelerimizde bulunan okulların yaz tatili başlayacağından yeni eğitim ve öğretim yılına girmeden eksikliklerinin araştırılması hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonun görüşülmesine geçildi. Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonun 16.05.2025 tarih ve 02 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz Kaman ilçesi Faik Güngör ilkokulunda sınıf içlerinin boyanması, Wc seramiklerinin yenilenmesi.

Merkez ilçe Borsa İstanbul 75 Yıl Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi çatı tamiri, Pansiyonlarda tadilat ve binalar aydınlatma tamiratı.

Merkez ilçe Kırşehir Anadolu İmam Hatip Lisesi;  çatı bakım onarımı. Engelli rampası yapılması. PVC pencerelerinin onarımı.

Merkez 24 Aralık Atatürk İmam Hatip Ortaokulu;  Zemin parke kaplaması, Çatı olukları onarımı, WC, PVC kapılarında onarım ve Wc armatürlerin yenilenmesi.

Mucur İlçesi Mutlu Temiz Anaokulu; Kalorifer sisteminin Doğal Sistemine geçirilmesi.

Mucur ilçesi Şeyh Edebali Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi; Pencerelerin yenilenmesi, WC kapılarının değiştirilmesi, aydınlatma sisteminin yenilenmesi gerektiği şekliyle hazırlanan rapor işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emrah DOĞAN, Mehmet GÜNER ve Mehmet DURAn’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; ilimiz sınırları içerisinde yer alan tarım arazilerinin yollarının yağış nedeniyle bozulmamasından bu arazilerin yol ve bakım çalışmalarının çözüm üretilmesi konusunun gündeme alınması işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   Yapılan müzakereler sonucu; 
Verilen önergenin Özel İdare Komisyonuna havale edilmesi  işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Bülent OZAN 05.06.2025 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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